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                               ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 

                      РЕГИОНАЛНЕ ДЕПОНИЈЕ „СРЕМ-МАЧВА“ 

                                   У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ 

 

 
                У в о д 

 

           У складу са Законом о планирању и изградњи ("Сл.гласник РС", бр.. 72/2009, 81/2009 - испр., 

64/2010 - oдлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – oдлука УС, 50/2013 – oдлука УС, 98/2013 – 

одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 и 9/20) и Одлуке скупштине Града 

Сремска Митровица о изради ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ РЕГИОНАЛНЕ 

ДЕПОНИЈЕ „СРЕМ-МАЧВА“ У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ , Град Сремска Митровица бр. 

350-17/2020-I од 31.01.2020.године (у даљем тексту: Плана), обрађивач Плана, Јавно предузеће за 

послове урбанизма „Урбанизам“ Сремска Митровица приступило је изради Плана , у свему у 

складу са Правилником о садржини, начину и поступку израде планских докумената („Сл. 

Гласник РС“, 32/2019) и Правилник о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу 

(„Сл. Гласник РС“ бр. 22/2015). Саставни део Одлуке је Решење да се за План детаљне регулације 

регионалне депоније „Срем- Мачва“ у Сремској Митровици не израђује стратешка процена 

утицаја на животну средину, број 501-101/2019-VI од 30.01.2020. године. 

 

          Инвеститор израде Плана је ЈКП Регионална депонија „Срем-Мачва", Шабац 

          Наручиоц израде Плана је Град Сремска Митровица 

 

  

 

                ОПШТИ И ПОСЕБНИ ЦИЉЕВИ ИЗРАДЕ ПЛАНА  

 

           Циљ доношења Плана је стварање планског основа за реализацију планских поставки 

Генералног урбанистичког плана, односно стварање могућности за проширење комплекса 

регионалне депоније комуналног отпада и изградњу регионалног пречистача отпадних вода. 

 

Формирањем и уређењем ове комуналне зоне обезбедио би се континуални принцип планирања 

као јединственог простора намењеног комуналним делатностима Града и региона. 

 

Формирањем ове зоне формирала би се зона у складу са нараслим потребама не само Града 

Сремска Митровица већ и општина у региону као што су, за депоновање комуналног отпада – 

Град Шабац и Општина Богатић, а за пречишћавање отпадних фекалних вода Општина Рума и 

Општина Ириг. 

 

Доношењем урбанистичког плана за формирање комуналног комплекса створили би се услови за 

усклађивање планираних намена и за стварање простора ( земљишта  у јавној намени ) за потребе 

проширења комплекса регионалне депоније, повећања техничких карактеристика депоније, 

повећање простора за изградњу регионалног уређаја за пречишћавање отпадних вода у складу са 

новим техничким и технолошким достигнућима. 
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Подела простора у обухвату Плана определила би урбанистичке зоне за појединачне намене у 

оквиру претежне намене уз уважавање намене постојећих објеката. Саобраћајна матрица 

планираних саобраћајница у обухвату плана повезаће се на постојећу саобраћајну матрицу града 

и мрежу државних путева. 

 

Позитиван ефекат реализације планских поставки је обезбеђење површина у јавној намени за 

проширење комплекса регионалне депоније . 

Позитиван ефекат реализације планских поставки је пре свега решавање комуналних проблема 

насеља у региону, смањење трошкова изградњом регионалних центара, заштита земљишта у 

смислу ангажовања  нових простора за комуналне делатности и свакако заштита здравља људи и 

одржива заштита животне средине.  

Негативан ефекат реализације планских поставки Плана је синергисјки утицај планиране намене 

у утицајном подручју плана. 
 

1. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ 
 

Правни основ израде Плана је : 

 Закон о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 -испр., 64/2010 – 

одлука УС, 24/2011, 121/2012, 43/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 132/2014 и 

145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 и 9/20), 

 Одлука скупштине Града Сремска Митровица о изради планског документа бр. 350-

17/2020-I од 31.01.2020. године,  

 Решење да се за План детаљне регулације регионалне депоније „Срем-Мачва“ у Сремској 

Митровици не израђује Стратешка процена утицаја Плана на живтну средину, број501-

101/2019-VI од 30.01.2020. године, 

 Правилник о садржини, начину и поступку израде планских докумената („Сл. Гласник 

РС“, бр. 31/2019), 

Плански основ за израду Плана је : 

 Генерални урбанистички план Града Сремска Митровица („Службени лист Града Сремска 

Митровица“, бр. 04/2015). 

 Регионални план управљања отпадом за Општине: Шабац и Сремска Митровица, октобар 

2008. Универзитет у Новом Саду, Факултет техничких наука, Департман за инжењерство 

заштите животне средине. 

 Просторни план предела посебне намене за прикупљање, одводњавање и пречишћавање 

отпадних вода у сливу реке Саве у региону Срема („Службени лист АПВ“, бр. 54/2019) 

 

План се израђује на основу исказаних потреба  Града Сремска Митровица и ЈКП Регионална 

депонија „Срем-Мачва", Шабац . 

 

2. ГРАНИЦA ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА 

  

            Граница обухвата планског подручја дефинисана је Генералним урбанистичким планом 

Града Сремска Митровица и заузима простор око 100ha.  

 

Граница обухвата Плана иде из тачке 1 на југоисток,  јужном границом парцела у К.О. Сремска 

Митровица, број 9029 и 9028 на југоисток и долази до тачке 2. Из тачке 2 граница сече парцелу 

9034 и прелази у К.О. Шашинци. Из тачке 3 граница меандрира и прати спољну границу постојеће 

регионалне депоније и долази у тачку 9. Из тачке 9 граница поново прелази у К.О. Сремска 
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Митровица, иде ка северозападу, прати северне границе парцела број 9028 и 9029 и долази у тачку 

1 затварајући  прелиминарну границу обухвата Плана. 

 

Површина обухвата Плана је око 100ha. 

 

                   
 

                                           

3. ИЗВОД ИЗ ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА ВИШЕГ РЕДА 
  

 

            Плански основ за израду Плана је Генерални урбанистички план Града Сремска 

Митровица (''Службени лист Града Сремска Митровица'', бр.4/2015.) као и Просторни план 

предела посебне намене  за прикупљање, одводњавање и пречишћавање отпадних вода у сливу 

реке Саве у региону Срема и Просторни план територије Града Сремска Митровица до 2028. 

године. 

 

                                  
                             Извод из планиране намен површина – ГУП града Сремска Митровица 
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               Према одредбама ГУП-а депонија комуналног отпада се налази у Целини 5. Целина 5 је 

Радна зона насеља Сремска Митровица. Доминантне намене ове целине су рад и пословање, а ту 

су још лука и комунална депонија. 

 

Генерална урбанистичка решења, заснована на дугорочној стратегији и концепцији уређења 

простора, одрживом коришћењу природних и створених ресурса, демографским прогнозама, као 

и прибављеним условима надлежних институција, су између осталог обезбеђивање просторних 

услова за рад и развој комуналних служби и садржаја - уређење регионалне депоније, изградња 

постројења за пречишћавање отпадних вода, изградња топлане, уређење и проширење гробља и 

др.  

 

По својој природи комуналне функције прожимају целокупно насељско ткиво. Други комунални 

садржаји, као што су: водозахват, регионална депонија комуналног отпада, ППОВ, топлана, ТС и 

гробља, се у генералној намени површина издвајају од других урбанистичких зона, јер имају 

посебне просторне захтеве, као и друге урбанистичке услове и параметре за изградњу и уређење. 

 

За регионалну депонију комуналног отпада урађен је план детаљне регулације. У склопу ове зоне 

предвиђена је и дефинисана локација постројења за пречишћавање отпадних вода. Генералним 

урбанистичким планом је резервисан знатно већи простор за ову зону (депонија, пречистач, 

заштитно зеленило), чиме је обезбеђено ширење депоније у дужем (постпланском) временском 

периоду, а ако се укаже потреба и изградња компатибилних садржаја. Укупна планирана 

површина за зону регионалне депоније комуналног отпада је 100 hа. 

Регионална депонија са пречистачем – услови за уређење и изградњу су:  

- индекс заузетости парцеле макс. 70%  

- индекс изграђености макс. 2,1  

- спратност објеката макс. П+2  

- зелене површине мин. 30% . 

Централно постројење за пречишћавање отпадних вода (ППОВ)  

На централном постројењу за прераду отпадних вода вршиће се пречишћавање отпадних вода 

које су пореклом, делом комуналне, делом претходно пречишћење индустријске отпадне воде и 

делом воде од инфилтрације. Пречишћавањем ће се постићи такав квалитет отпадне воде да се 

иста може без законских, односно еколошких ограничења упустити у реципијент - реку Саву. 

За Регионалну депонију, чија је локација опредељена на територији Града Сремске Митровице 

предвиђено је да се систем регионалног депоновања састоји из санитарне депоније, трансфер 

станице у Шапцу и постројења за сепарацију отпада, чиме су остварени услови за правилно 

управљање отпадом на територији градова потписника споразума о формирању регионалног 

система за управљање отпадом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 
 

4. ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА, НАЧИНА КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА И 

ОСНОВНА ОГРАНИЧЕЊА 

  

                                  

 Простор обухвата Плана се налази у југоисточном делу града, у постојећој индустријској 

зони на левој обали реке Саве, једним делом, и делом у атару насеља Шашинци. 

Процес урбанизације простора у обухвату плана је већ започет, изграђена је регионална депонија 

комуналног отпада за потребе Града СремскаМитровица и Града Шапца. 

 

Градска депонија налази се на око 5км југоисточно од града Сремска Митровица у близини леве 

обале Саве и Манчеловог канала, на подручју села Јарак уз државни пут IIБ реда бр. 316 Сремска 

Митровица-Јарак. 

 

Северно од локације је пољопривредно земљиште, а јужно шума Легет која локацију раздваја од 

обала реке Саве. На западу се налази постојећа индустријска депонија фабрике шећера и фабрике 

папира. Комплексу депоније приступа се са државног пута асфалтираним прилазним путем са 

дезобаријером. Само тело депоније налази се на месту старог напуштеног рибњака. На постојећој 

локацији у продужетку старе депоније изграђена је касета регионалне депоније и пратећи 

садржаји. 

 

У комплексу депоније изграђени су пословни објекти и објети за сепарацију отпада и у највећем 

делу уређене су касете за одлагање отпада. Депонија је ограђена и има контолисани улаз. 

Изграђена је готово сва неопходна инфраструктура за потребе радног процеса депоније. 

Терен у простору обухвата плана је релативно раван са благим, незнатним нагибом ка југу и 

планом нивелације ускладиће се нивелационе коте постојећег државног пута и јавних површина. 

Простор обухваћен Планом је неправилног облика, одређен трасом постојећег Манчеловог канала 

и затеченим парцелама. 

У нарави простор се великим делом користи као постојећа регионална депонија са погоном за 

сепарацију и рециклажу комуналног отпада, односно као комунална зона града Сремска 

Митровица, а остатак представљају неизграђене површине. 
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4.1. ПРИРОДНЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ ПРОСТОРА 
 

4.1.1. ГЕОМОРФОЛОШКЕ И ГЕОЛОШКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ  

 

Геоморфолошки подручје депоније припада најнижем делу речно-језерске тарасе (простор ближе 

регионалном путу Сремска Митровица- Шабац) и на алувијалној равни реке Саве на којој су 

формирани глиновито- песковити слојеви дебљине 5-6м. У зони тела постојеће депоније налазе 

се глине орогеног порекла. Просечна висинска кота локације је око 78мнм, максималне коте су 

коте постојећих ободних насипа тела депоније око 81мнм, док су најниже тачке на око 77мнм. 

Терен депоније и шире околине чине квартарни седименти. У литолошком погледу реч је 

углавном о глиновитом , глиновито-песковитом и песковито-шљунковитим седиментима уз 

присуство муљевитих зона у подручју фомирања тока реке Саве. 

 
4.1.2. КЛИМАТСКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ 

 

Клима на простору обухвата Плана је умерено континентална са микроклиматским 

специфичностима. 

Средња годишња температура ваздуха износи 10,9оC. Најхладнији месец је јануар са средњом 

температуром од -1,4оC, а најтоплији јули са +24,4 оC. Први мраз се јавља од 1-16 новембра, а у 

вишим пределима од 16. новембра до 1. децембра. Ово се објашњава утицајем шумског појаса у 

нижим брдовитим пределима. 

Највише падавина има у пролеће и лето,  а најмање у јесен и зиму. 

Кише падају у облику пљускова у јуну месецу. Просечна количина падавина је 650л/м2. Падавине 

у облику снега су ограничене на период од децембра до половине марта. 

Облачност, која спречава осунчање и смањује интезитет сунчеве инсолације,  је најмања  у августу 

( 3,6 десетина покривености неба или 36%) док је највећа облачност у децембру (75%) Просечна 

годишња облачност је 57% што не представља велику вредност. У величину облачности улазе и 

високи, танки и прозирни облаци а и они који нису у зениту и на путу сунчевих зрака, те добијене 

вредности тако треба и посматрати. Ведри дани су заступљени са 16,3% и има их просечно 

годишње око 60 дана. Мутни дани, просечна годишња учесталост је 28,8% или 105 дана. Највећи 

број дана у години долази на умерену облачност. 

Учесталост дана са маглом која у току дана спречава осунчавање има просечну годишњу честину 

од око 35 дана са најчешћим јављањем у децембру. У вегетационом периоду,односно лети 

заступљеност је око 6 дана. 

Учесталост дана са градом је око 2 дана годишње, са најчешћом појавом у јуну. 
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Средње трајање периода са снегом је од 120 до 160 дана годишње са првом појавом снега у 

новембру са задњим снегом у априлу. 

Најчешћи ветрови на овом подручју су источни – кошава у јесен, зиму и пролеће, а у летњем 

периоду преовладају западни и северозападни ветрови. Северац се јавља лети а јужни ветар у 

пролеће. 

 
4.1.3. ХИДРОЛОШКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ 
 

Подземне воде су у директној хидрауличкој вези са реком Савом. Утицај реке осећа се на око 

500м од обале, удаљавањем слаби, на 2-3км утицај престаје. На локалкне услове режима 

подземних вода утичу и воде Манчеловог канала. Нивои подземних вода варирају у зависности 

од годишњих доба. У периоду истраживања највиши ниво подземних вода износио је 79,32м, а 

најнижи 76,84м. 

 
4.1.4.      СЕИЗМИКА 

 

Према карти макросеизмичке рејонизације издате од стране Сеизмолошког завода Србије у 

Београду 1987. године за повратни период од 100 и 200 година, подручје обухваћено планом се 

налази у зони од 7° МСS. 
 

4.1.5.      ПЕДОЛОШКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ 

 

             На простору обухвата Плана је заступљен чернозем карбонатни  на лесној тераси. На основу        

             својих морфолошких, метаболичких, хемијских и водно-физичких особина, ово земљиште је         

             највеће производне вредности и даје уједначене приносе уколико има довољно влаге у   

             вегетационом периоду. 

 
 

4.2.       СТВОРЕНЕ ВРЕДНОСТИ У ПОДРУЧЈУ ПЛАНА 
 

4.2.1. ПОСТОЈЕЋА НАМЕНА ПОВРШИНА И УРБАНИСТИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ 

ПРОСТОРА 

 

            Регионална депонија комуналног отпада у Сремској Митровици изграђена је на основу 

Главног пројекта регионалне депоније комуналног отпада са центром за рециклажу у 

Сремској Митровици који је израдио Хидрозавод ДТД ад у јуну 2009. године. Депонија је 

лоцирана у оквиру КО Шашинци између шуме Легет и пута који повезује Сремску 

Митровицу и насеље Јарак. На овом локалитету некада се налазио рибњак, који је 

напуштен, тако да су у стању пре изградње депоније, постојали формирани земљани 

бедеми рибњака. 

 

           У оквиру комплекса регионалне депоније у Сремској Митровици изграђени су следћи 

садржаји: 

 

- Портирница са колском вагом; 

- Дезобаријера; 

- Управна зграда регионалне депоније; 

- Хала постројења за селекцију отпада; 

- Перионица за возила; 

- Паркинзи за возила запослених и посетилаца; 
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- Плато за балирани отпад, грађевински отпад и привремено складиштење отпада; 

- Систем канализацие – фекална, технолошка и атмосферска са пратећим објектима; 

- Бунар за техничку воду; 

- Водоводна и противпожарна мрежа; 

- Електричне инсталације; 

- Саобраћајнице у оквиру радне зоне и приступ санитарној касети; 

- Лагуне за третман процедних вода са пратећим објектима; 

- Санитарна касета за одлагање отпада са пратећим садржајима; 

- Зелене површине и коридори. 
 

Према важећем Плану детаљне регулације регионалне депоније комуналног отпада са центром 

за рециклажу у Сремској Митровици („Службени лист града Сремска Митровица“, број 1/2009), 

простор обухваћен овом пројектном документацијом (касете 1 и 2) је намењен одлагању 

комуналног и неопасног отпада. 

Осим површине постојеће регионалне депоније комуналног отпада, у обухвату Плана су још и 

саобраћајне површине, део јавног пута и приступна саобраћајница са прикључком на јавни пут, 

неизграђене површине планиране за проширење депоније и изградњу ППОВ-а (постројења за 

пречишћавање отпадних вода), као и површина Манчеловог канала. 

                                                     
                               

4.2.2. ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ 

 

Преглед података о постојећем стању инфраструктурних система у обухвату плана и услова 

планирања од  надлежних институција: 

 

 Електромрежа постојећа и планирана  - ЕПС Дистрибуција Сремска Митровица, број 

89.1.1.0-Д-07.06-67088/20-2 од 13.03.2020. године; 

 ТТ мрежа постојећа и планирана  -  ''Телеком Србија'' а.д. Сремска Митровица,  број А335-

75015/1-2020 од 26.02.2020. године; 

 Водоводна мрежа постојећа и планирана - ЈКП ''Водовод'' Сремска Митровица, број 83/2 

од 30.03.2020.године; 

 Гасоводна мрежа - ЈП ''Срем гас'' Сремска Митровица, број 25-3-1/20 од 02.03.2020. 

године; 

 Услови за заштиту од пожара – Одељење за ванредне ситуације Сремска Митровица, број 

217-3376/20 од 04.03.2020. године;  

 Услови за одлагање комуналног отпада – ЈКП ''Комуналије'' Сремска Митровица, 780-1/20 

од 28.02.2020. године; 

 Услови заштите непокретног културног добра – Завод за заштиту споменика културе 

Сремска Митровица, број 119-07/20-3 од 12.03.2020. године; 

 Саобраћајни услови - ''Сирмијум пут'' Д.О.О. Сремска Митровица, број 115-1/2020 од 

28.02.2020. године; 

 Топловодна мрежа – ЈКП Топлификација Сремска Митровица, број 418/20 од 26.02.2020. 

године; 

 Санитарни услови – Покрајински секретаријат за здравство, Сектор за санитарни надзор и 

јавно здравље, одељење у Сремској Митровици, број 138-53-00175-2/2020-14 од 

10.03.2020. године; 
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 Услови заштите природе- Покрајински завод за заштиту природе, Нови Сад, број 03-568/4 

од 11.06.2020. године. 

 

 

4.2.2.1.   Саобраћајна мрежа и објекти 

 

Унутар обухвата плана постоје изграђене саобраћајне површине у оквиру радне зоне 

постојеће Регионалне депоније, то су приступна и сервисне саобраћајнице, манипулативне 

површине и паркинзи. Планиране саобраћајнице ће се надовезати и ускладити са постојећим 

саобраћајним системом, приоритетним правцима и планом техничког регулисања саобраћаја. 

. 

4.2.2.2.    Водна инфраструктура 

 

Снабдевање водом 

Дуж парцеле 9083/2 изведена је водоводна мрежа ДН 200мм, лоцирана са северне стране улице 

Јарачки пут (Државни пут 2. Реда), а изведена до локације постојеће Градске депоније. 

 

 Фекална канализација  

У Сремској Митровици усвојен је сепарациони систем одвођења фекалних и атмосферских вода, 

где је река Сава главни реципијент. Отпадне воде се путем мреже фекалне канализације, а преко 

главног примарног колектора и црпне станице потисним пумпама пребацују у реку Саву без 

прераде, тако да је установљена неопходност израде ППОВ у складу са законом. У оквиру 

пројектовања ППОВ потребно је пројектовати транспортни фекални колектор који ће од 

постојеће црпне станице фекалне канализације одводити фекалну канализацију до планираног 

ППОВ. 

Обухват плана не налази се у непосредној зони санитарне зашзите изворишта водовода у 

Сремској Митровици. Ниво подземних вода налази се на 1,50-2,5м испод коте терена. 

 

4.2.2.3.Енергетска инфраструктура 
 

Електроенергетска мрежа и објекти 

У  зони обухвата Плана постоје електроенергетски објекти (ЕЕО) који снабдевају постојеће купце 

ел. енергијом (кабловски вод 20Kv и МБТС 20/0,4Kv „Депонија“), а власништво су Огранка 

Електродистрибуција Сремска Митровица. 

Огранак Електродистрибуција Сремска Митровица задржава у даљој употреби све постојеће 

трасе и коридоре своје електроенергетске инфраструктуре у простору из обухвата плана. 

Такође је закључен уговор о изградњи недостајућих ЕЕО (СТС 20/0,4кV, EB-2 160kVA, на парцели  

бр. 2803/7, к.о. Шашинци и двоструки кабловски вод 20kV, типа ХНЕ 49А 3х(1х150)мм2, укупне 

дужине око 50м) у циљу стварања услова за изградњу Регионалног центра за обуку оператора 

постројења за прераду отпадних вода са едукационо-иновативним-истраживачким-развојним 

центром ОИЕ/ЕЕ технологије, на парцели бр. 2803/7, к.о. Шашинци. 

 

Гасна инфраструктура 

У простору обухваћеном планом постоји изграђен укопан челични гасовод средњег притиска у 

појасу пута Сремска Митровица –Јарак. 

  

4.2.2.4.     Телекомуникациона мрежа  

Телеком Србија нема изграђених капацитета на предметној локацији. 
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4.2.2.5.     Зеленило 

У оквиру обухвата плана нема уређених зелених површина. 

 

        4.2.3.       ЕВИДЕНТИРАНА И ЗАШТИЋЕНА КУЛТУРНА ДОБРА 

 

            Увидом у Планове који су до сада усвојени, закључак је да се предметно подручје граничи са   

            прелазном зоном заштите археолошког локалитета „Глац“, а да се у планском подручју налази  

            девастирани археолошки локалитет „Врбице“ на ком су ситуирани остаци насеља из    

            праисторијског периода. 

 

        4.2.4.       ЕВИДЕНТИРАНА И ЗАШТИЋЕНА ПРИРОДНА ДОБРА 
 

Увидом у документацију Завода за заштиту природе и након теренског истраживања, утврђено 

је да јужна граница предметног простора скоро у целини належе на станиште строго 

заштићених и заштићених врста SMI04. Осим у оквиру станишта SMI04, присуство строго 

заштићених и заштићених врста утврђено је и на следећим локалитетима: 

 

- Локалитет уз депонију на коме се налазе два копа испуњена водом (к.п. 2803/2), густо 

обрасла вегетацијом по ободима, насељава више строго заштићених врста птица. 

Посебну вредност представља присуство већег броја примерака барске корњаче. 

- Део парцеле 9029, западно од некатегорисаног пољског пута, који је густо обрастао 

високом зељастом и жбунастом вегетацијом, са мањим површинама под трском, такође 

насељавају неке строго заштићене врсте птица. 
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ПЛАНСКИ ДЕО  

 
1.0. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА 

 
Основни циљеви уређења и изградње предметног простора су: 

 дефинисање и ангажовање свих просторних могућности, у циљу стварања услова за 

      развој Регионалног центра за управљање отпадом, 

 стварање планских услова за реализацију проширења Регионалног центра за управљање 

отпадом на локацији санитарне депоније комуналног чврстог отпада Срем-Мачва, за 

потребе управљања отпадом на територији више општина у наредних 20 година, а у складу 

са важећом законском регулативом, 

 стварање планских услова за реализацију ППОВ-а (постројења за пречишћавање отпадних 

вода) и Регионалног центра за обуку оператора за прераду отпадних вода са едукационо- 

иновативним- истраживачким- развојним центром ОИЕ/ЕЕ технологије и технологије 

наводњавања (Центра за одрживи развој), 

 адекватна заштита животне средине и очување квалитета ваздуха, вода и земљишта, уз 

обавезну фазну рекултивацију и реакултивацију тела депоније након попуњавања њеног 

крајњег капацитета, 

 стварање услова за имплементирање високе технологије за третман отпада и унапређење 

управљања отпадом, уз примену принципа економске, еколошке и енергетске одрживости, 

а у директној зависности од следећа три фактора: степена развоја примарне селекције, 

подизање јавне свести и количине прикупљеног отпада, 

 обезбеђење адекватне комуналне, инфраструктурне опремљености простора, у складу са 

планираном наменом. 

 

Предложени концепт планског решења је урађен на основу планске документације вишег 

реда и других развојних докумената, анализе и оцене постојећег стања, анализе просторних 

могућности и потенцијала простора, и услова и препорука надлежних институција. 

Концепција уређења и изградње у обухвату плана у потпуности је подређена технолошком 

процесу савременог Регионалног центра за управљање отпадом, са пратећим објектима и 

инфраструктуром, која ће омогућити складиштење, третман и одлагање отпада. 

Након доспећа на депонију, отпад се разврстава према категорији на за то предвиђеним 

површинама и објектима. Разврставање отпада се врши у циљу омогућавања поновног 

искоришћавања и рециклаже отпада, издвајање секундарних сировина из отпада и 

коришћења отпада као енергента, као и у циљу смањења количине отпада која ће се 

одлагати. Уколико отпад нема употребну вредност, одлаже се на тело депоније као трајно и 

коначно решење. 

Планирана намена подразумева санацију постојећег тела депоније. 

Поред тела депоније даје се могућност за реализацију постројења за треман отпада у складу са 

одабраном технологијом. 

Реализација проширења Регионалне депоније Срем- Мачва подразумева и фазну 

изградњу новог тела депоније. Сектори депоније се граде поступно и то пре него што је тренутно 

активни део искоришћен припрема се следећи, тако да је у сваком тренутку обезбеђен 

довољан простор за депоновање. Предложеним решењем, оптимално је искоришћен простор, 

а уједно су створени услови за сакупљање процедних вода и њихово поновно враћање у тело 

депоније и фазну реаизацију депоније у складу са будућим потребама. 

Цео комплекс ограђује жичаном оградом неопходне висине за ову 
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врсту објеката, како би се успоставило контролисано управљање центром, спречио 

неконтролисани приступ људи и животиња и неконтролисано разношење отпада утицајем 

ветра и др. 

 Само тело регионалне депоније се штити у складу са прописима. Планирана висина тела 

депоније превазилази висину ограде око комплекса Регионалног центра за управљање 

отпадом па је потребно спречити неконтролисано разношење лаких фракција отпада под 

утицајем ветра.  

Рекултивација ће се обављати фазно, истовремено са попуњавањем одређених делова – 

сектора депоније (најдуже 2-3 године након попуњавања) и подразумеваће техничку и 

биолошку рекултивацију. Оваквим начином рекултивације умањује се активна површина 

депоније а самим тим и количина процедних вода, а повећава се стабилност тела депоније. 

Одабир третмана отпада ће зависити од резултата испитивања отпада и количина отпада који 

ће бити довожен на локацију Регионалне депоније Срем-Мачва.  

 

Концепција уређења зелених површина условљена је специфичном наменом простора. 

Појас заштитног зеленила ће се формирати континуирано око тела депоније према граници 

планског подручја и у појасу саобраћајнице. Приликом формирања овог појаса користиће се 

жбунасте и дрвенасте аутохтоне четинарске и листопадне врсте како би појас био у функцији целе 

године. Овако формиран појас имаће санитарно-декоративну функцију и утицаће како на 

спречавање загађења гасовима, прашином, лаким отпадом и буком тако и на стварање визуелне 

баријере, са циљем ублажавања потенцијално негативних ефеката и велике сагледивости у 

окружењу. 

Заштитни појас око тела депоније се састоји из затравњених површина, чија је улога да се 

обезбеди неометан приступ инфраструктурним водовима и спречи њихова евентуална 

оштећења од корења дрвећа и појаса високог растиња, који се састоји од здравих и 

неоштећених примерака постојеће вегетације и допуњава се комбинацијом лишћара и 

четинара. 

Минимална ширина континуираног зеленог појаса према околном пољопривредном земљишту 

износи 8,0-15,0м, у зависности од просторних могућности. 

 

1.1. Подела на урбанистичке целине и подцелине 

 
             Планско подручје је према урбанистичким, морфолошким и функционалним карактериситкама 

подељено на шест целина: 

 

 Урбанистичка целина А – постојећа РЕГИОНАЛНА ДЕПОНИЈА КОМУНАЛНОГ 

ОТПАДА - обухвата потојеће тело депоније са  пратећим садржајима у 

функцији депоније. У оквиру ове целине издвојене су подцелине: 

 

- Урбанистичка подцелина А1 - ТЕЛО ДЕПОНИЈЕ - обухвата постојеће тело 

депоније (касете 1 и 2) и појас заштитног зеленила око тела депоније. У 

границама ове урбанистичке подцелине се врши одлагање отпада који се 

довози на депонију.  

 

- Урбанистичка подцелина А2 - ПРАТЕЋИ САДРЖАЈИ ДЕПОНИЈЕ - 

обухвата простор у оквиру постојећег ограђеног дела Регионалне депоније у 

коме су смештени пратећи садржаји депоније (портирница, управна зграда, 

колска вага и перионица за камионе...) 
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- Урбанистичка подцелина А3 - ПЛАТО ЗА ПРИВРЕМЕНО ОДЛАГАЊЕ 

ОТПАДА И СЕПАРАЦИЈУ ОТПАДА - oбухвата 

                   простор на коме се врши привремено одлагање и сепарација отпада. 

                   Начин третмана отпада (смањење отпада на извору, поново коришћење отпада, 

                   рециклажа, компостирање, анаеробна дигестија, инсинерација отпада, нове 

                   технологије у функцији третирања отпада, алтернативне технологије) ће                

                   зависити од врсте и количине отпада која ће се довозити на локацију   

                   Регионалне депоније. 

 

 Урбанистичка целина Б –  ПЛАНИРАНО ПРОШИРЕЊЕ ДЕПОНИЈЕ – обухвата 

неизграђен простор планиран за проширење капацитета тела депоније и додатних 

пратећих садржаја у складу са савременим технолошким процесима одлагања и третмана 

отпада. У оквиру ове целине издвојене су подцелине: 

 

- Урбанистичка подцелина Б1 – ПРОШИРЕЊЕ ДЕПОНИЈЕ - обухвата 

простор намењен за проширење површине за одлагање комуналног отпада 

(проширење тела депоније) градњу пратећих садржаја депоније (технолошких 

објеката, нпр. прецедних базена, пречистача воде , сепаратора и сл.) 

- Урбанистичка подцелина Б2 – БАФЕР ЗОНА ЗАШТИТНОГ ЗЕЛЕНИЛА-

обухвата простор на ком се налазе два копа испуњена водом, густо обрасла 

вегетацијом по ободима. Ова површина је значајна за очување биодиверзитета, 

те ће бити у функцији бафер зоне (заштитног зеленила) између постојећег и 

планираног тела депоније.Преко северног дела ове зоне биће омогућена 

комуникација (повезивање) постојећег и планираног дела. 

- Урбанистича подцелина Б3 – ПЕОШИРЕЊЕ ДЕПОНИЈЕ- обухвата 

простор намењен за додатне пратеће садржаје депоније или садржаје који 

проистекну кроз развој и примену нових технологија, а компатибилни су 

садржајима у обухвату плана.  

 

 

 Урбанистичка целина Ц – ЦЕНТАР ЗА ОДРЖИВИ РАЗВОЈ – обухвата простор који 

се планира  за изградњу Ценра за одрживи развој и Регионалног центра за обуку оператора 

постројења за прераду отпадних вода са едукационо-иновативним-истраживачким-

развојним центром ОИЕ/ЕЕ технологије и технологије наводњавања.Овај комплекс 

садржаће и Логистички центар за коришћење отпадне биомасе у јавном сектору. Центар 

за одрживи развој замишљен је као мултифункционални комплекс објеката, који садтржи 

следеће подцентре: 

- Едукационо-иновационо-истраживачки центар за енергетску ефикасност и обновљиве 

изворе енергије (ЕЕ/ОИЕ) 

- Центар за обуку оператера ППОВ-а 

- Едукационо-иновационо-истраживачки центар за прецизну пољопривреду и 

технологије наводњавања 

- Едукационо-иновационо-истраживачки центар за управљање чврстим отппадом са 

тренинг центром за оператере санитарних депонија 

- Лабораторија за испитивање и развој прототипова (као оперативни део  Регионалног 

„Start-up“ центра Срем.) 
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 Урбанистичка целина Д – ПЛАНИРАНИ ППОВ – обухвата простор планиран за 

изградњу постројења за пречишћавање отпадних вода. 

 

       За детаљну разраду уређења и изградње на површинама урбанистичких целина Б, Ц и Д , 

предвиђена је обавезна израда Урбанистичких пројеката. 

 

 Урбанистичка целина Ф – САОБРАЋАЈНЕ ПОВРШИНЕ – у оквиру ове целине 

издвојене су подцелине: 

- Урбанистичка подцелина Ф1 – ЈАВНА САОБРАЋАЈНИЦА – обухвата 

регулациони појас државног пута IIБ реда бр.316 (раније, државни пут II реда 

103/3), Сремска Митровица - Јарак, са кога је омогућен приступ Регионалној 

депонији.  

- Урбанистичка подцелина Ф2 – ПРИСТУПНА САОБРАЋАЈНИЦА – обухвата 

регулациони појас приступног пута Регионалној депонији, будућем Центру за 

регионални развој и ППОВ-у са прикључком на државни пут бр.316. 

 

 

 Урбанистичка целина Г – МАНЧЕЛОВ КАНАЛ – обухвата трасу Манчеловог канала, 

која се пружа западном страном дуж обухвата Плана. 

 

 

 

 

1.2. Врста грађевинског земљишта у обухвату плана 
 

Према основној намени површина подручјa у обухвату Плана у највећем проценту  

припада грађевинском земљишту и представља грађевинско земљиште у грађевинском 

подручју. Изузетак је парцела бр. 9092к.о. Сремска Митровица која представља 

пољопривредно земљише, а овим Планом предвиђена је њена пренамена у грађевинско 

земљиште. 

Подручје Плана је делимично изграђено грађевинско земљиште, изграђени су објекти у 

складу са законом намењени за трајну употребу а већи део подручја је неизграђен, 

намењен за изградњу објеката у складу са Планом. 

 

 

1.3. Јавне површине, садржаји и објекти 
 

Грађевинско земљиште Планом је дефинисано као површина јавне намене (постојеће и 

планиране) за реализацију јавних површина, површина у јавној намени, садржаја и 

објеката. Јавне површине у обухвата Плана чине следеће катастарске парцеле: 

 

 Део парцеле бр. 2817 КО Шашинци, општински пут IIБ реда бр.316 Сремска Митровица- 

Јарак; 

 Део парцеле бр. 2792/3 КО Шашинци, приступна саобраћајница са прикључком на 

државни пут. 
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Површине у јавној намени у обухвата Плана чине следеће катастарске парцеле: 

 

 цела к.п. бр. 2803/2 КО Шашинци, од 18 ха 19 a 75 м2 на којој су изграђени објекти 

постојеће депоније и  планирана реконструкција тела депоније 

 

 цела к.п. бр. 2803/7 КО Шашинци , од 2 ха 08 a 52м2 на којој су, на јужном делу изграђени 

пратећи објекти Регионалне депоније (портирница, дезобаријера, паркинг и праоница 

возила), а северни део је планиран за изградњу Центра за одрживи развој. Предлог 

парцелације за ову парцелу садржан је у оквиру Плана. 

 

 цела к.п. бр. 2792/1 КО Шашинци, од 3ха 44а 75м2 на којој је предвиђена изградња ППОВ-

а (постројења за пречишћавање отпадних вода) 

 

 целе к.п. бр. 2831/4 КО Шашинци од 6а 31м2 и цела к.п. бр. 2765/16 од 1ха 96а 06м2, које 

представљају ток Манчеловог канала. 

 

 цела к.п. бр. 2801 КО Шашинци од 7ха 19а 41м2 , предвиђена за проширење Регионалне 

депоније 

 

 део к.п. бр. 2792/3 КО Шашинци, који улази у састав Регионалне депоније, као интерна 

саобраћајница. 

 

Површине које су овим Планом предвиђене за прибављање за јавну намену чине следеће 

катастарске парцеле: 

 

 цела к.п. бр. 2803/2 КО Шашинци од 6ха 60а 44м2 – приватна својина „Агроглоб за 

трговину на велико, Нови Сад“; 

 цела к.п. бр. 9028 КО Сремска Митровица од 25ха 43а 91м2 – приватна својина „Агроглоб 

за трговину на велико, Нови Сад“; 

 цела к.п. бр. 9029 КО Сремска Митровица од 33ха 33а 61м2 – својина државна РС, право 

коришћења „Истеп“ доо, Београд 

 

Укупна површина јавне намене у граници обухвата Плана износи 100 ha 75 a 10m2. 

Површине осталих намена нису заступљене у обухвату плана. 
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1.3.1. Биланс површина грађевинског земљишта 

                            

Р.бр. ПЛАНИРАНА  НАМЕНЕ ПОВРШИНА 
Површина 

(ha) 

Учешће 

(%) 

А 

Урбанистичка целина „Постојећа депонија“ 19.6 19.6 

А1 Урбанистичка подцелина - Тело депоније 15.9 15.9 

А2 Урб. подцелина - Пратећи садржаји депоније 3.0 3.0 

А3 Урб. подцелина - Привремено одлагање и 

сепарација отпада 
0.7 0.7 

Б 

Урбанистичка целина „Планирано проширење 

депоније“ 
72.4 72.4 

Б1 Урб. подцелина - Површина планирана за 

проширење депоније (тела депоније) 
58.2 58.2 

Б2 Урб. подцелина - Бафер зона заштитног 

зеленила 
7.1 7.1 

Б3 Урб. подцелина - Површина планирана за 

проширење депоније (пратећих садржаја) 
7.1 7.1 

Ц Урбанистичка  целина „Центар за одрживи развој“ 1.1 1.1 

Д Урбанистичка целина „ППОВ“ 3.4 3.4 

Ф 

Урбанистичка целина „Саобраћајне површине“ 1.6 1.6 

Ф1 Урб. подцелина - Јавна саобраћајница, пут II Б 

реда бр. 316 
1.0 1.0 

Ф2 Урб. подцелина - Приступна саобраћајница 0.6 0.6 

Г Урбанистичка целина „Манчелов канал“ 1.9 1.9 

УКУПНО ОБУХВАТ ПДР 100 100 

 

 

1.4. Трасе, коридори и регулација саобраћајница и јавне 

комуналне инфраструктуре  
 

1.4.1. Саобраћајна инфраструктура 

Кроз планско подручје пролази деоница државног пута IIБ реда бр. 316 Сремска Митровица-Јарак,  

који повезује постојећу Регионалну депонију комуналног отпада  са окружењем. У појасу 

општинског пута су поред површина у функцији саобраћаја планиране и површине 

намењене за заштитно зеленило. 

Прикључење Регионалне депоније комуналног отпада у Сремској Миотровици на јавну 

саобраћајницу се остварује постојећим прикључком на државни  пут IIБ реда бр. 316 Сремска 

Митровица- Јарак. Саобраћајни прикључак и примењени радијуси закривљености су адекватни 

за меродавна возила, па се искључивање и укључивање возила, па се искључивање и укључивање 

возила из комплекса на државни пут може одвијати под повољним саобраћајним условима. 

 

 



17 
 

 

 

1.4.2. Водоснабдевање и одвођење отпадних и атмосферских вода 

 

Водоснабдевање 

Дуж парцеле к.п. бр. 9083/2 изведена је водоводна мрежа ДН 200мм, лоцирана са северне стране 

улице Јарачки пут (Државни пут IIБ реда) и изведена је до локације постојеће Регионалне депоније 

комуналног отпада. 

Прикључак планираних садржаја на водоводну мрежу је могућ, повезивањем на постојећу 

водоводну мрежу. 

Обухват плана не налази се у непосредној зони санитарне заштите изворишта водовода у Сремској 

Митровици. 

 

Одвођење и третман отпадних вода 

Отпадне воде се путем мреже фекалне канализације, а преко главног примарног колектора и 

црпне станице потисним пумпама пребацују у реку Саву без прераде, тако да је устновљена 

неопходност израде ППОВ-а у складу са законом. У оквиру пројектовања ППОВ-а потребно је 

пројектовати и транспортни фекални колектор који ће од подтојеће црпне станице фекалне 

канализације одводити фекалну канализацију до планираног ППОВ-а. 

Условно чисте атмосферске воде са кровних површина ће се системом олука спроводити на 

зелене површине уз објекте. Потенцијално зауљене атмосферске воде са манипулативних 

платоа и интерних саобраћајница ће се каналисати до уљног сепаратора-таложника. Ове воде 

се након третмана могу корисити за заливање зелених површина и у противпожарне сврхе, 

уколико испуњавају критеријуме са аспекта степена пречишћености. 

Технолошке отпадне воде (процедне воде, воде од прања возила) ће се одводити дренажним 

системом до постројења за пречишћавање, након чега ће се рециркулисати у тело депоније 

како би се омогућила биоразградња отпада, повећање стабилности тела депоније и 

продукција депонијског гаса. Уколико је количина технолошких отпадних вода већа од 

капацитета постројења, вршиће се њихово одвожење цистернама до општинског постројења 

за пречишћавање отпадних вода. По достизању одређеног капацитета тела депоније, 

извршиће се повећање капацитета постојећег постројења кроз повећање капацитета, 

изградњом новог базена. 

 
 

1.4.3. Електроенергетска инфраструктура 

У делу простора из обухвата плана на локацијама на којима се планира изградња нових објеката 

за које је потребно прикључење на дистрибутивни систем ел. енергије предвидети изградњу 

надземне (и/или подземне) средњенапонске и нисконапонске мреже са потребним бројем 

напојних трансформаторских станица 20/0.4Кv/Kv типа СТС (стубна) или МБТС (монтажно-

бетонска) 

 

1.4.4. Термоенергетска инфраструктура 

На предметној локацији нема постојеће мреже ЈКП „Топлификација“, а такође није планирана 

изградња недостајуће дистрибутивне мреже у обухвату плана. 

У простору обухваћеним планом, постоји изграђен укопан челични гасовод средњег притиска 

пречника ДН100 у појасу државног пута IIБ реда бр. 316, Сремска Митровица-Јарак. 

Постоје технички услови за прикључење предметних парцела на челичну дистрибутивну гасну 

мрежу средњег притиска. 
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Прикључење на дистрибутивну мрежу може да се изведе поред државног пута другог реда бр. 

316, кроз парцелу бр. 2817к.о. Сремска Митровица, проласком челичног прикључног гасовода 

испод пута. 

Пројектовање и изградња прикључног гасовода и потребне мерно регулационе станице је у 

надлежности ЈП „Срем-гас“. 

 

1.4.5. Телекомуникациона инфраструктура 

На предметној локацији нема изграђених капацитета Телекома Србија. 

 

 

1.5. Урбанистичке и посебне мере заштите 
1.5.1. Заштита животне средине 

Заштита ваздуха на планском подручју се постиже спровођењем биолошких и техничко- 

технолошких мера заштите у циљу смањења емисије загађујућих материја у атмосферу, 

изазване редовним радом Регионалне депоније комуналног отпада у Сремској Митровици. Мере 

заштите ваздуха подразумевају: 

 формирање заштитног зеленог појаса у рубним деловима депоније и формирање 

линијског зеленила дуж интерних саобраћајница, 

 сакупање депонијског гаса и његово спаљивање а у каснијим фазама и коришћење 

гаса за производњу електричне енегије, чиме ће се додатно умањити емисија 

загађујућих материја у ваздух, 

 прекривање сваког слоја депонованог отпада слојем инертног материјала (земља, 

шљунак, инертни материјал) како би се спречило разношење отапада и прашине и 

ширење непријатних мириса. 

Заштита вода се заснива на одговорним управљањем свим отпадним водама које настају 

приликом редовног рада Регионалне депоније комуналног отпада. Обзиром на 

висок ниво подземних вода на планском подручју, потребно је спроводити адекватно 

управљање свим отпадим водама које настају на планском подручју. 

Заштита подземних вода од загађења се постиже спровођењем оганизационо-техничких мера 

које треба да обезбеде: 

 одвођење санитарно-фекалних отпадних вода до постројења за пречишћавање пре 

испуштања у реципијент.  

 спречавање сваког продирања отпадних вода у земљиште, облагањем дна тела 

депоније непропусним синтетичким материјалима, 

 одвођење техничких вода до резервоара постројења за пречишћавање процедних 

вода и њихово даље коришћење (рециркулацијом) у процесу биоразградње отпада, 

 одвођење атмосферских вода са кровних површина и манипулативних платоа до 

уљног сепаратора пре испуштања у реципијент. Ове воде се након пречишћавања 

могу користити за заливање зелених површина, 

 каналисање процедних вода до резервоара постројења за пречишћавање процедних 

вода и њихово поновно коришћење (рециркулацијом) у процесу биоразградње 

отпада.  

 обавезан мониторинг квалитета подземних вода на подручју Регионалне депоније 

комуналног отпада у Сремској Митровици 

 

Заштита земљишта се врши спровођењем свих неопходних мера у циљу очувања овог 

необновљивог природног ресурса од свих врста загађења. Мере заштите земљишта 

подразумевају: 
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 изградњу планираних саобраћајница вршити у складу са реалним потребама у циљу 

обезбеђења боље саобраћајне комуникације, 

 обавезно озелењавање у појасу око депоније, нарочито у деловима према 

пољопривредном земљишту и свим осетљивим садржајима, 

 пре проширења и реконструкције тела депоније, терен припремити за одлагање 

отпада: обавезна је уградња водонепропусне фолије и одговарајућих заштитних 

слојева и њихово повезивање на систем за пречишћавање отпадних вода, 

 водонепропусна изолација мора да задовољи критеријуме који су одређени 

геолошким и хидрогеолошким карактеристикама терена на локацији за депонију и 

непосредну околину, 

 преко водоотпорне, водонепропусне, вишеслојне изолације обавезно је постављање 

цеви за прикупљање процедног филтрата као и дренажног слоја шљунка ради 

заштите водоотпорне подлоге и дренажних цеви од машина и осталих спољних 

утицаја, 

 обавезно редовно орошавање тела депоније и свакодневно прекривање инертним 

материјалом, 

 обавезно успостављање мониторинга квалитета земљишта на подручју плана. 

 

Заштита природних вредности на планском подручју се заснива на: 

 формирању заштитних зелених појасева, како би се умањили визуелни утицаји на 

предеоне карактеристике ширег подручја, 

 одабиру садног материјала у циљу смањења нивоа буке и концентрације загађујућих 

материја (комбинована, вишередна, вишеспратна, садња листопадног и зимзеленог 

дрвећа и жбуња чиме се омогућава континуелна заштита) али и у смислу визуелних 

вредности (предност дати аутохтоним, брзорастућим и врстама отпорним на загађење 

 рекултивацији депоније и површина Регионалне депоније комуналног отпада након 

завршетка одлагања отпада уз примену техничких и биолошких мера рекултивације, 

 онемогућавању приступа животињама и смањењу ризика од тровања услед боравка 

на депонији, подизањем жичане ограде висине најмање 2,0м. 

 

Заштита здравља становништва подразумева спречавање ширења свих видова заразе које 

могу пренети инсекти, глодари, пси, мачке и друге ситне животиње, које приликом контакта 

са отпадом могу постати носиоци заразних болести. 

Како би се смањила могућност појаве заразе, потребно је редовно прекривање отпада 

инертним материјалом и адекватно, у складу са важећим прописима, ограђивање тела 

депоније како би се спречио контакт животиња са отпадом и ограђивање — постављање 

посебне жичане ограде у зонама депоновања отпада у циљу спречавања разношења отпада у 

окружење. 

 

Управљање отпадом на планском подручју се врши у складу са Регионалним планом управљања 

оепадом за Општине Шабац и Сремска Митровица октобар 2008. Универзитет у Новом Саду, 

Факултет техничких наука, Департман за инжењерство заштите животне средине.   

 

 

1.5.2. Заштита природних и културних добра 

На основу Решења Покрајинског завода за заштиту природе - Нови Сад о условима заштите 

природе (бр. 03-568/4 од 11.06.2020. године) утврђено је да јужна граница предметног простора 

скоро у целини належе на станиште строго заштићених и заштићених врата СМИ04.На основу 
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теренских истраживања , утврђено је присуство строго заштићених и заштићрних врста, осим у 

оквиру станишта СМИ04, такође и на следећим локалитетима: 

 Локалитет уз депонију на коме се налазе два копа испуњена водом, густо обрасла 

вегетацијом по ободима, насељава више строго заштићених врста птица: кукавица, врлики 

трстењак, вуга, руси свраћак, мишар. Присутне су и друге врсте као што су : лиска и барска 

кокица. Посебну вредност представља присуство већег броја примерака барске корњаче. 

 Западни део подручја је густо обрастао високом зељастом и жбунастом вегетацијом, са 

мањим површинама под трском, где су забележене следеће строго заштићене врсте птица: 

велики трстењак, трстењак млакар, црноглава грмуша, обична грмуша, вуга, ветрушка и 

мишар. 

Чланом 74. Закона о заштити природе („Сл. гласник РС“, бр. 36/2009, 88/2010, 91/2010-испр. и 

95/2018), прописане су мере заштите строго заштићених врста. Њихова заштита спроводи се 

забраном уништавања и предузимања свих активности којима може да буде угрожена сама врста 

и њено станиште. За заштиту станишта неопходно је елиминасати или ублажити могуће негативне 

утицаје са предметног простора на живи свет, превасходно очувањем квалитета животне средине. 

У том смислу, уколико би прекривање отпада земљаним материјалом представљало једину 

бпредвиђену меру у поступку санације постојеће депоније, позитиван ефекат на животну средину 

представљао би спречавање распростирања лаких фракција отпада у околни простор ваздушним 

путем, али би и даље остао присутан проблем интензивног вишегодишњег утицаја на стање 

квалитета околног земљишта и подземних вода. 

Обезбедити одговарајуће земљишне услове за развој биљака на простору на којем треба извршити 

ремедијацију.  

Извођење планираних радова вршити уз поштовање услова заштите природе датих овим 

Решењем, а у складу са важећим законским прописима. 

 

На основу Услова чувања, одржавања и коришћења и мера заштите за израду овог плана издатих 

од стране Завода за заштиту споменика културе – Сремска Митровица (бр. 119-07/20-3 од 

12.03.2020. године) констатовано је да се предметно подручје граничи са прелазном зоном 

заштите археолошког парка „Глац“, а да се у планском подручју налази девастирани археолошки 

локалитет „Врбице“ на ком су ситуирани остаци насеља из праисторијског периода. 

Основу за утврђивање услова чине Услови чувања, одржавања и коришћења културних добара и 

добара која уживају претходну заштиту и утврђене мере заштите за израду Генералног 

урбанистичког плана града Сремска Митровица које је утврдио Републички завод за заштиту 

споменика културе бр. 4/836 од 29.04.2011. године. 

 

За подручје обухваћено планом важе следећи услови и мере заштите: 

 Обавезно прибављање услова и мера заштите по сваком захтеву Инвеститора за изградњу 

 Обавезна су заштитна археолошка истраживања за све облике изградње објеката и 

инфраструктуре чија дубина фундирања прелази 1м на северном делу к.п. бр. 2803/6 КО 

Шашинци у дужини од 300м и ширини од 150м. 

 Обавезан је константан археолошки надзор од стране стручне службе Завода приликом 

извођења земљаних радова на изградњи објеката и инфраструктуре чија дубина не прелази 

1м, на северном делу к.п. бр. 2803/6 КО Шашинци у дужини од 300м. 

 Обавезан је повремен археолошки надзор на преосталом делу планског подручја. 

 Ако се у току извођења грађевинских и других радова наиђе на археолошка налазишта или 

археолошке предмете извођач радова је дужан да одмах, без одлагања прекине радове и о 

томе обавести Завод за заштиту споменика културе у Сремској Митровици, као и да 

предузме мере да се налаз не уништи, не оштети и да се сачува на месту и у положају у 

коме је откривен, а све у складу са чланом 109. став 1. Закона о културним добрима. 



21 
 

 Инвеститор је у обавези да обустави радове уколико наиђе на археолошка налазишта  или 

археолошке предмете од изузетног значаја, ради истраживања локације. 

 Инвеститор је дужан да обезбеди средства за праћење, истраживање, заштиту и чување 

пронађених остатака који уживају претходну заштиту. 

 Обавезна пријава почетка земљаних радова, Заводу за заштиту споменика културе у 

Сремској Митровици. 

 

 

1.5.3. Мере заштите од елементарних непогода 

Заштита од природних непогода - потребно је континуирано спроводити мере заштите и 

одбране од природних непогода, које настају као последица климатских, хидролошких и 

сеизмичких карактеристика на овом простору. Приликом утврђивања просторне организације, 

размештаја виталних објеката, прописивања урбанистичких параметара, планирања мреже 

саобраћајница и остале инфраструктуре, поштовати опште принципе заштите од 

елементарних непогода и природних катастрофа. 

Заштита од земљотреса се спроводи кроз примену важећих сеизмичких прописа за 

изградњу нових и реконструкцију постојећих објеката (Правилник о техничким нормативима 

за изградњу објеката високоградње у сеизмичким подручјима, „Службени лист СФРЈ”, број 

31/81, 49/82, 29/83, 21/88, 52/90). Ради заштите од земљотреса, планирани објекти мора да 

буду реализовани и категорисани према прописима и техничким нормативима за изградњу 

објеката у сеизмичким подручјима.  У циљу заштите од сеизмичких утицаја код пројектовања и 

изградње објеката обавезна је примена одговарајућих Правилника. Објекте треба градити у 

одговарајућем заштитном конструктивном систему, који одговара врсти и карактеру објеката и 

сеизмичности подручја. 

Заштита од поплава се постиже применом мера које се утврђују пројектном 

документацијом, у складу са локалним метеоролошким приликама и важећим законским 

прописима. 

Заштита од пожара спроводи се мерама којима се обезбеђују довољне количине воде за 

гашење пожара, врши изградња саобраћајница као основних противпожарних путева и 

формирају појасеви између објеката којима се спречава ширење пожара. 

 

1.5.4. Мере енергетска ефикасности изградње 

Унапређење енергетске ефикасности обухвата смањење потрошње енергије, уштеду енергије 

и обезбеђење одрживе изградње, применом техничких мера и стандарда у процесима 

планирања, пројектовања, изградње и употребе објекта. 

Неопходно је спроводити мере на: подстицању примене енергетски ефикаснијих решења и 

технологија при грађењу објеката, коришћењу обновљивих извора енергије и градњи 

централизованих система грејања и хлађења. 

Енергетска ефикасност изградње објеката обухвата: 1) реализацију соларних система и 

максимално коришћење сунчеве енергије за загревање објеката; 2) топлотну изолацију 

зидова, кровова, подних површина, замену/санацију прозора и врата; 3) увођење савремених 

система грејања и припреме санитарне топле воде; 4) производња енергије из обновљивих 

извора (електрична и топлотна енергија добијене прерадом депонијског гаса). 
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2.0. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 

 
Планом су дефинисана општа правила грађења, правила грађења по урбанистичким 

целинама односно подцелинама и правила грађења за саобраћајну и комуналну 

инфраструктуру. 

Општим правилима грађења је дефинисана врста и намена објеката који се могу градити, 

дограђивати, реконструисати, санирати, адаптирати под условима утврђеним планом. 

Генералним урбанистичким планом града Сремска Митровица дефинисана је локација планиране 

регионалне депоније комуналног отпада. Реализована (постојећа) депонија заузима мању 

површину од планом предвиђене , те је предмет овог Плана детаљне регулације проширење 

регионалне депоније, тј. прибављање земљишта за јавну намену у складу са планом вишег реда. 

  

Правила грађења по урбанистичким целинама дефинисана су за: 

Урбанистичку целину А – „ПОСТОЈЕЋА РЕГИОНАЛНА ДЕПОНИЈА КОМУНАЛНОГ 

ОТПАДА“, коју чине: 

 подцелина А1 – „Тело депоније“, 

 подцелина А2 - „Пратећи садржаји дапоније”, 

 подцелина А3 - „Плато за привремено одлагање и сепарацију отпада”, 

 

Урбанистичку целину Б - „ПЛАНИРАНО ПРОШИРЕЊЕ ДЕПОНИЈЕ”, коју чине: 

 подцелина Б1 - „Површина планирана за проширење депоније“, 

 подцелина Б2 - „Бафер зона заштитног зеленила између постојећег и планираног дела 

депоније“, 

 подцелина Б3 - „Површина планирана за проширење депоније (пратећих садржаја)“, 

 

Урбанистичку целину Ц - „ЦЕНТАР ЗА ОДРЖИВИ РАЗВОЈ“, 

 

Урбанистичку целину Д - „ППОВ (постројење за пречишћавање отпадних вода)“, 

 

Урбанистичку целину Ф – „САОБРАЋАЈНЕ ПОВРШИНЕ“, коју чине: 

 подцелина Ф1 – „Јавна саобраћајница, ДП IIБ реда бе. 316, Сремска Митровица-Јарак“, 

 подцелина Ф2 – „Приступна саобраћајница“ 

 

Правилима грађења за саобраћајну и комуналну инфраструктуру дефинисан је услов и начин 

обезбеђења приступа парцели и простора за паркирање возила и услов и начин за изградњу 

(доградњу и реконструкцију постојеће) комуналне инфраструктуре. 

  

2.1. ОПШТА ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА  
 

Правилима грађења је дефинисана врста и намена објеката који се могу градити, дограђивати, 

реконструисати, санирати, адаптирати под условима утврђени Планом. 

 

У обухвату Плана забрањена је изградња стамбених и стамбено-пословних објеката и других 

објеката који нису у функцији Регионалне депоније комуналног отпада, планираног ППОВ-а, 

планираног Центра за одрживи развој и објекти који нису компатибилни садржајима у обухвату 

плана. 
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На површинама у обухвату плана, планираним за проширење депоније, изградњу ППОВ-а и 

изградњу Центра за одрживи развој могу се градити различити објекти и постројења која су 

намењена функционисању наведених садржаја: производни, складишни, пословни, 

инфраструктурни, као и административно-управни објекти. 

 

Објекте груписати према њиховим функцијама, по подцелинама које су Планом 

дефинисане. 

 

Ограђивање комплекса са уличне стране, због специфичности радне делатности чија изградња 

захтева посебне услове у погледу функционалног издвајања или заштите непосредног окружења, 

може се извести зиданом или транспарентном оградом висине до 2,20м, односно према 

условима које одреди надлежни орган. 

Зидане и друге врсте ограда постављају се на регулациону линију тако да ограда, стубови 

ограде и капије буду на грађевинској парцели која се ограђује. 

Ограђивање према суседним парцелама (бочни и задњи део ограде) може се решити живом 

оградом или транспарентном оградом до висине 2,20м. 

Од суседног пољопривредног земљишта ограда се мора одмаћи на мин. 0,50м. 

Ограда може бити делом пуна, провидна или делимично провидна у складу са условима 

постављања (према улици или према суседној парцели), изведене од опеке, дрвета, метала, 

комбинације материјала или као жива ограда. 

 

Колске и пешачке капије у склопу уличних ограда по правили су исте висине као ограда, са 

крилима која се морају отварати ка унутрашњости парцеле, с тим да могу бити и посебно 

наглашене, обликоване и обрађене. 

 

 

 

 

2.2. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА ПО УРБАНИСТИЧКИМ ЦЕЛИНАМА И 

ПОДЦЕЛИНАМА 

 
2.2.1. Урбанистичка целина А-''ПОСТОЈЕЋА РЕГИОНАЛНА ДЕПОНИЈА КОМУНАЛНОГ 

ОТПАДА“ 

 

2.2.1.1. Урбанистичка подцелина А1 - „ТЕЛО ДЕПОНИЈЕ” 

 

Тело регионалне депоније подељено је на два дела – санитарне касете 1 и 2.   

Постојеће тело депоније неопходно је реконструисати, у складу са законским 

прописима и нормативима за ову област, како би се постигао нови облик тела депоније и 

ускладио са новом дозвољеном висином депоновања. 

Санација и реконструкција вршиће се фазно. 

Максимална висина отвореног (експлоатисаног) дела депоније одређена је следећим 

условима: 

 дужином формираног пута за камион, од улаза до места истовара. Максимални 

дозвољени нагиб овог пута је 10%, па је моменат када се јави потреба да се овај 

нагиб повећа сигнал да је потребно отворити нови сектор тела депоније; 

 нагибом косина тела депоније-косине не смеју бити стрмије од 1:2,5 и то на ободним 

деловима до трећине дужине тела депоније у основи. Када су косине формиране до 

својих пројектованих граница, неопходно је повећати површину тела депоније. 
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Испуњење било којег од набројана два услова ствара потребу отварања нових касета тела 

депоније. Потреба тела депоније да напредује висински намеће потребу повећања површине 

у основи. Из свега овог се може закључити је да је етапност у реализацији тела депоније 

одређена количином одложеног отпада. 

 

Појас заштитног зеленила се формира на граничном делу тела депоније према околним 

парцелама минималне ширине континуираног зеленог појаса од 8,0-15,0м, на јужном делу 

парцеле према граници са стаништем строго заштићених и заштићених врста и до 17м.   

 

Ограђивање сектора тела депоније у процесу депоновања отпада а у циљу заштите од 

дејства ветра планирано је у више нивоа: 

  

- дневно прекривање отпада инертним материјалом: дневно прекривање 

депонованог отпада инертним материјалом законска је обавеза оператера на 

депонији. Прекривање отпада врши се на крају радног дана, након што је сав отпад 

предвиђен за тај дан депонован. Прекривање је мера за смањење ширења 

непријатних мириса и прашине, као и смањење разношења лаких фракција отпада 

ветром. Ова мера такође је ефикасна и за спречавање контакта инсеката, птица и 

осталих животиња са отпадом. Дневно прекривање отпада као и обезбеђивање 

адекватног материјала за ову меру ће бити дефинисано пројектном 

документацијом; 

- покривање отпада вештачким материјалима: у случају веома јаких ветрова, када 

депонија достигне веће висине, погодно је тек депонован отпад прекривати 

вештачким геосинтетичким материјалима. Ови материјали су специјално 

произведени у те сврхе и могу заменити дневну прекривку инертним материјалом. 

- вегетациони заштитни појас: дуж регулационе линије Регионалне подиже се 

вегетациони заштитни појас у циљу спречавања подизања и разношења лаких 

фракција отпада и прашине са депоније на већа растојања и смањења аерозагађења, 

а исти уједно има и визуелно-естетску улогу. Вегетациони заштитни појас предмет 

је пројектне документације а мора бити усклађен са прописима и условима 

надлежних органа и институција. 

 

Етапност реализације: могућа је фазна реализације у складу са планом и програмом 

оператера. 

 

 

2.2.1.2. Урбанистичка подцелина А2 - „ПРАТЕЋИ САДРЖАЈИ ДЕПОНИЈЕ” 

 

Постојеће објекте и постројења који су изграђени у оквиру ове урбанистичке подцелине (1. 

портирница, 2. колска вага, 3. дезобаријера, 4. управна зграда, радионица, лабораторија, 6. 

перионица возила, 13. лагуне: аерациона и таложна, могуће је : 

 реконструисати према потребама и захтевима технологије која ће се имплеметирати, 

 дограђивати према потребама и захтевима технологије која ће се имплеметирати, 

 вршити промену намене у складу са потребама и захтевима технологије која ће се 

имплеметирати. 

 

Унутар планиране подцелине оставља се могућност фазне реализације извођења наведених 

грађевинских радова на постојећим објектима, а везано за увођење нових, савремених 

технологија. 
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 Сва остала пратећа инфраструктура која је изграђена може се реконструисати и њихови 

капацитети повећати у сладу са потребама и захтевима технологије која ће се 

имплементирати. 

 

У Регионалној депонији комуналног отпада у Сремској Митровици, у подцелини А2,  предвиђен 

је и  биолошки третман отпада, процес разградње биоразградивог органског отпада ради добијања 

корисних материјала за кондиционирање земљишта (компост) и/или енергије (метан) и обухвата: 

компостирање или анаеробну дигестију. Врши се ради смањења одлагања биоразградивог отпада 

на депонију, односно смањења емисије гасова са ефектом „стаклене баште“ и њиховог утицаја на 

животну средину. 

 

Хоризонтална регулација: 

Положај грађевинских линија –према графичком прилогу бр. 05 Хоризонтална регулација са 

предлогом парцелације. 

Минимално удаљење објеката на истој парцели је мин ½ висине вишег објекта, уз 

задовољење технолошких, противпожарних и осталих услова 

 

Урбанистички параметри: 

Индекс заузетости и изграђености се одређују према намени и технолошким потребама, 

односно: 

 индекс заузетости: мах 70%, 

 индекс изграђености: мах 2,1. 

 

Висинска регулација се прилагођава делатности, а максимална спратност управног дела 

објекта је П+2. Висине објеката нису дефинисане, јер ће зависити од специфичних 

технолошких процеса. Дозвољена је изградња подземних етажа уколико нема сметњи 

геомеханичке или хидротехничке природе. Максимална спратност објеката П+2 се односи на 

објекте намењене административној управи (пословање) али је у зависности од потреба и 

технологије ову спратнност могуће применити и на осталим објектима у комплексу. 

 

Коте пода приземља објеката који се реконструишу и дограђују усклађује се са постојећом 

котом приземља. 

 

Архитектонско-грађевинска структура и обрада је стандардна у складу са наменом 

објекта. Објекти треба да буди функционално и савремено опремљени уз примену савремене 

технологије. 

 

Изградња других објеката у оквиру подцелине: други објекти у оквиру подцелине, 

постојећи и планирани су у складу са програмом инвеститора и наменом и технолошким 

поступцима. 

 

Смештај возила на парцели (путничких и теретних): у складу са нормативима за 

делатност, а у складу са Правилником о општим правилима за парцелацију, регулацију и 

изградњу („Сл. гласник РС“, бр. 50/11). 

 

Обавезно опремање грађевинске парцеле (минимална комунална опремљеност) 

подразумева обезбеђење следећих инфраструктурних објеката: 

 приступни пут, 

 водоснабдевање, 
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 прикупљање и пречишћавање свих врста и категорија отпадних вода, 

 прикључак на електроенергетску мрежу, 

 уређење манипулативног простора, паркинга за различите врсте возила, 

 уређење посебне просторије или ограђеног простора са посудама за прикупљање 

отпада; 

 предузимање предвиђених мера заштите животне средине, 

 обезбеђење заштитног растојања од суседних парцела са другом наменом подизањем 

заштитног зеленог појаса у границама грађевинске парцеле. 

 

 

Заштита животне средине, технички, санитарни и безбедоносни услови: 

 

Основни услови заштите животне средине остварују се применом правила и мера заштите, 

уређењем простора, реконструкцијом и изградњом објеката у складу са Правилима уређења и 

грађења, техничким, санитарним прописима и еколошким условима, прикључењем на 

насељску инфраструктуру као и уређењем јавних и саобраћајних површина у оквиру 

подцелине. Обавезно се дефинише карактер програма и мере заштите у оквиру ове 

подцелине, са свим елементима заштите у оквиру објекта, инсталација, опреме, ове 

подцелине, са искључењем из програма реализације свих оних који по условима коришћења 

и заштите, односно намени, не одговарају карактеру подцелине. Реализација планираних 

активности у комплексу Регионалне депоније , спроводиће се у складу са важећом законском 

регулативом. 

Основни безбедносни услови везани су за примену сеизмичких прописа, противпожарних 

прописа и услова заштите од ратних разарања, а који су обавезни код пројектовања и 

изградње објеката. 

Код већих инвестиционих радова неопходно је извршити детаљнија истраживања са аспекта 

микросеизмике и инжењерске геологије. 

 

Етапност реализације: могућа је фазна реализације у складу са планом и програмом оператера. 

 

Реализација: директно на основу Правила уређења и грађења Плана. 

 

 

2.2.1.3. Урбанистичка подцелина А3 – „ПРИВРЕМЕНО ОДЛАГАЊЕ И СЕПАРАЦИЈА 

ОТПАДА” 

 

На површини урбанистичке подцелине А3 изграђени су следећи објекти: 

 Наткривени плато за одлагање секундарних сировина; 

 Хала постројења за сепарацију отпада; 

 Откривени плато за балирање смећа; 

 Откривени плато за грађевински отпад; 

 Откривени плато за привремено одлагање, разврставање и складиштење кабастог кућног 

отпада; 

 Откривени плато за привремено одлагање и складиштење примарно селектованог отпада 

за даљу продају 

 

Постојеће објекте могуће је : 

 реконструисати према потребама и захтевима технологије која ће се имплеметирати, 
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 вршити промену намене у складу са потребама и захтевима технологије која ће се 

имплеметирати. 

 

Сва остала пратећа инфраструктура која је изграђена може се реконструисати и њихови 

капацитети повећати у сладу са потребама и захтевима технологије која ће се 

имплементирати. 

У овој подцелини није планирана изграња нових објеката. 

 

 

 

 

2.2.2. Урбанистичка целина Б -''ПЛАНИРАНО ПРОШИРЕЊЕ ДЕПОНИЈЕ“ 

 

2.2.2.1. Урбанистичка подцелина Б1 - „ПОВРШИНА ПЛАНИРАНА ЗА ПРОШИРЕЊЕ 

ДЕПОНИЈЕ ” 

 

За површину подцелине Б1, предвиђена је израда Урбанистичког пројекта којим ће се 

дефинисати намена, тип, и врста изградње. Сложеност и функционалност решења одредиће се 

на основу технолошке шеме у складу са наменом комплекса. Уз сваку технолошку шему 

неопходно је достављање Идејног пројекта или решења. 

За све остале, мање сложене објекте (платои, надстрешнице без технолошког поступка, 

монтажно-демонтажни, мобилна постројења , процедни базени, сепаратори, пречистачи воде и 

сл.) који ће се градити или постављати на овој 

површини, у складу са технолошким процесом третмана отпада, није потребна израда 

Урбанистичког пројекта. За исте је потребно да уз захтев за издавање локацијске дозволе 

или решења о одбрењу у складу са Законом, инвеститор достави ситуационо решење са 

уцртаним положајем објекта у односу на постојеће објекте у окружењу и идејним решењем 

објекта (габарит, спратност, опис конструкције, материјал и др. карактеристично за 

планирани објекат). 

 

Услови из плана за израду Урбанистичког пројекта за изградњу сложенијих објеката у 

технички-технолошком смислу за потребе одлагања отпада, морају да буду у потпуности 

прилагођени потребама и захтевима технологије која ће се имплементирати као и да се 

планом дефинисана грађевинска линија мора задржати. 

 

 

Хоризонтална регулација: 

 

Положај грађевинских линија –према графичком прилогу бр. 05 Хоризонтална регулација са 

предлогом парцелације. 

 

Урбанистички параметри: 

 

Индекс заузетости и изграђености се одређују према намени и технолошким потребама, 

односно: 

 индекс заузетости: мах 70%  

 индекс изграђености: мах 2,1. 

 проценат учешћа зеленила je cca 30%. 
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Висинска регулација се прилагођава делатности. 

Максимална висина отвореног (експлоатисаног) дела депоније одређена је следећим 

условима: 

 дужином формираног пута за камион, од улаза до места истовара. Максимални 

дозвољени нагиб овог пута је 10%, па је моменат када се јави потреба да се овај 

нагиб повећа сигнал да је потребно отворити нови сектор тела депоније; 

 нагибом косина тела депоније-косине не смеју бити стрмије од 1:2,5 и то на ободним 

деловима до трећине дужине тела депоније у основи. Када су косине формиране до 

својих пројектованих граница, неопходно је повећати површину тела депоније. 

Испуњење било којег од набројана два услова ствара потребу отварања нових касета тела 

депоније. Потреба тела депоније да напредује висински намеће потребу повећања површине 

у основи. Из свега овог се може закључити је да је етапност у реализацији тела депоније 

одређена количином одложеног отпада. 

 

Висине објеката нису дефинисане, јер ће зависити од специфичних технолошких процеса. 

Дозвољена је изградња подземних етажа уколико нема сметњи геомеханичке или 

хидротехничке природе. 

Кота приземља планираних објеката утврђује се у односу на коту нивелете јавног или 

приступног пута, односно према нултој коти објекта. 

Кота приземља објеката треба да је виша од коте нивелете јавног или приступног пута, 

односно да је од нулте коте објекта виша за мин. 15 цм. 

 

Архитектонско-грађевинска структура и обрада је стандардна у складу са наменом 

објекта. Објекти треба да биди функционално и савремено опремљени уз примену савремене 

технологије. 

Изградња других објеката у оквиру подцелине: други објекти у оквиру подцелине 

планирани су у складу са програмом инвеститора-оператера, наменом и захтевима 

технолошких поступака. 

 

Појас заштитног зеленила се формира на граничном делу тела депоније према околним 

парцелама минималне ширине континуираног зеленог појаса од 8,0-10,0м. 

 

Ограђивање сектора тела депоније у процесу депоновања отпада а у циљу заштите од 

дејства ветра планирано је у више нивоа: 

  

- дневно прекривање отпада инертним материјалом: дневно прекривање 

депонованог отпада инертним материјалом законска је обавеза оператера на 

депонији. Прекривање отпада врши се на крају радног дана, након што је сав отпад 

предвиђен за тај дан депонован. Прекривање је мера за смањење ширења 

непријатних мириса и прашине, као и смањење разношења лаких фракција отпада 

ветром. Ова мера такође је ефикасна и за спречавање контакта инсеката, птица и 

осталих животиња са отпадом. Дневно прекривање отпада као и обезбеђивање 

адекватног материјала за ову меру ће бити дефинисано пројектном 

документацијом; 

- покривање отпада вештачким материјалима: у случају веома јаких ветрова, када 

депонија достигне веће висине, погодно је тек депонован отпад прекривати 

вештачким геосинтетичким материјалима. Ови материјали су специјално 

произведени у те сврхе и могу заменити дневну прекривку инертним материјалом. 
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- вегетациони заштитни појас: дуж регулационе линије Регионалне подиже се 

вегетациони заштитни појас у циљу спречавања подизања и разношења лаких 

фракција отпада и прашине са депоније на већа растојања и смањења аерозагађења, 

а исти уједно има и визуелно-естетску улогу. Вегетациони заштитни појас предмет 

је пројектне документације а мора бити усклађен са прописима и условима 

надлежних органа и институција. 

 

Етапност реализације: могућа је фазна реализације у складу са планом и програмом 

оператера. 

 

 

 

2.2.2.2. Урбанистичка подцелина Б2 - „БАФЕР ЗОНА ЗАШТИТНОГ ЗЕЛЕНИЛА” 

 

За површину подцелине Б2, предвиђена је израда Урбанистичког пројекта. Подцелина Б2 

предвиђена је за зону заштитног појаса зеленила, бафер зону, између постојећег тела депоније и 

површине планиране за проширење тела депоније, на основу услова Завода за заштиту природе. 

На овој површини могућа је изградња само сервисне саобраћајнице, као везе постојеће и 

планиране депоније и то у појасу од 25-30м у северном делу парцеле бр. 2803/2 КО Шашинци. 

Разрада ове локације могућа је и у склопу разраде подцелине Б1. 

Планом дефинисана грађевинска линија мора се задржати. 

 

 

 

 

 

2.2.2.3. Урбанистичка подцелина Б3- „ПОВРШИНА ПЛАНИРАНА ЗА ПРОШИРЕЊЕ 

ДЕПОНИЈЕ (пратећи садржаји)” 
 

За површину подцелине Б3 предвиђена је израда Урбанистичког пројекта којим ће се 

дефинисати намена, тип, габарит и спратност објеката, као и избор материјала који ће се 

употребити при изградњи, и то за специфичне објекте са комплекснијом технологијом. 

Сложеност и функционалност објеката одредиће се на основу технолошке шеме у складу са 

наменом комплекса. Уз сваку технолошку шему неопходно је достављање Идејног пројекта или 

решења. 

За све остале, мање сложене објекте (платои, надстрешнице без технолошког поступка, 

монтажно-демонтажни, мобилна постројења и сл.) који ће се градити или постављати на овој 

површини, у складу са технолошким процесом третмана отпада, није потребна израда 

Урбанистичког пројекта. За исте је потребно да уз захтев за издавање локацијске дозволе 

или решења о одбрењу у складу са Законом, инвеститор достави ситуационо решење са 

уцртаним положајем објекта у односу на постојеће објекте у окружењу и идејним решењем 

објекта (габарит, спратност, опис конструкције, материјал и др. карактеристично за 

планирани објекат). 

Услови из плана за израду Урбанистичког пројекта за изградњу сложенијих објеката у 

технички-технолошком смислу за потребе третмана отпада, морају да буду у потпуности 

прилагођени потребама и захтевима технологије која ће се имплементирати као и да се 

планом дефинисана грађевинска линија мора задржати. 

 

Нови објекти који се буду градили за потребе привременог складиштења примарно 
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сепарисаног отпада, на површини у оквиру подцелине која је за то намењена, могу бити 

затвореног, полуотвореног или отвореног (надстрешница) типа као монтажно-демонтажни, 

мобилна постројења и сл. За исте је потребно да, уз захтев за издавање локацијске дозволе, 

инвеститор-оператер достави ситуационо решење са уцртаним положајем објекта у односу на 

постојеће објекте у окружењу и идејним решењем објекта (габарит, спратност, опис 

конструкције, материјал и др. карактеристично за планирани објекат). Локацијска дозвола се 

издаје на основу плана. 

 

Хоризонтална регулација: 

 

Положај грађевинских линија –према графичком прилогу бр. 05 Хоризонтална регулација са 

предлогом парцелације. 

 

Минимално удаљење објеката на истој парцели је мин ½ висине вишег објекта, уз 

задовољење технолошких, противпожарних и осталих услова. 

 

Урбанистички параметри: 

Индекс заузетости и изграђености се одређују према намени и технолошким потребама, 

односно: 

 индекс заузетости: мах 70% (рачунајући све објекте високоградње и платое са 

саобраћајницама и паркинзима), 

 индекс изграђености: мах 2,1. 

 Проценат учешћа зеленила je cca 30%. 

 

Висинска регулација се прилагођава делатности (технологији), а максимална спратност је 

Пв. Висине објеката нису дефинисане, јер ће зависити од специфичних технолошких процеса. 

Дозвољена је изградња подземних етажа уколико нема сметњи геомеханичке или 

хидротехничке природе. 

Кота приземља планираних објеката утврђује се у односу на коту нивелете јавног или 

приступног пута, односно према нултој коти објекта. 

Кота приземља објеката треба да је виша од коте нивелете јавног или приступног пута, 

односно да је од нулте коте објекта виша за мин. 15 цм. 

Архитектонско-грађевинска структура и обрада је стандардна у складу са наменом 

објекта. Објекти треба да биди функционално и савремено опремљени уз примену савремене 

технологије. 

Изградња других објеката у оквиру подцелине: други објекти у оквиру подцелине 

планирани су у складу са програмом инвеститора-оператера, наменом и захтевима 

технолошких поступака. 

 

Смештај возила на парцели (путничких и теретних): у складу са нормативима за 

делатност, а у складу са Правилником о општим правилима за парцелацију, регулацију и 

изградњу („Сл. гласник РС“, бр. 50/11): 

 производни објекат - 1 ПМ на 200 m2 корисног простора, 

 административни објекат - 1 ПМ на 70 m2 корисног простора. 

За паркирање теретних возила обезбеђује се посебан паркинг простор на грађевинској 

парцели, изван површине јавног пута, димензионисан према карактеристикама возила и 

капацитету депоније. 

Осим уређења пешачких и колских приступа, планира се и извођење интерне саобраћајнице, као 

и потребне манипулативне површине по правилу са тврдим застором. 
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Слободне површине на парцели се по правили озелењавају и хортикултурно уређују 

(травњаци, цветњаци, дрвореди и сл.) и оплемењују урбаним мобилијаром. 

 

Обавезно опремање грађевинске парцеле (минимална комунална опремљеност) 

подразумева обезбеђење следећих инфраструктурних објеката: 

 приступни пут, 

 водоснабдевање, 

 прикупљање и пречишћавање свих врста и категорија отпадних вода, 

 прикључак на електроенергетску мрежу 

 уређење манипулативног простора, паркинга за различите врсте возила, 

 уређење посебне просторије или ограђеног простора са посудама за прикупљање отпада; 

 предузимање предвиђених мера заштите животне средине. 

 обезбеђење заштитног растојања од суседних парцела са другом наменом 

подизањем заштитног зеленог појаса у границама грађевинске парцеле. 

 

Заштита животне средине, технички, санитарни и безбедоносни услови: 

Основни услови заштите животне средине остварују се применом правила и мера заштите, 

уређењем простора и будућом изградњом објеката у складу са Правилима 

уређења и грађења, техничким и санитарним прописима, еколошким условима и 

прикључењем на инфраструктуру као и уређењем јавних и саобраћајних површина 

у оквиру подцелине. Обавезно се дефинише карактер програма и мере заштите животне 

средине, са свим елементима заштите у оквиру објекта, инсталација и опреме и оквиру 

целине са искључењем из програма реализације свих оних који по условима коришћења 

и заштите, односно намени, не одговарају карактеру подцелине. 

 

Основни безбедносни услови везани су за примену сеизмичких прописа, противпожарних 

прописа и услова заштите од ратних разарања који су обавезни код пројектовања и изградње 

објеката. 

 

Код већих инвестиционих радова неопходно је извршити детаљнија истраживања са аспекта 

микросеизмике и инжењерске геологије. 

 

Етапност реализације: могућа је фазна реализације у складу са планом и програмом 

оператера. 

 

Реализација је предвиђена: 

 директно на основу Правила уређења и грађења за једноставне и помоћне објекте- 

објекте без технолошког процеса (затвореног, полуотвореног или отвореног типа- 

надстрешница као монтажно-демонтажни, мобилна постројења и сл.), 

 УП-ом у оквиру подцелине или дела подцелине за специфичне објекте са комплексном и 

сложеном технологијом, коју дефинише сложеност и функционалност објеката а на 

основу технолошке шеме у складу са наменом комплекса. 

 

 

 

2.2.3. Урбанистичка целина Ц -''ЦЕНТАР ЗА ОДРЖИВИ РАЗВОЈ“ 

 

За површину целине Ц предвиђена је израда Урбанистичког пројекта којим ће се дефинисати 

намена, тип, габарит и спратност објеката, као и избор материјала који ће се употребити при 
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изградњи, и то за специфичне објекте са комплекснијом технологијом. Сложеност и 

функционалност објеката одредиће се на основу технолошке шеме у складу са наменом 

комплекса. Уз сваку технолошку шему неопходно је достављање Идејног пројекта или решења. 

 

Услови из плана за израду Урбанистичког пројекта за изградњу сложенијих објеката у 

технички-технолошком смислу , морају да буду у потпуности прилагођени потребама и 

захтевима технологије која ће се примењивати као и да се планом дефинисана грађевинска 

линија мора задржати. 

 

 

Хоризонтална регулација: 

 

Положај грађевинских линија –према графичком прилогу бр. 05 Хоризонтална регулација са 

предлогом парцелације. 

 

Минимално удаљење објеката на истој парцели је мин ½ висине вишег објекта, уз 

задовољење технолошких, противпожарних и осталих услова. 

 

Урбанистички параметри: 

Индекс заузетости и изграђености се одређују према намени и технолошким потребама, 

односно: 

 индекс заузетости: мах 70% (рачунајући све објекте високоградње и платое са 

саобраћајницама и паркинзима), 

 индекс изграђености: мах 2,1. 

 Проценат учешћа зеленила je cca 30%. 

 

Висинска регулација се прилагођава делатности (технологији), а максимална спратност је 

Пв. Висине објеката нису дефинисане, јер ће зависити од специфичних технолошких процеса. 

Дозвољена је изградња подземних етажа уколико нема сметњи геомеханичке или 

хидротехничке природе. 

Кота приземља планираних објеката утврђује се у односу на коту нивелете јавног или 

приступног пута, односно према нултој коти објекта. 

Кота приземља објеката треба да је виша од коте нивелете јавног или приступног пута, 

односно да је од нулте коте објекта виша за мин. 15 цм. 

Архитектонско-грађевинска структура и обрада је стандардна у складу са наменом 

објекта. Објекти треба да биди функционално и савремено опремљени уз примену савремене 

технологије. 

Изградња других објеката у оквиру подцелине: други објекти у оквиру подцелине 

планирани су у складу са програмом инвеститора-оператера, наменом и захтевима 

технолошких поступака. 

 

Смештај возила на парцели (путничких и теретних): у складу са нормативима за 

делатност, а у складу са Правилником о општим правилима за парцелацију, регулацију и 

изградњу („Сл. гласник РС“, бр. 50/11): 

 административни објекат - 1 ПМ на 70 m2 корисног простора. 

 

Осим уређења пешачких и колских приступа, планира се и извођење интерне саобраћајнице, као 

и потребне манипулативне површине по правилу са тврдим застором. 

Слободне површине на парцели се по правили озелењавају и хортикултурно уређују 
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(травњаци, цветњаци, дрвореди и сл.) и оплемењују урбаним мобилијаром. 

 

Обавезно опремање грађевинске парцеле (минимална комунална опремљеност) 

подразумева обезбеђење следећих инфраструктурних објеката: 

 приступни пут, 

 водоснабдевање, 

 прикупљање и пречишћавање свих врста и категорија отпадних вода, 

 прикључак на електроенергетску мрежу 

 уређење манипулативног простора, паркинга за различите врсте возила, 

 уређење посебне просторије или ограђеног простора са посудама за прикупљање отпада; 

 предузимање предвиђених мера заштите животне средине. 

 обезбеђење заштитног растојања од суседних парцела са другом наменом 

подизањем заштитног зеленог појаса у границама грађевинске парцеле. 

 

Заштита животне средине, технички, санитарни и безбедоносни услови: 

Основни услови заштите животне средине остварују се применом правила и мера заштите, 

уређењем простора и будућом изградњом објеката у складу са Правилима 

уређења и грађења, техничким и санитарним прописима, еколошким условима и 

прикључењем на инфраструктуру као и уређењем јавних и саобраћајних површина 

у оквиру подцелине. Обавезно се дефинише карактер програма и мере заштите животне 

средине, са свим елементима заштите у оквиру објекта, инсталација и опреме и оквиру 

целине са искључењем из програма реализације свих оних који по условима коришћења 

и заштите, односно намени, не одговарају карактеру подцелине. 

Основни безбедносни услови везани су за примену сеизмичких прописа, противпожарних 

прописа и услова заштите од ратних разарања који су обавезни код пројектовања и изградње 

објеката. 

 

Етапност реализације: могућа је фазна реализације у складу са планом и програмом 

оператера. 

 

Реализација је предвиђена: 

 УП-ом у оквиру целине или дела целине. 

 

 

 

2.2.4. Урбанистичка целина Д -''ППОВ – постројење за пречишћавање отпадних вода“ 

 

За површину целине Д, предвиђена је израда Урбанистичког пројекта којим ће се дефинисати 

намена, тип, габарит и спратност објеката, као и избор материјала који ће се употребити при 

изградњи, и то за специфичне објекте са комплекснијом технологијом. Сложеност и 

функционалност објеката одредиће се на основу технолошке шеме у складу са наменом 

комплекса. Уз сваку технолошку шему неопходно је достављање Идејног пројекта или решења. 

 

Услови из плана за израду Урбанистичког пројекта за изградњу сложенијих објеката у 

технички-технолошком смислу за потребе третмана отпада, морају да буду у потпуности 

прилагођени потребама и захтевима технологије која ће се имплементирати као и да се 

планом дефинисана грађевинска линија мора задржати. 
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Хоризонтална регулација: 

 

Положај грађевинских линија –према графичком прилогу бр. 05 Хоризонтална регулација са 

предлогом парцелације. 

 

Минимално удаљење објеката на истој парцели је мин ½ висине вишег објекта, уз 

задовољење технолошких, противпожарних и осталих услова. 

 

Урбанистички параметри: 

Индекс заузетости и изграђености се одређују према намени и технолошким потребама, 

односно: 

 индекс заузетости: мах 70% (рачунајући све објекте високоградње и платое са 

саобраћајницама и паркинзима), 

 индекс изграђености: мах 2,1. 

 Проценат учешћа зеленила je cca 30%. 

 

Висинска регулација се прилагођава делатности (технологији), а максимална спратност је 

Пв. Висине објеката нису дефинисане, јер ће зависити од специфичних технолошких процеса. 

Дозвољена је изградња подземних етажа уколико нема сметњи геомеханичке или 

хидротехничке природе. 

Кота приземља планираних објеката утврђује се у односу на коту нивелете јавног или 

приступног пута, односно према нултој коти објекта. 

Кота приземља објеката треба да је виша од коте нивелете јавног или приступног пута, 

односно да је од нулте коте објекта виша за мин. 15 цм. 

Архитектонско-грађевинска структура и обрада је стандардна у складу са наменом 

објекта. Објекти треба да биди функционално и савремено опремљени уз примену савремене 

технологије. 

Изградња других објеката у оквиру подцелине: други објекти у оквиру подцелине 

планирани су у складу са програмом инвеститора-оператера, наменом и захтевима 

технолошких поступака. 

 

Смештај возила на парцели (путничких и теретних): у складу са нормативима за 

делатност, а у складу са Правилником о општим правилима за парцелацију, регулацију и 

изградњу („Сл. гласник РС“, бр. 50/11): 

 производни објекат - 1 ПМ на 200 m2 корисног простора, 

 административни објекат - 1 ПМ на 70 m2 корисног простора. 

За паркирање теретних возила обезбеђује се посебан паркинг простор на грађевинској 

парцели, изван површине јавног пута, димензионисан према карактеристикама возила и 

капацитету депоније. 

Осим уређења пешачких и колских приступа, планира се и извођење интерне саобраћајнице, као 

и потребне манипулативне површине по правилу са тврдим застором. 

Слободне површине на парцели се по правили озелењавају и хортикултурно уређују 

(травњаци, цветњаци, дрвореди и сл.) и оплемењују урбаним мобилијаром. 

 

Обавезно опремање грађевинске парцеле (минимална комунална опремљеност) 

подразумева обезбеђење следећих инфраструктурних објеката: 

 приступни пут, 

 водоснабдевање, 

 прикупљање и пречишћавање свих врста и категорија отпадних вода, 
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 прикључак на електроенергетску мрежу 

 уређење манипулативног простора, паркинга за различите врсте возила, 

 уређење посебне просторије или ограђеног простора са посудама за прикупљање отпада; 

 предузимање предвиђених мера заштите животне средине. 

 обезбеђење заштитног растојања од суседних парцела са другом наменом 

подизањем заштитног зеленог појаса у границама грађевинске парцеле. 

 

Заштита животне средине, технички, санитарни и безбедоносни услови: 

Основни услови заштите животне средине остварују се применом правила и мера заштите, 

уређењем простора и будућом изградњом објеката у складу са Правилима 

уређења и грађења, техничким и санитарним прописима, еколошким условима и 

прикључењем на инфраструктуру као и уређењем јавних и саобраћајних површина 

у оквиру целине. Обавезно се дефинише карактер програма и мере заштите животне 

средине, са свим елементима заштите у оквиру објекта, инсталација и опреме и оквиру 

целине са искључењем из програма реализације свих оних који по условима коришћења 

и заштите, односно намени, не одговарају карактеру целине. 

 

Основни безбедносни услови везани су за примену сеизмичких прописа, противпожарних 

прописа и услова заштите од ратних разарања који су обавезни код пројектовања и изградње 

објеката. 

 

Код већих инвестиционих радова неопходно је извршити детаљнија истраживања са аспекта 

микросеизмике и инжењерске геологије. 

 

Етапност реализације: могућа је фазна реализације у складу са планом и програмом 

оператера. 

 

 

 

Реализација је предвиђена: 

 УП-ом у оквиру целине или дела целине за специфичне објекте са комплексном и 

сложеном технологијом, коју дефинише сложеност и функционалност објеката а на 

основу технолошке шеме у складу са наменом комплекса. 

 

 

 

2.2.5. Урбанистичка целина Ф -''САОБРАЋАЈНЕ ПОВРШИНЕ“ 

 

 

2.2.5.1. Урбанистичка подцелина Ф1- „ЈАВНА САОБРАЋАЈНИЦА” 

 

Појас ДП IIБ реда бр. 316 Сремска Митровица – Јарак, пролази кроз северни део обухвата плана 

и представља везу постојећих и планираних комплекса са окружењем. 

Интервенције у овој подцелини нису планиране. 

 

2.2.5.2. Урбанистичка подцелина Ф2- „ПРИСТУПНА САОБРАЋАЈНИЦА” 
 

Преко постојеће приступне саобраћајница остварује се искључивање и укључивање возила из 

комплекса на државни пут, преко постојећег прикључка. 
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Могуће је извршити реконструкцију приступне саобраћајнице са проширењем и 

ојачањем постојећег коловоза.  

Реконструкција ће се извршити тако да задовољава потребе врсте и интензитета саобраћаја 

(броја, величине и тежине возила).  
 

 

 

 

2.3. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА ЗА САОБРАЋАЈНУ И КОМУНАЛНУ 

ИНФРАСТРУКТУРУ 

 

2.3.1. Саобраћајна инфраструктура 

У границама обухвата плана детаљне регулације Регионалне депоније „Срем- Мачва“ у Сремској 

Митровици, поред постојећих саобраћајница, приступне и интерних, односно сервисних 

саобраћајница, планира се изградња нових интерних саобраћајница, неопходних за одвијање 

саобраћајних токова унутар планираних комплекса, а у функцији имплементирања технологија 

третмана и одлагања отпада, постројења за пречишћавање отпадних вода, изградњу Центра за 

одрживи развој. 

Приступни пут као и интерне саобраћајнице морају бити оспособљени да поднесу осовинско 

оптерећење за тежак саобраћај, односно од мин. 11,50 т по осовини. Ширина саобраћајне траке у 

зависности од саобраћајног оптерећења мин 3,50 м (може се смањити до 3,25 м). 

За паркирање возила за сопствене потребе обезбеђује се простор на грађевинској парцели, 

изван површине јавног и приступног пута, према критеријуму: 

 производни објекат - 1 ПМ на 200 м2 корисног простора, 

 административни објекат - 1 ПМ на 70 м2 корисног простора. 

За паркирање теретних возила обезбеђује се посебан паркинг простор на грађевинској 

парцели, изван површине јавног и приступног пута, димензионисан према карактеристикама 

возила и капацитету депоније и осталих планираних садржаја. 

        

 

 

2.3.2. Комунална инфраструктура 

 

2.3.2.1. Водоснабдевање, одвођење отпадних вода и противпожарна заштита 

 

Водовод и канализација се трасирају тако да се подземни простор и грађевинска површина 

рационално користе, да се поштују прописи који се односе на друге инфраструктуре, да се 

поштују геолошки и геомеханички услови тла и услови везани за висину подземних вода. 

 

Растојање водоводних цеви од осталих инсталација (електро и телефонских каблова), при 

укрштању, не сме бити мање од 0,50 м. 

 

Тежити да водоводне цеви буду изнад канализационих, а испод електро каблова, при 

укрштању. 
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Минимална дубина укопавања цеви водовода и канализације је 1,0 м, од врха цеви до коте 

терена. 

 

Минимални пречник водоводне цеви треба да буде Ø 100 мм (због противпожарне заштите 

објекта). Водоводну мрежу градити у прстенастом систему, где год је то могуће. 

 

На канализационој мрежи, код сваког рачвања, промене правца у хоризонталном и 

вертикалном смислу, промена пречника цеви, као и на правим деоницама на растојању до 

160 м, постављају се ревизиони силази. 

 

Забрањена је изградња објеката и сађење засада над разводном мрежом водовода и 

канализације. 

 

 

 

 2.3.2.2. Електроенергетика 
 

Изградња електроенергетских објеката за напајање објеката у планском подручју, врши се на 

основу одобрене техничке документације, усаглашене са техничким условима надлежне 

електродистрибуције, важећим прописима, техничким препорукама Електродистрибуције 

Србије и прибављеном грађевинском дозволом. 

Надземни водови ниског напона се могу градити сагласно одредбама Правилника о техничким 

нормативима за изградњу надземних нисконапонских водова ("Службени лист СФРЈ" бр. 

6/92). 

 

 

Електроенергетски објекти 20kV 

 

Развојним плановима Огранака Електродистрибуција Сремска Митровица, на средњем напону је 

предвиђена изградња објеката за 20kV напонски ниво.Објекти се граде као подземни (кабловски 

водови 20kV). Кабловски водови 20kV се изводе каблом ХНЕ 49А 3х(1х150)мм2. Оријентациона 

дубина на коју се полажу каблови износи од 0,8 до 1м, у односу на површину тла. 

 

Трансформаторске станице 

 

Предвиђена је градња трансформаторских станица искључиво за 20/0,4кV напонску 

трансформацију. Трансформаторске станице се граде као монтажно бетонске (МБТС) и стубне 

(СТС). Могућа је градња и тзв. зиданих трансформаторских станица (ЗТС) и то искључиво за 

индустријске потрошаче, док се овакве трансформаторске станице не граде као дистрибутивне. 

Површина потребна за изградњу МБТС (са уземљењем), зависно от типа МБТС је од 35м2 до 

45м2. Оптимална удаљеност МБТС од других објеката би требало да је најмање 3м (не мање од 

1м). 

 

Електроенергетски објекти ниског напона  

 

Нисконапонска ел. мрежа се фради као надземна и као подземна (кабловска). Оријентациона 

дубина на коју се полажу каблови износи од 0,8 до 1м, у односу на површину тла. 
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Укрштања електроенергетске са осталом инфраструктуром  

 

При укрштању и паралелном вођењу постојећих ЕЕО са будућим објектима потребно је 

поштовати одредбе „Правилника о техничким нормативима за електроенергетска постројења 

називног напона изнад 1000V“ ( „Сл. Лист СФРЈ“, бр. 4/74 и 13/78) и „Правилника о техничким 

нормативима за изградњу надземних електроенергетских водова напона од 1кV до 400Кv“ („Сл. 

Лист СФРЈ“, бр. 65/88 и „Сл. Лист СРЈ“ бр. 18/92) као и остале прописе за предметну област. 

 

Укрштање са дистрибутивном гасном мрежом 

 

Минимална растојања гасовода од постојећих подземних ел. енергетских кабловских водова 

износе: 

 При паралелном вођењу 50-100цм 

 При укрштању 30-50цм. Укрштајни угао је што ближи 90о, а не мањи од 45о 

 На местима укрштања гасоводне цеви полагати испод ел. каблова 

 Гасовод од стубова надземне нисконапонске ел.  мреже мора бити удаљен мин. 1м. Уколоко 

се ово растојање не може задовољити, полагање гасоводних цеви наспрам стубова извести 

подбушивањем земљишта у дужини од 2м, са обе стране сттуба 

 Гасоводне цеви полагати праволинијски у односу на стубове ел. мреже, трафостанице и 

кабловске слободностојеће разводне ормане. Не дозвољава се лучно заобилажење ових 

објеката. 

 

 

 

 

 

 

Укрштање са водоводном (канализационом) мрежом 

 

 Хоризонтални размак водоводне цеви од енергетског кабла, треба да износи најмање 

0,5м. 

 Није дозвољено паралелно вођење водоводних цеви изнад или испод енергетских 

каблова 

 При укрштању водоводна цев се може полагати испод енергетског кабла на растојању 

од најмање 0,4м. 

 

Водоводне цеви од стубова надземне нисконапонске ел. мреже морају бити удаљене најмање 1м. 

Уколико се ово растојање не може задовољити, полагање водоводних цеви наспрам стубова 

извести подбушивањем земљишта од 2м са обе стране стуба. 

 

У складу са чланом 218. Закона о енергетици (Сл. гласник РС“ бр. 145/2014), у заштитном појасу, 

испод или изнад електроенергетских објеката, супротно закону, техничким и другим прописима 

не могу се градити објекти. 

Заштитни појас за надземне електоенергетске водове (далеководе), за напонски ниво 1кV до 35kV 

износи 10м са обе стране вода . 

Заштитни појас за подземне електроенергетске водове (каблове), од ивице АБ канала, за напонски 

ниво 1-35kV износи 1м. 

Заштитни појас за трансформаторске станице на отвореном, за напонски ниво  1-35kV  износи 

10м. 
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Инвеститор објеката због чије изградње је потребна заштита и измештање постојећих ЕЕО, дужан 

је да реши све имовинско-правне односе који су проузроковани измештањем, заштитом 

постојећих ЕЕО као и изградњом потребних будућих ЕЕО за напајање објеката који су у функцији 

подсистема за наводњавање. 
 

 

 

 

 

 

3.0. Смернице за спровођење 
 

 
План детаљне регулације регионалне депоније „Срем-Мачва“ у Сремскиј Митровици представља 

основ за издавање информације о локацији, локацијске и грађевинске дозволе за све објекте 

за које није предвиђена израда урбанистичког пројекта. 

Обавезна је израда урбанистичког пројекта за: 

 

 целину Б ''ПЛАНИРАНО ПРОШИРЕЊЕ СЕПОНИЈЕ'' (могуће фазно, по подцелинама) 

 целину Ц „ЦЕНТАР ЗА ОДРЖИВИ РАЗВОЈ“ 

 целину Д „ППОВ (постројење за пречишћавање отпадних вода)“ 

 за специфичне објекте са комплексном и сложеном технологијом, коју дефинише сложеност и 

функционалност објеката а на основу технолошке шеме у складу са наменом. 

За све остале објекте у оквиру комплекса Регионалне депоније : изградња планираних нових 

објеката, реконструкција, доградња, адаптација, санација и промена намене постојећих, је 

потребно да уз захтев за издавање локацијске дозволе инвеститор-оператер достави 

ситуационо решење са уцртаним положајем објекта или објеката у односу на постојеће 

објекте у окружењу и идејним решењем објекта (габарит, спратност, опис конструкције, 

материјала, технолошкиог процеса и др. специфичних карактеристика за планирани објекат). 

Уз Захтев за издавање локацијске дозволе, инвеститор-оператер доставља и елаборат о 

извршеним геомеханичким испитивањима тла. 

 

 

4.0. Завршне одредбе 

 
План подлеже стручној контроли у складу са Законом о планирању и изградњи („Сл.гласник 

РС'', бр 72/09, 81/09, 64/10 – Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – Одлука УС, 50/13 – Одлука 

УС, 98/13 – Одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 и 9/20) и Правилником о 

садржини, начину израде, начину и поступку израде планских докумената („Сл. гласник РС'', бр. 

32/2019). 

Овај план је урађен у три (3) истоветна примерака у аналогном облику и четири (4) 

истоветна примерка у дигиталним облику. 

 

Одлуком о доношењу План детаљне регулације регионалне депоније „Срем-Мачва“ у 

Сремској Митровици  престаје да важи План детаане регулације комуналног отпада са 

центром за рециклажу у Сремској Митровици  (''Службени лист града Сремска 

Митровица'', бр. 1/2009). 
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У складу са Законом о планирању и изградњу („Сл. гласник РС”, бр. 72/09 и 81/09 - исправка, 

64/10 - Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 - Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 

132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 и 9/20) План детаљне регулације регионалне 

депоније „Срем-Мачва“ у Сремској Митровици  у целости ће бити објављен у „Службеном листу 

града Сремска Митровица''. 

 

План детаљне регулације регионалне депоније „Срем-Мачва“ у Сремској Митровици ступа на 

снагу осмог (8) дана од дана објављивања у „Службеном листу града Сремска Митровица“. 
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ЛЕГЕНДА:

површина обухвата   100 ha

НАРУЧИЛАЦ:

ОБРАЂИВАЧ:

ДИРЕКТОР:

САРАДНИЦИ:

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА:

ДАТУМ:

Е-БРОЈ:

Мирјана Вашут, дипл. прост. план.

Јавно предузеће за

послове урбанизма

"Урбанизам"

Сремска Митровица

октобар

2021. год.

ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ

намена површина

1:2500

02

НАЗИВ ПЛАНА:

Град Сремска Митровица

НАЗИВ ЦРТЕЖА: РАЗМЕРА: БР. ЦРТЕЖА:

СРЕМСКА МИТРОВИЦА

С

ССЗ
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Ј

0 >1 >61 km/h>5 >12 >19 >28 >38 >50

ПОСТОЈЕЋА НАМЕНА ПОВРШИНА У ГРАНИЦАМА ОБУХВАТА

Регионална депонија комуналног отпада

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

РЕГИОНАЛНЕ ДЕПОНИЈЕ "СРЕМ-МАЧВА"

У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ

ГРАД  СРЕМСКА МИТРОВИЦА

21

18.1 ha        18.1%

 Јелена Савић Лацковић, дипл. инж. арх.

Неизграђене површине         78.2 ha        78.2%

Јавни пут

1.1 ha          1.1%

Приступна саобраћајница

0.7 ha          0.7%

Манчелов канал 1.9 ha          1.9%

постојећи објекти
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Н  А  Ц  Р  Т

ЛЕГЕНДА:

НАРУЧИЛАЦ:

ОБРАЂИВАЧ:

ДИРЕКТОР:

САРАДНИЦИ:

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА:

ДАТУМ:

Е-БРОЈ:

Мирјана Вашут, дипл. прост. план.

Јавно предузеће за

послове урбанизма

"Урбанизам"

Сремска Митровица

март

2021. год.

ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ

својинска структура земљишта у обухвату плана

1:5000

02a

НАЗИВ ПЛАНА:

Град Сремска Митровица

НАЗИВ ЦРТЕЖА: РАЗМЕРА: БР. ЦРТЕЖА:

СРЕМСКА МИТРОВИЦА

С

ССЗ

1000
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З

0
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ЗЈЗ ИЈИ
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0 >1 >61 km/h>5 >12 >19 >28 >38 >50

СВОЈИНСКА СТРУКТУРА ЗЕМЉИШТА У ОБУХВАТУ ПЛАНА

Град Сремска Митровица (Јавна својина)

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

РЕГИОНАЛНЕ ДЕПОНИЈЕ "СРЕМ-МАЧВА"

У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ

ГРАД  СРЕМСКА МИТРОВИЦА

26.5 ha      26,5%

 Јелена Савић Лацковић, дипл. инж. арх.

Република Србија (Јавна својина)

        7.1 ha        7,1%

Agroglobe DOO (приватна својина)

 32 ha        32%

"Istep" d.o.o. Beograd,

 (својина државна РС, право коришћења)         33.3 ha    33,3ha

АП Војводина (Јавна својина) 1.1 ha       1,1%

површина обухвата   100 ha2

постојећи објекти

1
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ЛЕГЕНДА:

површина обухвата   100 ha

НАРУЧИЛАЦ:

ОБРАЂИВАЧ:

ДИРЕКТОР:

САРАДНИЦИ:

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА:

ДАТУМ:

Е-БРОЈ:

Мирјана Вашут, дипл. прост. план.

Јавно предузеће за

послове урбанизма

"Урбанизам"

Сремска Митровица

октобар

2021. год.

ПЛАНСКО РЕШЕЊЕ

намена површина

1:2500

03

НАЗИВ ПЛАНА:

Град Сремска Митровица

НАЗИВ ЦРТЕЖА: РАЗМЕРА: БР. ЦРТЕЖА:

СРЕМСКА МИТРОВИЦА

ПЛАНИРАНА НАМЕНА ПОВРШИНА У ГРАНИЦАМА ОБУХВАТА

Регионална депонија комуналног отпада

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

РЕГИОНАЛНЕ ДЕПОНИЈЕ "СРЕМ-МАЧВА"

У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ

ГРАД  СРЕМСКА МИТРОВИЦА

84.9 ha       84.9%

 Јелена Савић Лацковић, дипл. инж. арх.

Површина и објекти у функцији ППОВ-а

        3.4 ha        3.4%

Јавни пут

1.1 ha          1.1%

Површине специјалне намене

1.1 ha          1.1%

0.5 ha          0.5%
Приступна саобраћајница

Бафер зона - заштитно зеленило

7.1 ha          7.1%

Манчелов канал
1.9 ha          1,9%
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ЛЕГЕНДА:

површина обухвата   100 ha

НАРУЧИЛАЦ:

ОБРАЂИВАЧ:

ДИРЕКТОР:

САРАДНИЦИ:

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА:

ДАТУМ:

Е-БРОЈ:

Мирјана Вашут, дипл. прост. план.

Јавно предузеће за

послове урбанизма

"Урбанизам"

Сремска Митровица

октобар

2021. год.

ПЛАНСКО РЕШЕЊЕ

подела на урбанистичке целине и зоне

1:2500

04

НАЗИВ ПЛАНА:

Град Сремска Митровица

НАЗИВ ЦРТЕЖА: РАЗМЕРА: БР. ЦРТЕЖА:

СРЕМСКА МИТРОВИЦА
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ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

РЕГИОНАЛНЕ ДЕПОНИЈЕ "СРЕМ-МАЧВА"

У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ

ГРАД  СРЕМСКА МИТРОВИЦА

 Јелена Савић Лацковић, дипл. инж. арх.
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ЛЕГЕНДА:

површина обухвата   100 ha

НАРУЧИЛАЦ:

ОБРАЂИВАЧ:

ДИРЕКТОР:

САРАДНИЦИ:

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА:

ДАТУМ:

Е-БРОЈ:

Мирјана Вашут, дипл. прост. план.

Јавно предузеће за

послове урбанизма

"Урбанизам"

Сремска Митровица

октобар

2021. год.

ПЛАНСКО РЕШЕЊЕ

хоризонтална регулација са предлогом

парцелације

1:2500

05

НАЗИВ ПЛАНА:

Град Сремска Митровица

НАЗИВ ЦРТЕЖА: РАЗМЕРА: БР. ЦРТЕЖА:

СРЕМСКА МИТРОВИЦА

С
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ЗЈЗ ИЈИ

ЈЗ ЈИ

ЈЈЗ ЈЈИ

Ј

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

РЕГИОНАЛНЕ ДЕПОНИЈЕ "СРЕМ-МАЧВА"

У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ

ГРАД  СРЕМСКА МИТРОВИЦА

 Јелена Савић Лацковић, дипл. инж. арх.

21

Површине у функцији саобраћаја

Постојећи објекти

Бетонски платои

ПОСТОЈЕЋИ ОБЈЕКТИ:

ПОРТИРНИЦА - 25,21m21.

КОЛСКА ВАГА - 55.97m2 2.

ДЕЗОБАРИЈЕРА - 26,32m23.

ПЕРИОНИЦА ВОЗИЛА - 182,74m26.

10.

11.

ПЛАТО (ОТКРИВЕНИ) ЗА БАЛИРАЊЕ СМЕЋА

4.

ШАХТ

7.

8.

ПАРКИНГ ЗА ВОЗИЛА + 259,00m2

ПАРКИНГ ЗА ВОЗИЛА ЗАПОСЛЕНИХ 

9.

ЛАГУНЕ

13/1.  АЕРАЦИОНА ЛАГУНА

12. ПЛАТО ЗА ГРАЂЕВИНСКИ ОТПАД

13.

14.

15.

16.

18. САОБРАЋАЈНИЦЕ

13/2.  ТАЛОЖНА ЛАГУНА

ПРИВРЕМЕНО ОДЛАГАЊЕ, РАЗВРСТАВАЊЕ И 

СКЛАДИШТЕЊЕ КАБАСТОГ КУЋНОГ ОТПАДА

19. ТРАФОСТАНИЦА - 15,40m2

20. ЛОКАЦИЈА ЗА ИЗВОРИШТЕ ТЕХНИЧКЕ ВОДЕ

21. ЕЛЕКТРО ОБЈЕКАТ - 12,64m2

22. БУСТЕР СТАНИЦА - 6.15m2

број

тачке

Y X

1 7396727,93 4978506,65

2 7396706,85 4978519,90

3 7396759,15 4978555,55

4 7396770,88 4978573,98

5 7397059,46 4978587,39

6 7397068,85 4978610,91

7 7397065,64 4978611,18

8 7397057,26 4978617,68

9 7397051,01 4978621,40

10 7396942,94 4978653,83

11 7396924,94 4978664,42

12 7396970,07 4978671,15

13 7396912,64 4978671,20

14 7396900,04 4978679,44

15 7396887,43 4978688,09

16 7396856,48 4978708,61

17 7396835,43 4978722,10

18 7396885,71 4978722,37

19 7396880,25 4978726,05

20 7396812,71 4978770,00

21 7396769,81 4978799,67

22 7396702,57 4978810,03

23 7396718,56 4978834,20

АПСОЛУТНЕ КООРДИНАТЕ ТАЧАКА РЕГУЛАЦИЈЕ

(вредности у табели су приближне)
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Ha ocuony luraHa 46. 3axona o ruraHl{palby r{ r,BrpaArrr{ (,,Cnyx6eng rJracHHK peny6lure
cp-6nje", 6poi 72/2009-u 8r/2009-rcrpaBKa, 64l2ot-o-yc, i+botl, t2l/2012, 42l2ot3-yc, 50/2013-yc, 9g/20r3-yc, r32l2or4, r45/20r4, g3r2org, 31120i-9 n 37/20rg_sp. saron), ,+natru 32.flpaurunura o caApxI'IHI{, HaqI4Hy I'I nocrynKy }BpaAe AoxyMeHara npocropHor u yp6anracnavxor
[JIaHI{paEa (,,Cnyx6eH}I uracHrrK PCo', 6p. 32l2olg),\uraHa i, 

"ru, 
s su*o"u o 

"rpurlruno.l 
npoIIeHHyruqajl H-a xEBorI{y cpeAI'IEy (,,Cnyx6enu DracHr{K P_C", 6poj l3sl2oo4 ra gttioto ) u unaua 41.

:i:519 Craryra fpa4a Cperracra MurponNqa (,,C.nyx6erur ru"cr fpaaa CpeMcra Murposuua... 6poi312019), Crymurrua fpu,qu Cpeucxa tvt rpo"nua, no npu6ar.rsEgoi6 *"**61**'Iffiffiffi"rr-
ILIIaHoBe Ha ceAHI{qr oapxanoj 31.01.2020. roAr4He,4onenaje iyrsan1;isan{' cpeuc"a"tvtuipoxq

Epoj h5

oAnYKY [arrn=9k''A oo@'l
o r{3pAArr IJTAHA AETAJBHE pEfyJlAqluEcp*o'o*a hlulporaqe

PETI,IOHAJIHE AEIIOHI{JE ,,CPEM - MAqBA" Y CPEMCKOJ MI,ITPOBI,ilIZ

rllau 1.

- osolt{ oAnyxona npucryra ce IBpaAI,I flnana Aera.JbHe perynaquje peruoHaJrHe genornrje
,,Cpeu - Maqsa" y Cpeucxoj Mrarponuqn (y a*", TeKcry: flnau gera-rsne perynaqnje).

rfuan 2.
Oxnzpua rpaHr'Iqa o6yxnata [IIaHcKor uoApy.da (npeaurrarnuapna) 4e6uruncaua jeFenepaluau yp6aHucmFucuM r[raHoM lpr,qu Cpelacra tvllrrposuqa r 3ay3lrMa npocrop oxo 99,60ha]

^ fpannqa-o6yxnara fllana ul.e us ravKe I Ha jyrozcror, jyNnou.purrqo, uaprlejra y K.o.
Cpeucra Murposuqa , 6poj 9029 u 9028 na jyrozcro" , aor*, Ao rarrKe 2. W ra,aKe 2 rpauzqa ceue
raplleJry 9034 u npeJIasLI y K.o. IllerrruHrllE. I4s ra.rxe 3 rparulqa MearrApnpa u rparlr cnoJbrryrpllryrynooojehe peru{oHturHe genonuje H AoJra3H y rar{Ky 9. IIg raqre e rpanrara [oHoBo rpeJra31ay K'O' Cpeucra Mrnporuqa, HAe Ka ceBepo3arraAy, rparlr ceBepHe rpaHrdrlg naprleJra 6poj 902g n
9029 u Aorra3r.r y raqKy 1 sauapajyhr rpeJrr{Mr{Hapuy rpaHr{qy o6yxnara n i"u.--

rlrraH 3.
Ycnosu r,r cMepHr{qe ruraHcKr{x AoryMeHara B}ruer peAa:

flnancxpr ocHoB 3a I'BpaAy flnaHa AeraJbHe perynaquje je feHepaluu yp6auucrnu1r.r [rraHfpulu cpenacra Mrrrponuqa (,,cnyx6euu lrucr rpuru cpenacxa Murporuqal) ap.+tzots) Kao H
flpocropnn nnan nogpylja noce6ne HaMeHe 3a npr.rKyflJbarre, o,qno!e*",.rp"rrruh'a*u*e or[aAHrD(
BoAa y crrHBy pere Cane y peruIouy Cpenra (,,Cnyx6enu m.rcr Affu" 54/2019) u flpocropuv ilraH
repuropr.rje fpulu Cperr,rcxa Mu:rpooaqa rc 2029. roAHHe.

- 
flpeua ogpe46arvra fYfl-a 4enonaja KoMyHiurHor orraAa ce Hura3uy I{erunn 5. {eruna 5 je

Paana 3o,a HaceJEa cpenacxa Mutporuqa. flouunarrue HaMeHe oBe rleJrr{He cy paA r,r rrocJroBar*e, arycyjourJryKar,rKorr,0[raJrHa4eronnja. J r--

- leuepalna yp6anncrnuKa peuerba, 3acHoBana Ha Ayropoqnoj orparcrujw u rouqenqnjrypeleBa [pocropa' oApxI'IBoM xopuurherry [p]rpoAHrD( r,r crBopeuro( pecypca, 4erraorpa6cruru[porHo3aMa, Kao H npu6an.rreru{M ycJroBr,rMa HaAJrexHro< uHcrrryqrju,'iy usuetly 
^o"r-o.

o6es6elnnane rpocropHlo( ycJroBa 3a pal z paseoj Korvr).HrurHr{x 
""y^Oir'u 

iagpxaja - ypelerre
pernoHaJlHe 4enounje, rBrpa,rllba uocrpojena sa npevzruhaBarbe ornaAHr{x BoAa, wrpaArsa roruraHe,
ypeleme u nporrruperbe rpo6.rsa z 4p.

rlo crojoj npHpoAH KoMyHaJIHe rbynxquje npoxuuajy qenoKynHo HacerbcKo rKr.rBo. ApyrnKoMyHaJIHI'I caApxaj4 Kao llrro cy: BoAo3txBar, peruoHaJrra 4e.rornr.la KoMyHaInHor orrra"4a, ftrIOB,
rolrrlaHa, TC u rpo66a, ce y reuepamroj HaMeHlr noBprur.rHa ,"ariiuiy oAApyrax yp6auucruurmi
souq jep r{Majy noce6ne npocropHe 3axreBe, Kao H rpyre yplari"iir*. y.ro"" i .rupur.rp, ,u
rcrpaArLy rE ypeferre. b



3a peruouamry aenonujy KoMyHlrJrHor orra,qa ypafen je rrJraH AsraJbne perynaquje. y c
oBe 3oHe npe4ualeua je r'I ae$mrucarc- noraqnja nocrpojema sa npe.uuuhuru*" oTrraAHr{x Bo.ua.
IeuepalHllu yp6auucrzvKuM rJIaHoMje pesepnucaH 3r{arHo nehu npocrop 3a oBy sony (4enonnja,
npequcrarl, 3aIrITI{THo senenruro), unnae je o6_es6e!euo urllpelbe 4enonraje y Ayxerrr lnoirnnaucroL;
BpeMeHcKoM nepHo.(y, a aKo ce yKCII(e norpe6a n I,BrpaArba nounarn6rmurx ca4pxaja (peganro asnn
3a nce Jryranuqe u cllluno). Yrynna nnaHnpaHa noBprxlrHa 3a 3orry pe.raoranre genouuje
KoMyHaJrHor ornagaje 99,63 ha.

r{enrp_a.nno uocrpojeme 3a rpeqrrhanarre orrraArrtrx noaa (frrroB)
Ha qeurpanuorra nocrpojerby 3a rtpepalD/ orflaAHr.rx ro4a epmnhqce npequrxhasarbe orlaAHro(

ro4a xoje cy nopeKnoM, AeJIoM KoMyH€IJrHe, AeJIoM [perxoAHo npe.ruurheme Hugycrpr,rjcKe ornaAHe
BoAe I'I AeJIoM BoAe oA uutpunrpaquje. flpeuuruhasanel{ he ce nocTuhr{ TaKaB KBaJrHTer orlaA,e
BoAe Aa ce I{cra uoxe 6eg 3aKoHcKHx, oAHocHo eKoJrolrrKrx orpaHraqerba ynycrrrrr,r y pequnujerp -
pexy Caoy.

3a Perzona-nry 4enouujy, uuja je noraqnja orpeAeJbeHa Ha repr,rropttju fpaaa Cpeucxe
Mu'rponnqe upelnuleno je 4a ce cucreM perroHaJrHor AeloHoBurrla caooju ,, 

"**rupre 4enonr{e,rpauc$ep craHr{qe y IIIamry ra nocrpojerra 3a cenapaqujy otna4a, r{r.rMe cy ocrBapeHr,r ycJroBH 3a
lpaBunHo ynpaBJbarbe ornaAoM Ha replrroplaju rpa4ona [orlr,rcH]rra cnopa3yrr{a o Qoprr.rNparryperzoHaJrHor CnCTeMa 3a ylpaBJbarLe oTnaAoM

rl;ran 4.
flpnnqunu [JraHlrpama:

Vpelene rpocropa y o6yxnary flnaHa 3acHHBa ce Ha HaqeJrEMa KoHTr.rHyaJrHor 11n4g1ilpar154 u
rIpI'IHIII{rurMa oApxlrBor pasnoja *t paquoHiurHllM xopuurhemeu 3eMJbLtrrrra 14 oqyBarba
cneqnQuvnocrra npeAeJra.

rl;ran 5.
Busuja H III'LJbeBu rrranilpatu4 roparuherra, ypefema rr 3arrrrrrre ruraHcror nogpyrja:

Ilrur aonomerra flnasa je crnaparre rrJraHcKor ocHoBa 3a'peiurrcaqujy rurancrnx nocraBKr,r
fenepalnor yp6aHuctruxor rulaHa, oAHocHo crBaparbe rtaoryhHocrn ,u r.rlorllrperbe KoMrf,rreKca
per[oHaJlHe 4enoHnje KoMyHarIHor orna,qa pI wrpaArby perproHalJrHo..rpr*r"raru oraruArr ro,qu.

@opn'rupamervr z ypelemeM oBe KoMyHruIHe soue o6es6 eguo 6n ce KoHTHrryaJrHH 11pgHr1u11
ruIaHl{pil[a xao jeArmctneHor [pocropa HaMelbeHor Korr,{rHaJrHnM AeJrarHocrrrMa fprau 1a peruoHa.

@oprraNparrg_rrl oBe 3oHe Sopur,rpana 6r,r ce gona y cKrraAy ca :napacrruna norpe6aua He caMo
fpanu Cpeucxa Mrrponnqa neh n orIrITI,IHa y perurony Kao rrrro cy,3a AeloHoBarbe Korr,ryHaJrHor
ornaAa - fpaa IIIa6aq u Onrumna Borarzh, a 3a npequrrrhasarbe orna,qHr{x SeranHra.x uoaa
Onununa Pyua z Onrurnna l4pur.

,{ououreneu ypIauucrwrcor flnaHa aa tpopunparbe KoMyHaJrHor KoM[JreKca crBopsJru 6u ce
ycJIoBI'I sa ycnnafnnatLe ruIaHI,IpaHI{x HaMeHail3acrBaparle npocropa (semsumra y jasHoj uaueuu)
sa uorpe6e llpolul{perra KoMIUIeKca peruoHiurHe genonuje, noseharba rexHr,rqnr{x KapaKrepr{crr,rKa
4euouuje, noseharbe flpocropa 3a rcrpaArby perroHaJruor ype$aja sa npeuuruhaBarbe orlaAgr{x BoAa
y cruraAy ca HoBr.rM TexHr,rrrKHM r,r rexHoJromKlrM Aocrlmryhr,rnaa.

floAeaa rpocropa y o6yxrary flnana onpeAeJrr.rJra 6u yp6auncrwrrKe 3oHe sa noje,quuaune
HaMeHe y oKBrrpy nperexHe HaMeHe y3 yBoKaBarLe HaMeHe noorojehnx o6jexara. Cao6pahajna
Marprlqa IrrraHI'IpaHI{x cao6pahajnw\a y o6yxnary rrraHa nosesahe ce Ha noirojehy caoOpanajny
MaTpr{r{y rpa.Aa u Mpe}cy ApxaBHr{x ryfeBa.

Iforurnnan e0enar peaazsaquje ruIaHcKr,x [ocraBKH je o6es6elerbe rroBprrvHa y jaeHoj
HaMeHr,r 3a npoumperbe KoMrlleKca perr{oHa.Jrue 4euounje.

_ flogaryrrau eQerar pealusaqraje [IIaHcKIitx [ocraBr[r je npe cBera pe[raBarLe KoMJrHaJrHr{x
npo6lenaa HaceJba y peruory, cMalberLe rporrrKoBa lrcrpaArboM peraoH:rnHr.D( Ilerrrapa, garrrrrira
3eMJbI'IIura y cMI{cJry aHra)l(oBalsa HoBI'rx npocropa 3a KoIvryHiuIHe AeJrarHocru u cBaKaKo 3aIrrrI,ITa
3ApaBJba Jby Akt u oApxr,rBa 3arrrTr{Ta xprBoTHe CpeAr,rHe.



Ilerarnnau eSexar peanrEsauuje rrraHcKl{x rocraBKu flnana je cllHeprujcxu yruqaj

IrJIaHIrpaHe HaMeHe y yMIIaJHoM EOApyqJy rrJIaHa'

{.nau 6.

KonqerrryanHn oKBHp rf,[aHflparLa, xopmuherra, ype[erca I{ 3alurl{re [JIarIcKor nogp]"rja

ca crpyl(rypoM ocHoBHID( HaMeHa flpocropa:

Ca,upxuna ruraga nporrrcaHa je 3aronou, u y oBoM cryuajy rao o6asega beroBe rcpaAe

ogpefena [perxoAHo AoHerr,rM ruIaHoBHMa BrIIuer peAa' Kao creqeHa ruIaHcKa o6asega.

npocrop o6yxrara flnasa ce HaJIil3[t y jyror'rcrouHoM AeJry rpaAa, y uocrojehoj uurycrpnjcroj

aor, ,u r"roj o6anu pere cane, jeAHI{M AeJIOM, I{ AeJIoM y aTapy HaceJEa Illamuuqu'

I llpou"i ypOurlrgaquje rrpo"ropu y o6yxr-ary nnana je seh_sanoqsr, usrpaleua je pernonaruta

/ 4euonuja KoMyHrurHo. orruau sa 
^norpe6l 

lpaaa Cpe,tvrcra Murposulla u lpaAa IIIanqa' Y

I ;;;;&"y se;ouuje ns.paSennr 
"y 

rro"ro"ru o6jerur u o6jerru saceuapaqujy orraAa u y najneheru

a"rry yp"5"He cy *a"erc 3a oAnararle ornaAa. ,{enouuja je orpalena }r rrMa KoHToJII'IcaH}r yna3.

usrpaiiua.l" .oio"o cBa HeorrxoAna uui[pacrpyKTypa sa norpe6e paAHor rpoqeca 4euor*rje.

ifruror he ce oApeArrrr.r rpaHuq. o6y*uru rpalenuncror nolpyrja (xonauHa rpa,I'Iqa y ibagu

Haqpm fllaua), noAeJra [pocropa na noce6He TIeJIHHe I,I 3oHe n ycxnalene ca 3a[oqETHM TpoHltoM

Pasroj a PerHoHaJIHe 4enonrlj e.

flperexna HaMeHa npomopa je rorvrynanHa AeJlaruocr, a noce6ne Hauene AeloHoBarbe

KoMyHaJrHor orrraAa, npe.raruhanarbe orlaAHr{x BoAa I{ cJrI{qHe xounarn6ulue AeJIarHocrI'I Kao IIITO

cy asr{Jr sa s6pumana}be 11aca JryraJrurla, qernap 3a oApxHBn pasnoj ca rpeHHlrr qelrrpoM 3a

oneparepe nocrpojersa 3a npepaAy oT[aAHI{x BOAa I,I CJII{IIHO.

flnanupaHaou perynaUujou o,qpe.quhe ce noBpIIIHHe y januol t4 ocTaJIoJ HaMeHI'I'

fpabesHHcKui ryrnjarrla y.rpoiropy oapeAuhe ce rpocropH 3a lGrpaArby o6jerata.

. Tepen y- [pocropy o6yxoara ruraHa je peJraruBHo paBaH ca 6naruu He3HarHIrM HarrE6orvr ra

y.y. Unano, ,rr"ruq"3" yl*u,u"he "" 
,*eraqrloue rore uoctojeher ApxanHor [yra u jannrx

noBpIIrlrHa.
flnanou he ce le$uHI{caTLI KopI'IAopI'I H KanaUHTerH sa cao6pahajuy' eHeprerclqy, KoMyIIaJIIIy

lr Apyry nnifpacrpyxrypy HeonxoAuy sa ifynxquol{HcarLe KoMyHaJIHe 3oHe.

nou"oi he ce oapea*trn H Mepe 3arrrrrrre KynrypHo-I{cropujorra c[QMeHI'IKa H sarrrlrheH[x

nprpoAHr{x rleJrrdHa, aoxaqnje .a *oj" ce o6asesHo uspalyje yp6auncunurrn npojercat, npaBldla

ypelerra u rpaBuna rpalerra rro IIeJIHHaMa H 3oHaMa'

flpannna rpa$e15a uzpa\yiy ce 3a nperexHe HaMeHe, oAHocHo 3oHe y o6yxnary ruIaHa' a

oAHoce i" 
"u 

noj"ar"ur"e 
-rpaSerrncKe 

raprleJle y MepI{ gonomroj Aa 6yry ocnoB 3a IEAaBaIbe

nonaqnjcxrx yartoru Ha yKynHoM 3eMJblrrrrry o6yxnaheHou IIJIaHoM, ocI'IM 3a rpafennHcro

,"**r-r" o6yxnaheno ruraHoM sa roje je oapeleHa o6areea Aalbe [.lraHcKe p{BpaAe.

tlparrura rpalema Mory Aa caApxe fi Apyre ycJIoBe apxlrreKToncKor o6lnrcona6a,

uarepnjalasaqrlje, 3aBpIIrHe o6paAe, Koroprra [I Apyro'
fluauou ce y cKIIalry ca noce6nnu ,aueuanaieMJbulura olpelyje n,qpyraurjy rapUenaqrjy, re

he flaan Aarn u npeAror ruraHa raprleJraqlde 3a pa3rpaHl'Iqelbe 3eMJbHIura y jannoj HaMeHI'I oA

OCTAJIOT 3EMJbHIIITA.

rllan 7.

Cpe,4ctna 3a LI3paAy flnaua AeraJbHe peryaaUnje o6es6elyjy ce H3 cpeIcTaBa I'Innecrrropa'

frp*u[nana aEiarsne perynaunje nor"pura ce J.II. 3a nocJloBe yp6anusl'ra,,Yp6anusau"

us CPeucre MnrPonuqe.
Por ga ,spury flnana je 1 80 Aana ys ycrnalunare ca AIIHaMHKoM lI rporpaMoM paAa JasHor

npe4ysehaunorpe6aOuil'rsaqa-IpaaaCpervrcxaMutponuqa'

rlnau 8.

flocle AoHoruerba oBe o,4rq/Ke opranusonahe ce pann janHI'I yBI{A y rpajarby o.q 15 aaua.

omac o r.BnaraBy rraarepujana Ha paHLI janHu yBI'IA ornauaBa ce y cpeAcTBI{Ma jannor

uusoprrrucarr a H Ha 3BaHI{uHoM nopralry lpaaa'



il
-?

II,Ig.narase uarcpr{aaa _Ha pa:flJ4 januu yrraa o6asEhe ce y 3rpaln rpaAcre xyhe lpa,qa -cpenacxa Mrrrpouuqa, y*'qa csetor fiyuwrpuji 6p. 13 y cpenrcxoj tvtirrponnrn ;;r-;;#ffi [noprany lpaaa.
Haqpt flnana AeraJBHe perynargnje, npo noAuoruerra opraHy HaAJrexHoM 3a rberoBo

AoHoIIIerbe, [oAJIexe crpyuroj KormpoJII'I E lrsJrar,(e ce na jannu yBr{A y 3rpaA}r rpaAc1e rcyhe fpa4a
Cperncra MrrrpoBlrqa, ynruIa Cseror !*uvnpuja6poj 13 y Cpenacroj Mrrp'or"qr.

I4srararf,e [peAJlora fhtaHa AeraJbHe perynaqr,rje ,ru.j*ru yBEA ornamaBa ce y AHSBH6M r.r
JIoKaJIHoM Itt4c'\r, flpu qeMy ce oHlarnaBajy no4aryr o BpeMerry r,r Mecry r,I3Jrara6a npeAJrora flnana
AeraJLHe perynaquje na jarulr )rBI'IA, HaqlrH na noju 3ar,rHTepecoBaHa [paBHa u $usrura nruIa Mory
AocraBrrrll npniraeg6e Ha rlpeAror flnaua AeraJbHe perynaqnje, Kao r.r Apyre un$oprnraqnje roje cy o.q
snavaja sa janur.r yrn4.

lllan 9.
Cactanrm Aeo oBe Oanyre je Perrerre o I,BpaAr Hsnemraja o crparerrrKoj npoqenn yrnqaja

flnana Aer:ubHe peryraqnje peruroHaJrHe aeuonnjJ ,,cpeu - Ma.rsa.. y cpenncro3'Mrrporrq, 
"uxlrBoTHy cpeAlrHy.

rllan 10.
flnas Aerarrrre perylaqzje je notpe6no rcpaArrru y rpr.r rrcroBerHa rpr,rMepKa y aHaJrorHoM u

rler [p[rMepKa y A]rrrrarurou o6rurcy.

rlnan 11.

- Osa o.4ID/Ka cryfla Ha cHary ocMor AaHa oA gaua o6jarru{Barra y,,Cnyx6enoM Jrrrcry fpaaa
Cperracra MrrposruIa".

CKYIIMTI,IIIA TPAAA CPEMCKA MI,ITPOBI,IIIA

Bpoj:350-1712020-r

ffaua: 3 I .0 1 .2020.ro tu:ae
Cperracra Mu:rponuqa
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Cpeucxa Mnrpoeraqa, 1 3.03.2020. JN 3A NOCJ1OBE YPBAH14SMA
-YP5AH[43AM"

KPAJbA NETPA NPBOT 5

22000 c P E MCKA M [4TPOBL1 UA

nPEIMET: Vcnoeu 3a uopa4y nflAHA AETAJbHE PEfyrlAl-Il/JE PEfhOHAflHE
AEnOHilJE "CPEM-MAL{BA" y CPEMCKOJ MNTPOBT/qt4

floeo4ou Baurer 3axreBa 6p.83120, o4 25.O2.2020. roju je KoA Hac 3aBeAeH noA
6pojeu 89.1.1.0-4-07.06-6708811-20, op, 26.02.2020. y xojeu rpaxure ycaoBe 3a
H3paAy nrlAHA flETAJbHE PEfyflALINJE PEfilOHAnHE AEflOHhJE "CPEM-MAL{BA"
y CPEMCKOJ Ml4TPOBt4l-114, o6aeeurraBaMo Bac cne4efie:

Y soxta o6yxeara nflaHa, nocroje eneKTpoeHeprercKr4 o6jercrra (y ,qarueu reKcry: EEO)
xojr cxa6geaajy nocrojehe Kynqe en.eneprmjona (ra6noecru eo,q 20kV r METC 20lO,4kV
,,!enoxrja" ), a anacnuuJTBo cy OrparxaEn€xrpo,qracrprr6yqraja Cperrrrcxa Mnrpoauqa.

Orpaxax Enempogrcrpra6yqnja Cpeucxa Mmrpoanqa 3agpxaBa y garsoj ynorpe6r cae
nocrojehe rpace H Kopr44ope caoje erreKrpoeHeprercKe ux$pacrpyKrype y npocropy us o6yxaara
nnaHa.

Tarofle je saxruyvex yroBop o n3rpa4bu negocrajyhux EEO (CTC 20/0,4kV,EB-2
160kVA , Ha napqenr 6p.280317, R.o. Uaurnqu h ABocrpyKu KaBnoBcKr4 BoA 20kV, runa XHE 49A
3x(1x150)mm2, yrynHe ApxrHe oro 50m) y L14rby crBapatua ycnoBa 3a r3rpaAtuy Perroranror
UeHTpa aa o6yry oneparopa nocrpoielba 3a npepa4y ornaAHlrx BoAa ca egyKaqroHo -
r{HoBarrBHr,rM - r,tcrpax[BaqKrM - paseojxr,rM qeHTpoM OhE/EE rexHonorrje, xa napqenta
6p.280317, r.o. lllaunHq[, npeMa u3AarrM ycnoBuMa sa npojemoBarbe h nphKlbyqeue 6poj
89.1 .1 .0-E-07.06-295201-18 oA 17 .10.2018. roAhHe.

Y 4eny npocropa ns o6yxaara nflaHa Ha noKallujaua xa xojrrrua ce nflaHhpa rsrpaAFba
HoBr4x o6jerara aa xoje je norpe6Ho nphKrbyL{ebe Ha Arcrpr45ytuanu cflcreM en.eneprrje
npeABuAerh h3rpagtsy HaAseMHe (nlunn nogsenaxe) cpe4lbeHanoHcKe il HucKoHanoHcKe Mpexe
ca norpe6nrarvr 6pojeu nanojnrx rpaxcSopruaropcKr,rx craHrLla 2010.4 kV/kV rrana CTC (cry6na)
unn METC (ruonraxno-6eroxcra)

Enexrpoeneprercxl,r o6jexrr 20 kV

Paseojnrarrlt nJraHoBuMa Orparaxa Enempo4rcrpu6yqnja Cpeucxa Mrrpoarqa, H?

cpe4beM HanoHy je npegarfieHa r43rpagua o6jerara sa 20xV HanoHcKl4 HuBo. O6jemr ce rpa4e
Kao norq3eMnra ( xa6noBcKr4 BoAoBra 20rV ). Ka6noacK[ Bo,qoBu 20xV ce u3Bo4e xa6nou XHE 494
3x(1x1SO)rvrrvr2.OpujenraqnoHa 4y6uaa Ha rojy ce nonaxy xa6noau il3Hocr4 oA 0,8 go 1 ruetpa, y
oAHOCy Ha nOBprUr4Hy Tna.

Oneparop gr,rcrpu6yrurNor cacrenaa,,EIIC [ucrpra6yr.p.rja"g.o.o. Eeorpag
: r:i=:

Ill4S:10000i378

Matnqsi,r 6poj: 07005466
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TpaxcSopMaropcxe craH rqe

I'lpegarflexa je rpaflrua rpacsopMaropcKvrx craHvrLla ncKlbytu4Bo ea 2010,4t<V HanoHcKy

rpancsoprvraqnly.TpaHc$opMaropcKe craHrqe ce rpaAe Kao MoHraxHo 6eroxcre ( METC) r
cry6He (CTC). Moryha je rpaRrua h raKo3BaHnx 3vAaHVx rpaxc$oprvraropcKl4x craHnlla (3TC) tt

ro ytcK;byqnBo 3a raxgycrprajcKe norpotxaqe, AoK ce oBaKBe rpancQoptvtaropcKe craHnqe He rpaAe

Kao Aucrpyr6yrreHe ( 6rano Aa je y nnralby rpaHcsopvraropcKa craHvtlla h3BeAeHa xao noce6an
o6jerar nnn je y oKBt4py nocrojeher o6jercra ) loapuraxa norpe6Ha ,.3a n3rpaflFby METC ( ca
yserr"e*ena ), alarcxo 

-oA 
ryrna METC je o4 35u2 ( 1x630xVA), go 45rvr2 (2x630rVA). onrruanua

y4arbeHocr METC oA Apyrnx o6jerara 6ra rpe6ano 4a je xajuaue 3u ( oea ygarbeHocr Hvl y KoM

cnyvajy He cMe nsHocvrn Malbe og 1til).

Enexrpoexeprercrr o6jerrn HrcKor HanoHa

HyrcxoHanoHcKa en. Mpexa ce rpaAr,r Kao HaA3eMHa r Kao noA3eMHa (ra6noacxa).
HagseruHa en. Mpexa ce rpaAm na AEC n -ulPC, gyxrne 9 n 1O Merapa, yrnaBHoM c^a

npoBo4Hr4Kovr CKC XOO/O-A 3x70+50/8+2x16uu2 ,a pefle ca npoBogHvlKoM An-9e 4x50+16rurvr'.

Ka6noecre Hr4cKoHanoHcKe en. Mpexe ce n3ao4e ra6nou rvtna, PP0O-Y A 4x150rvrrrlt2.

Oprajenraqnona gy1nHa Ha rojy ce nonaxy ra6noeu h3Hoct4 og 0,8 go 1 naerpa, y oAHocy Ha

noBplrJ14Hy Tna.

Yrpurarua enexTpoeHeprercKe ca ocrarou rn$pacrpylffypoM

l-lpra yxpr.uraHry t4 napanenHoru aofleruy nocrojehnx EEO ca 6ygyhraru o6jercrrarua norpe6no
je nouroBarn ogpeA6e ,,flpaannxnKa o rexH[qKt4M HopMarhBilMa 3a eneKrpoeHeprercKa
nocrpojeua Ha3yrBHor HanoHa yl3HaA 1000 V'o6jaaruexor y "Cn. Ilvrcr C<DPJ", 6p. 4174 n 13178,

,,1-lpaBrnHnKa o rexHt4r{KytM HopMarhBr4Ma 3a il3rpaAFby HvtcKoHanoHcKl4x HaA3eMHrx BoAoBa"

o6jaarueHor y "Cn. flyrcr COPJ", 6p. 6192 r ,,[lpaannx!4Ka o rexHhqKnM HopMarnBnMa 3a h3rpagruy
HagoeMHltx eneKTpoeHepreTcKnx BoAoBa'HanoHa'og 1 kV.qo 400 kV" o6jaarueHor y "Cn. flrcr
COPJ" 6poj 65/88 r "Cn. .Hucr CPJ" 6poj 18192, Kao u ocrane nponvlce Be3aHe 3a npegMerHy

Yrpurarue ca A[crpt46yrnexovt racHoM MpexoM

MnHrruanHa pacrojaua racoBoAa oA nocrojehrax noA3eMHhx en. eHeprercKt4x xa6nogcxnx
BOAOBa r3HOCe:

[ipra napanenxoin aofleruy 50 - 100 qu
l-1pr,r yrpurraruy 30 - 50qru. Yxpr.urajHra yrao rpe6a ga je urro 6nnxn 90o , a He MaH,vl o4 45'.
Ha uecrnrua yKplJJTaba racoBogHe qeBu nonararn ncnog eneKTpoeHeprercKvlx ra6noga.
FacoaoA o4 cry6oaa HaA3eMHe H[cKoHanoHcKe en. Mpexe ruopa 6mrr ygarbeH xajrrraue 1

Merap. Yronrxo ce oBo pacrojaue He Moxe 3aAoBorbhrn, nonarabe racoBoAHl4x LleBn HacnpaM

cry6oaa r3Becryt nog6yunaaueM 3eMrbnuJTa y Ayx14Ht4 op,2t't, ca o6e crpaHe cry6a.
l-acoaoAHe qeBn nonararr npaBonnurjcxr y ogHocy na cry6oae en. Mpexe, rpaQocraHrLle r
ra6noscxe cno6o4uocrojehe pa3BoAHe opMaHe. He AoseorbaBa ce nyqHo eao6vlnaxelbe oBhx

o6jexara.

Yrpuraua ca ronnoBo4oM

Mrnrruanno pacrojare eHeprercxnx ra6noga oA TonfloBoAa u3Hocyt:

l-1pra yrpruraH,y vl napaflenHovr eofleruy 50qu, aa ra6noae 20 n 1 rV.
Ha naecrrua yKpuraba, TonnoBog ce no npaBrny noflaxe ncnog en. xa6nosa. YxpurajHr yrao

rpe6a 4a je uro 6,nnxvt 90o , a He Malbh o4 45".

Yrpuraue ca T.T. MpexoM

Mrgrnaanxa pacrojar+a eHepreTcrilx xa6noaa og TT ra6noaa h3Hoce:

['lpur yrpurauy 50qnn.

CrpaHa 3 oA 3



l-lpr napanenHoM aofier+y 3Oqrvr aa ra6noae 1rV, a 50qu sa ra6noae 20 ra 10xV.
Ha uecrrnaa yKpturatsa TT ra6n ce no npaBrny nonaxe hcnoA en. xa6noea.
Yxpurajnu yrao rpe6a 4a je r.uro 6nuxu 90' a xe MaFbi4 og 45".
He 4oaaoruaBa ce napanenHo aoferue eHeprercKr4x xa6noaa ucnoA vnt naHa1 TT ra6noaa,
il3y3eB nph yKpuraFby.

TT xa6noara o4 cry6oaa HH HaA3eMHe en. Mpexe ruopajy 6ntu yganenu najuarue 1rvr. Hraje

Ao3BorbeHo noflaraFbe TT xa6noBa y rpacy HH en. Mpexe u nyl{Ho sao6unaxerse cry6oaa HH
en. Mpexe.

Yrpurraue ca BogoBoAHoM ( rananusaqr,roxorr,r) MpexoM

XoprsoHranH[ pa3MaK BoAoBoAHe qeBm oA eHeprercror ra6na, rpe6a Aa r3Hocr4 najuaue 0,5rr,r.
Hrje gosaorbeHo napaflenHo aolerse BoAoBoAHr4x qeBu rsHaA ilflr4 ucnoA eHeprercKt4x xa6noga
['lpr yrpurauy BoAoBoAHa qeB ce Moxe nonararh ucnoA eHeprercKor ra6na xa pamojaby oA
xajuaue 0,4nr

Bo,qoeogHe qeBn oA cry6oaa HaA3eMHe HucKoHanoHcKe efl. Mpexe uropajy 6uru y4aruene
uajuarue 1 urerap. Yronuro ce oBo pacrojarse He Moxe 3aAoBorburu, nonararbe BoAoBoflHhx
LleBr Hacnpau cry6oBa r3Becrn nog6yr.uuBabeM 3eMrbtaura y Ayxt4Hrl og Zvi ca o6e crpaHe
cry6a.

Aro ce nocrojehra nflaH 3a rojra cy ns1arv oBr4 ycnoBr Melba unu Aonytbyje, norpe6no je ga
HaM ce o6parmre ca HoBr4M 3axreBoM 3a h3,qaBalbe ycnoBa ys o6aaesHy AocraBy ognytry o
[3MeHaMa U AOnyHaMa nnaHcKor AoKyMeHTa.

Y cxnagy ca qnaxou 218. 3axoHa o eHepreruqu (,,Cn.rnacHutry PC'6p.14512014,) y
3auJTt4THoM nojacy, ucnoA, r43HaA tanh nope4 efleKTpoeHeprercKr4x o6jerara, cynporHo 3aKoHy,
TexHhqKhM 14 ApyruM nponilcuMa He Mory-@ rpaAI4Th o6jelru.

3aurrrrxn nojac 3a HaA3eMHe efleKTpoeHeprercKe BoAoBe (4anexoao4e), 3a HanoHcKr4
xuao 1kV go 35kV HsFrocu 10 Merapa ca o6e crpaHe BoAa oA 5pajrser $asxor npoBoAHuKa.

3aurrurxn nojac 3a nolq3eMHe enempoeHeprercKe BoAoBe (xa6noae), oA r4Bt4qe

apMupaHo-6eroxcxor KaHana, 3a HanoHcKr4 HhBo 1kV go 35kV rasHocr,r 1 naerap.

3aurrurxu nojac sa rpanc$opMaropcKe craHhqe Ha orBopeHoM, 3a HanoHcKr4 xrao 1kVAo
35kV rsxocn 10 naerapa.

Cara yqprAxu nocrojehra EEO y oKBr4py rpaQnuxor nprnora cy npu6nraxHor nonoxaja. Ilpe
ornoqrbalba pagoBa, norpe6xoje ravHo noqilparr hcre.

lzlHeecrilrop o6jerara s6or vmje il3rpaAlbe je norpe6Ha sauJTtaTa u r3Meurarue nocrojehux
EEO, 4yxar je 4a peurh cBe uMoBt4HcKo-npaBHe ogHoce xojy cy npoy3poKoBaHr t43MelurabeM,
3aururoM nocrojehrx EEO xao h n3rpa,qlboru norpe6Hnx 6ygyhrax EEO sa xanajaue o6jexara y
roju cy y $ynrqrju no4cr/creMa sa HaBoAFbaBaFbe.

Oen Ycnoeu waajy BaxHocr 12 ueceuu 14 Mory ce Kopr4crr4rv v vlcttbyr{trBo y cBpxy r43paAe
nflaHcKe AoKyMeHTa4wje, n y Apyre cBpxe ce He Mory Kopr4crr4Tt4.

['lpnnosr:
Crryaqraoxu npuKa3 cpeAbeHanoHcKe Mpexe Orpanxa Enempo4rcrpra6yqraja Cperrlcxa
Mrrpoauqa y nocMarpaxorra no4pyvjy

,[ocraeurr:

filacnoey
Y Cnyx6ra ea
- [lucapnuqn
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o"llutl,a,lule
Cpeucra Mrrpoerqa

CpeMcKa Murpoauqa, Crapu utop l l4,
Llenrpana (022)624-500, garc (022) 624-521
Pavyn: 355-1 000968-53 - Bojaof;arcra 6anra
Pavyn: 205-82378-13 - Korraepqvrjanxa 6axxa

Pavyx: 160-1 3'1001-20 - 6aHra lzlHresa
Ynucano ro4 Arenquje 3a nprBpeAHe perucrpe y Eeorpa4y,

Peureueu 6p. 8D33024 12005 og 07.07.2005.r.
MarrqHu 6poj je4uncreeHor perucrpa 8234752

Perucrapcru 6po1 234082347 52
LlJuQpa AerarHocrr4 90000. nopecKu 6poj 100792579

J.fI. 3A IIOCNOBE ITPEAIII43MA,,YPEAHI{3AM(
Cpeucrca Murponuqa
Kpa;ra Ilerpa I 6p. 5

I"15g 
lp_q,ry=ehe sa Eoc,ryoBe yp6auao,re

'YPEAF$iGA_Li, Cpercxa bilrpory;

'i*aeywaauie
L:pt*cxa M*frpaafrUa

wil_wa:Lb2

EF'j 93/3 fiefry.ts 44.OJ,2$29 toJ3 o J-.-zaz9_tod,

@-.-.]8.Q2, ,a*ry^.
Clg:+l,rcxs i Jrr : puseEa

flpe4ruer: Ilperxo4nu ycJroBrr 3a n3paAy rrJraHa AeraJbHe perylaquje

Ha ocnony 3axreBa 3a rrrcAaBarLe nperxoAHrrx ycnoBa 3a H3peAy rrJraHa AerzlrbHe perynaqrEje
perrIoHaJIHe 4enonuje ,,Cpeu-Mavna" y Cpenacxoj Mrarponraqu; lpag Cpervrcra Murporuqa, 6p. 83 o4
25.02.2020. rgArrHe, AocraBJbaMo BaM cJreAehe nperxoAHe ycJroBe.

OcnosHz rrpeAycJIoBI.I 3a HecMeraHo npl,IKylrJbarre rl H3Horxerbe KoMyHiurHor orrraAa r,r3

upe4nzlenor AeJra KoMrrrreKca rj. o6jerara yuyrap o6yxnara rJraHa AereJbHe perylaquje cy:

. 3a nocJroBHe o6jerre, npocrop 3a oAJlararLe KoMyHirnHor orrraAa ce npurarolana
ronrejuepuMa 3arrpeMltre 1,1 M3 Lrtkr KaHraMa oa 120 rr.rt'flpeABufleaa Mecra ir,ropajy 6uruy
HHBoy KoJroBo3a vrpt ca o6opeuorvr lrBr{IIoM npeMa KoiroBo3y, a6or norperJbuBocrlr ronrejnepa
vfitvKalirTvr r.r raK[re ruanurrylaquje HoTI4M;

o 3a r,na:,jlnpant4 o6jera'r, 6poj z Bpcra cyAoBa 3a oAjraraBe ceKyHAapHr{x crrpoBuua (rlarlup,
frJracTr{Ka, rr,reral) 3aBr,rcH oA AeJraTHocrz roja ce opraHrasyje;

. Cao6padajHr4rle 3a rrplrlra3 xonrejnepcxr.rM MecrvMa rpe6a-no 6u ga uMajy MzHr,rMirJrrry rr{pr{Hy
3,6 m, Bprcr{rry [poJra3a 4,0 v rr HocplBocr KoJroBo3a nehy o4 MaKcHMurJrHe Hocr{Bocrr{
cnequjanHux Bo3r.rJra clrehapa, uuja je MaKclrMaJIHa 6pyro rexr,rHa 26 rosa.

C uoruroaameu,

Cpeuclca

oszh Ar,rrr-'



Peuy6rurxa Cp6uja
MI4HI4CTAPCTBO YHYTPAIII}LI4X TIOCNOBA
Cerrop 3a BaHpeAHe curyaquje
OAe.neme 3a BaHpeAHe curyaquje y Cperracxoj Mrarponuqrn
OAcer 3a npeBeHTr{BHy 3arrrrr.rry
09.29 Epoj 217- 3376120

fiarua 0 4.A3 .2020. roAr.rHe

cPEMCKA M14TPOBT4UA

I_11g Wo[rsehe sa nocrro*e ypdaueer,mrYPEA-H;tSAIvi, Cpercr iirrpoff

Epoi_ g516

tr",y----q9,: 9 1-_rnh.r*.
C. .... - !.b -\.r-.,!.. _*-*.. -fl ;.,::i ifi0EE$l

JABHO IIpEAy3EhE 3A nOCnOBE yPBAHI43MA "yPBAHI43AM"
Cpen. Mnrponnqa, Kparsa llerpa llpnor 6p.5

MunucrapcrBo yHyrpalxIbllx nocJloBa Peny6rurxe Cp6uje, Cerrop 3a BaHpeAne curyaquje,
OAerseme 3a BaHpeAHe czryaquje y Cperracroj MurpoBaur.r, OAcer 3a [peBeHrr4BHy 3arrrrrry ,Ha
ocHoBy.r:r. 54. 3aroua o nnaHupamy rd r.r3rpaArru (,,C:r. rrlacHurc PC", 6p.72109,Bll09,Z4lll,
l2lll2, 42113, 50113, 98113, l32ll4, l45ll4, 8312018, 3112019, 3712019 - Ap. 3aKoH u 912020),
peulanajyhl{ no 3txreBy Jaeuor npeApeha sa rocrroBe yp6aunaua "yPBAHI,I3AM" us Cperr,r.
Murponuqe, Kpa-rra rlerpa flpnor 6p.5, 6poj 83 oa 25.02.2020. roAr.rue, 3a ro6ujarre ycnoBa y
nofneAy Mepa 3alurlare oA noxapa 3a u3pa[y [Ilana AeriubHe perynaqnje 3a perproHurrrHy
4enonujy ,,CPEM-MAqBA" y Cpeu. Murponuqu, Hapyqr4orl H3paAe rnaHa fpua Cpervr.
Mxrponuqa, usaaje:

ycJIoBE y IIOIJIEAy MBPA 3AIIITIITE OA rrOXApA

y nocrynKy Ia3paAe lllana AeraJbHe perynaquje 3a peruoHaJruy .Uenouujy ,,CPEM-MAr{BA" y
Cperra. Murponuqu) Hapy-ttkroll u3paAe rrJraHa fpaa Cpeu. MrErponuua, [peMa 4ocranrseuoj
AoKyMeHrauwjn uujuje o6pafuna.r JasHo upegysehe 3a rocJroBe yp6aun:ua "yPBAHI43AM" ns
Cperra. Murponuqe, Kpara flerpa llpnor 6p.5.

Y sesu H3paAe osor flraHa, o6aneuraBaMo Bac ra onaj oprau HEMA uoce6uux ycnoBa y norure.uy
Mepa 3arrrrl'ITe oA rloxapa, Kao I4 Aa je y $alra npojentoru*u lr H3rpaArbe npeAMeruux o6jerar ca
CBI'IM npl{ilalajyheru uuctalaqujaMa, orpeMou u ypefajr.rMa, rrorpe6uo npuueHr4rr4 Mepe 3arrrrr,rre
oA rloxapa yrnp[ene saxehuN{ 3aKoHLIMa, TexHr.rrrxrrM npo[[crrMa, craHAapArrMa Lr ApyrrrM
aKTr{Ma rcojrlrua je ypefeua o6lacr 3arrrrr{Te oA roxapa.

3a uoje4uHavre o6.1e*Te y nocryllKy I{3AaBama roraqrEjcKr.rx ycJroBa, Ha ocHony xojux ce u3Baje
perlerbe o rpalenuucroj losnoru notpe6uo je npu6au4Tr.r ycnoBe 3arrrrr4Te oA noxapa cxoAuo qn.
54. 3arcona o rJlaHr.rparby H r43rpaArbra (,,C1. rrracHr,r( PC", 6p. 72109,81/09, 24lll, l2lll2,
42113, 50113, 98113, l32ll4, 145114, 8312018, 3112019, 3712019 - Ap. 3ar{ou u 912020 ), un. 16.
cras 2. Yp.a6e o noraqlljcxl,IM ycnoBuua (,,Cr. rrracHr{K PC", 6p. 3512015, ll4ll5 u ll7l20l7) u
flpanuluuxa o nocryrrKy cnponolerra o6je4rzmeue rpoqeAype eneKTpoHcKr{M nyreM (,,Cn.
rrracHr.rx PC", 6p. 68119).

Onu yclonu cy ocno6olenu nraharra aAMr.rHr4crparlrBHe raKce cxoAHo rrnagy
peuy6lzur<r.rM aAMrzHr.rcrparlrBHr.rM TaKcaMa raKcaMa ("Cr. rracHr.IK pC", 6p. 43103,
42105, 61105, l0l/05, 42106, 47107, 54109, 5109, 35110, 50lll, 70111, 55112, g3ll2,
57 1 14, 45 1 15, 93/1 5, ll2l 15, 50l 16, 6U 17, t 13 l 17, 3 l 1g, 50l lg, 95 l 1g u 3 g/1 g).
IHBI

18. 3aroua o
5U03,53104,
47113,651t3,
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J Jl sa nocnoBe yp6aHx3naa"Yp6anr3am"

Kparua flerpa [Ipaor 5, CpMrrpoerqa

Besa: ,Q,onrc 6poj 83 og 25.2.2O2O. roAt4He

['lpe4mer: ,!,ocraeruarue onurt,tx, oAHocHo onur]lx r noce6xrx

. caHxrapHrx yoloBa y nocrynKy x3paAe yp6axucrruxrx

nIaHOBa, oAHOCHO nocrynKy h3paAe aKTa o

YP6axracruvxxM YcnoBHM

Baurum Aonr4coM 6p. 83 o4 25.2.2020.. roAIHe, 3arpaxxnt4 cre ua4aearoe yc'oBa 3a r3paAy

llnaxa Aera/bHe perynarlraje perlloHanHe 4enonuje"cpem.Magaa"y cperucxoj MrarpoBnqx/la

x.n.6poj go28,go2g x.o.cp.MrarpoBl4qa u9034 x.o.lllauluxtl,r Hace/ba rpa4a cp'MrrpoBr4qa ]r

npxnox(rnr n/laHxpaHy oaryar4ujy Ha UA-y'

3axonoru d canurapxoM Ha43opy (cn.rn.pc" 6p.l25lo$ ua. 8 o4pefenr cy o6jexrr xojr cy

noA caHurapH|4M HaA3OpoM 14 TO Cy o6iexila y xojrarvra ce o6aaruajy cae4ehe AenarHocTx:

. 3ApaBcTBeHa

onpo}l3BoA}ba14npoMeTxy|BoTHl4xHaMrpH[Lla14npeAMeTaonuTeynorpe6e

o jasuor cxa64eaarua craHoBHrulrBa BoAoM aa nnhe

. yrocT[TerbcKa

.npyxa}baycnyraoAp}KaBaFbaxurujene,Herex.y.flenuaBabanuuauTenau
HeMeAuqylHCKUX ecTeTcKt'lx 14HTepBeHqraja xojurvra ce HapyuaBa rHTerpilTeT KO)l{e

. coqt4jalna aaulrura

. Bacnurno-o6Paaoane

o Klnrlpe, $raulxe Kyrlrype, cnopra ra pexpeaqrje

o jaexor cao6Pahaja

y cxna4y c ruM non1acoM AerlarHocr1, na r1aMe u o6jexara y xojrrvra ce oHe o6aaruajy' xao r
Bauom xoxqenqrjom nnaHa 3a c.floBa 3a [3paAy flnaxa AerarbHe perynaquje per[oHanHe

genoxrje',cpem.MavBa"y cpervrcxoj Murpoeuqr,xa x.n.6poj 9028,9029 x.o.cp'MurpoBl4qa r
g034x.o.UauJrHqt4,ynyhyjervroBacxaonureycnoBexojusaxe3acBeo6jexrenoA

caHy|TapH,/lM na4aopbrvr a 4eQrnucaxra cy [lpaaunHIKOM O onulrrM CaHrTapHelM ycnoBrMa

*"---{L$--ro&r*
Qpcrrcxa .rdurpoarlr

?e rrflc..TrfiBe ypdamaato
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Koie Mopajy Aa rcnyHe o6jexrr,r xojr nognexy caHhrapxoM HaA3opy ("Cn.lnacnnxPC',
6p.a712006l Kao r Ha noce6xe ycnoBe :a cne4ehe AenarHocrl4:

1. OEJEKT]4 34 npOh3BOAr-by il nPOMET X(]4BOTHt/X HAMt4PH14qA kr

n PEAMETA OnUTE vnOTPESE

Oeaxsa epcra o6jexara He Moxe 6wn noqupana nope4fly6prrura,4enoHrja, HecaHxpaHHx

HyxHr,ixa, orBopeHl,tx KaHa.na, Qa6puxa xoje ucnyurajy racoee, napy, A14MoBe, npauIHy Kao

w y 6nnznnu Apytux o6jexara xoju ruory urerHo yrn\ar. ua xrrrjeucxe ycnoBe y o6jexry,
oAHocHo xurujeHcxy xcnpaBHocr npoh3BoAa y brMa, Kao H Ha MecrilMa r4e 6n npaBaLt

AyBalba r.naBHrx BerpoBa Morao uJrerHo yrilqarr na xrrrjencxe ycnoBe y o6jexry nnr
rceroeoj oronv+u.

Taxofe oBaKBr o6jexna He Mory 6utu na MecrrMa rAe Mory yrpoxaBaru craHoBalbe IrlIr,l

o6as.rbaFbe 3ApaBcrBeHe, 4evje r coqrjanne 3aurxre.

O6jexrr ce ao4rpajy Ha MecrrMa r4e je o6ea6efena cHa6oqeeeHocr eHeprercKr4M vr3BoprMa,

KoHl,tHytapaHrm cxa64eearuerrn xrrrjercKu ilcnpaBHoM BoAoM aa nrhe xao r o4aotlerce
ornaAHlax BoAa r Apyrilx ornaAHilx uareprjana.

Enuxuycnoln 3a oBe o6jexre perynhcaHt,t cy IlpaannxrKoM o caHrrapHo - xrrrjexcxrrvt
ycnoerMa aa o6jexre y xojrnna ce o6ae/ba npovr3BoAba x npoMer xilB.HaM[pH14qa r noy
("Cn.rn.PC" ,6p.6197 u 52/971 xao r 3axoxotu o 6ea6e4xocrl4 xpaHe (,,Cn.rn.PC"

4L17O09,77/2OL9) n npaernHrxa xoju npoucrnqy x3 lbera: IlpaarnnrxoM o onuJrl4M h

noce6nrnn ycnoBrMa xrrujene xpaHe y 6rano xojoj Qaan nporaeoAFbe, npepaAe il npoMera
(,,Cn.rn.PC" 7z/z}t}l n llpaannuuxoMo yc.noBxMa xrrujeue xpaue (,,Cn.ra .PC" 73l2OLOl.

O6jexrra 3a Knalbe xilBon4rba, o6pa4y, npepaAy npor3BoAa xxBorHrbcKor nopeKna rpe6a 4a
6y4y aan Hacelba ra y no4pyvjy xoje uehe 6muyp6aancrrqKt4M nraHoM npe4srtleno aa

h3rpaAlby cral 6eHilx o6jexara a rarpafenr o6jexrra xe cvrejy yrpoxaBarx n 6utn yrpoxeHh

o4 sarafiraaba Ba34yxa h3 Apyrhx o6jexara, Ha 3eM/bt4ury xoje je ca Bilcoxl4M Hr4BooM

noA3eMHHx BoAa h xoje je cK.noHo Kn[3aby.

lenmnujnyctolrl nponrcaHr cy IlpaernnrKoM o BereprHapcKo-caHurapHrM yc.floBrMa,

oAHocHo onuJTt4M r noce6nrm ycnoBrMa aa xrrujeny xpaHe xuBort4tbcxor nopeKna, Kao n

ycnoBu Ma xr rujexe xpa He xH Borh lbcKor nopeKna {" Cn.r n.CP C" 6p.25 / 2O1Ll.

I'lrajaqe unurpn<Haqe 6nno Aa cy orBopeHot vnn 3arBopeHor rnna noqnpajy ce y crarvr6exoj

3oHil Hacerba inn y 6anznnu, ca o6ez6efenrnn nphna3xMa 3a Bo3rna aa cna64eearue u

norpouaqe. Ilpocrop rpe6a 4a je nonnovax y3 AoBo/baH 6poj xananr3aLlhoHox orBopa a

qecMe ce nocraB.Ibajy xa rpxxoltn npocropy.

,Qerarxrajra ycnoBx nponncaHr Ilpaarnxrxoru o 6ruxrm ycnoBrMa xojra o6ea6efyjy
xrrrjexcxo nocrynarue ca xrBorHhM HaMr{pH14qaMa n nnoryhxocr 3ApaBcrBeHor HaA3opa HaA

npoMeroM BaH npocroprja o4pefenrx aa npogajyl"Ca.rn.PC" 6p.25/76l..

3a, y xacnoey Ha3HaqeHe o6jexre, ocrM eeh HaBeAeHrx, 6nnxv ycnoBu perynvcatr cY t4

flpasrnxrxoM o rexHrqKhM HopMarhBhMa 3a neKape ("Cn.nno CPJ" 6p.L3/92), flpaarlnrxout
o rexHll.txl4M HopMar[BnMa 3a M,nilHoBe 3a npepaAy x]4Ta y MnrHcKe nporcBoAe ("Cn.nncr

CPJ" 6p.I3/92l,flpaennanxoru o xrrrjeHcKo-rexHrqKuMn calnrapHhM ycnoBHMa orKynHlax

craHxqa r orxynHHx Mecra 3a KynoBrHy norbonprBpegHrx npor3Bo4a ("Cn.rn.PC" 6p.26/861.

2. O6JEKT]4 JABHOT BOAOCHASAEBAI-bA

O6jexrra aa cxa64eealbe craHoBHr4rurBa BoAoM aa nnhe rj. no4pyvja xa xojrma ce oHt4 Hara3e

o6es6efyjy ce 3oHaMa caHhrapHe 3aurrre xojr ce yHoce y KaracrapcKe, Kao il npocropHe t,t

yp6axucrrvxe n.naHoBe.

3oua nenocpeAHe 3aurtaTe.o6ee6ebyje ce orpafueaFbeM h Moxe ce Kopnr'urvt caMo Kao

ceHoKoc.

Y yxoj 3oHx 3auJrr4re Huje goaao/beHa u3rpaArca o6jexara, nocraBrbabe ypefaja r Bpuerbe
pa.qlbll xoje nnory aa 6uno xojr Havrn 3araAhrl4 BoAy.



Y nrrapoj 3oHr 3aurrre aa6paruexa je rsrpa4rua rax4ycrprajcxux t4 Apytux o6jexara vrje orna4He

BoAe r p,pyre ornaAxe mareprje la3 rexHorolIJKor npoqeca npoh3BoA]be Mory 3araAxrl4

h3Bopl4UrTe, OCrrvr O6jeXara o4 noce6Hor snavaja 3a 3auJTrry 3eMrbe.

O6jexrr aogocxa64eBaFba, Kao uro cy pe3epBoapla, qpnHe craHt,lqe,KoMope 3a npeKrA

nprrr4cKa, rxcranaqrje 3a nonpaBxy KBa.nrrera BoAe ta 4y6oxO 6yu:exr 6ynapr ruopajy vmaru

3oHy HenocpeAHe 3aurrre xoja o6yxaara najmarue 10rvr oA o6jexra aKo y lbhMa 6opaeu crarHo

3anocneHo nn\e v xajmarue 3rrn axo y Fbl4Ma ne 6opaeu.

Oea o6aacr perynrcaHa je cne4ehran nponuchMa: 3axononn o BoAaMa ("Cn.rn. PC" 6p.46191',

53193, 48194,54/96,301L0 n 93112,10L12015) r npaarnxuxoM o HaqhHy o4petluearoa r
OApxaBalba 3OHa CaH14TapHe 3aUTrTe x3BOp]4tuTa aO4Ocna64eearUa ("Cl.rnagxux PC"

6p.s2/o8],.

3. OSJEKTI4 JABHOT CAOEPATAJA

,Iloxar-1rja cao6pahajnrx craHhLla rpe6a 4a o6ea6e4n naxy Be3y ca ACrvM vnu ApyruM rilnoM

cao6pahaja, Aa hMa 4o6po ypebex nprcryn h AoBorbHo o6es6e[eHe noBpturHe 3a napKilpalbe

jaaxux v AV.t,HuxBo3t ta,Aona3ax v oprnaSar nyrHilKa x rpaHcnopra po6e.

Enuxu ycnoBr o4pefexr cy [lpaernxrxoru o 6arxrm cao6pahajHo-rexHrqKhM 14 ApyrhM
yc,noBuMa 3a il3rpaAby, oApxaBahbe r eKcn1toara4rjy ayro6ycxl4x cTaHrqa n ayro6ycxrx

crajar u ura (" Cn.r n.P C" 6p.20 I 96, 78 I 04, 56 / 05 n LL I 06l.

4. OEJ E KTl4 3APABCTBEH E AE/IATH OCTaA tA COql4JAn H E 3A[JTI4TE

Ilnaxrparee 6onrrqxor flpocropa 3aBVcA o4 6poja craHoBHrKa xojr rpaaurupajy qenrpy, a He

caMo oA craHoBHuKa xojr xrae y roM Hacerby. Ka4je pev o 6onxnvxoj soxr Mhcnr ce Ha

npocrop rAe cy cMeuJTeHe cTaLUoHapHe ycTaHoBe, 6oanuqe, K!|IAHVKe,6onnnqxu uHCrnTVrv.

Ann6ynaxrxo -non.4tnulr1t{Ke ycraHoBe o6h.{xo ce aor-p,rpajy y HacerbrMa y BAAy am6ynaxtu n

3ApaBfiBeHHx CraHhqa.

6nnxn ycroBt4 o4pefexn cy IlpaarnnrKoM o ycnoBrMa 3a o6aalbaroe 3ApaBcrBeHe A,enarHocrh

y 34paBerBefl%M ycraHoBaMa u ApyrhM o6-arar4rar,4a o6as/balba 3ApaBcrBeHe AenarHocrl4
(" Cn.r n.P C" 6p.43 / 06, 7L2 I Og, 50 I LO, 7 g / tt, 70 I 12 n ttg / 72]t.

SnuxnycnoBh aa o6jexre coqrjanxe 3aurxre perynrcaHh cy ['lpaarnxrxom O 6nrxrut
ycnogxMa 3a noqeraK paAa x o6ae/batbe AenarHocrt4 14 HopMarxBxMa u craHAapAxMa 3a

o6aa.rtarue AenarHocn4 ycraHoBa coqrjanne 3auJrlre sa cmeuraj neH3hoHepa u ApYrux craprx

nn4a ("Cn.ra.PC" 6p. 44193,60193,73102,66103, LO2|O4,76105 u 34lO9l, aarrm [lpaer.flH14KoM o

6nnxuvryc/toBt4Ma 3a ocHt4Barue h HopMarhBr4Ma r craHAapAuMa sa o6ae/baFbe AenarHocrl4
ycraHoBe cotlnjanne 3aurure sa cmeuraj AeLle u oM.na4hHe 6ea po4rrerucKor crapalba r
oMnaAilHe ca noperuehajrarvra y noHauaFby ("Cn.rn'PC" 6p.88193, tzLlj3,8lOG u 63105l.

s. vrocTl4TE/bcKl4 0SJEKTh

3axonom o rypr3My (,,Cn.rn.PC"36|2OO9 n S8l7Ol cy jacxo AeQuHrcaHe pa3.nur{ure xareroprje
yrocr[re/bcKrx o6jexara 3a cMeuraj, npyxa]be ycnyra hcxpaHe n nuha r KerephHr o6jexar a

4erannrjr ycnoln y oAHocy Ha Bpcry o6jexra oApt)eHh cy [lpasrnnrKoM o Ml4Hl4MarHuM

TexHrqKt4M h caHrrapHo-xrrnjencxrm ycnoBilMa aa ypeferue x onpeMalbe yrocrl4Terbcxl4x

o6jexara (,,Ca.rn.PC" a!2OLOl; raxofe, oaa o6nacr AonyrbeHa je IlpaarnxuKoM o HaqrHy

npyxalba yrocTrTe.rbcKt4x yc/lyra y noKperHoM o6jexry u MUHUMaIHHM TeXHrqKuM, caHilTapHo-

xurrjencxuwr t4 3ApaBcrBeHhM ycnoBrMa xoje mopa Aa ucnylbaBa noxperHLl o6jexar y xojeru ce

n pyxajy yrocrtlre/bcKe ycny re (" Cn.r n.P C" 6p. 4L / 2OLO,48 I 20721.

6. tuKoIcKl4 il nPEAIUKO/'I'CKU OSJEKTkl

lllxoncxn r npeAuxoncxra o6jexrr ce nor-lrpajy y crau6enrrrn 3oHaMa, y $autnnu
cao6pahajHilqa, aaulrrhenra o4 6yxe r aeposara[erba./loKaqrja rpe6a Aa ]4Ma AoBo/bHo

npocropa 3a t43rpaAlby nparehrx ca4pxaja, Kao uro cy: 4evrja ntpanvurra, cnoprcKl4 repeH[ Y

4p.O6jexrra nnopajy 6mn caa6geBeHH AoBorbHoM Ko.nuq14Hoan xurujencKl4 rcnpaBHe BoAe 3a

nrhe r xrrrjencxunn yKnaFbaFbeM ornaAHux so4a. Haee4ena o6nacrje peryntacaHa
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Ilpaennxrxoru o 6nrxran yc/loBhMa 3a noqeraK pa4a u o6asrbarue AerarHocrx ycraHoBa 3a

4eqy ("Cn.rn .PC",6p.50/9a n 6196) u llpaannanxoM o HopMaruBAMa npofiopa, onpeMe r
HacraBHux cpeAcraBa 3a ocHoBHy uJKony (,,Cn.rn.CPC-flpoceerHn rracHlK " ,6p.4/901.

7. OSJEHTh KyIryPE, Ol4314qKE Kv.nryPE, CnOPTA 14 PEKPEAqI4JE

06jexrr Kynrype cy nparehr ca4pxajra Hacerba. 3a o6jexre $uarvxe Kynrype, cnopra x
pexpear-paje o6ea6etyyjy ce noce6xe noBpttlrHe ra4aojexe oA Hace/ba ca cneqrjalxrm
ycnoBrMa.

6nuxu ycnolu 3a HaBeAeHe o6jexre nponrcaHx cy 3axonom o cnopry (,,Cn.rn.PC" 2al2O77l n

f-lpaernxnxoM o yc/toBt4Ma aa o6aarbalbe cnoprcKr4x aKTrBHocrt4 r AerarHocrn ("Cn.rn.PC"

6p.3o/se).

8. O6JEKTI4 Y KOJ]4MA CE NPYX(AJY XLTilJEHCKE YCflYTE

Ilpaeunnrxom o noce6xrM caHurapH[M yclroBhMa xoje rvropajy Aa hcnyHe o6jexrra y xojuma ce

npyxajy ycryre oApxaBahba xrrrjene, Here r y.nenuJaBaba nuqa v tena (,,Ca.rn .PC" 6p.47 106l

4eQrnrcaxa cy npaBhna 3a oBy Bpcry.qe.flarHocrx.

9. rPOE/bA

nprnrxom o4pefraearua aoxar-1rje aa rpo6rua Mopa ce noce6xo BoAArn paqyHa o 3auirl4rl4

x3Bopl4ura aa ao4ocxa6AeBatue, o6jexara aa cna64eealbe BoAoM 3a nnhe, reo.flotlJKoM cacraBy

rna, Kao n calllapluM x ApyrHM ycnoBxMa nponxcaHrM 3a no,qx3albe rpo6na cxoAHo 3axony

o caxpaFbrBaruy r rpo6nrma (,,Ca.ra.CPC" 6p,20177,24185 n 6/89 u ,,Cn. rnactux PC", 6p.

s3/93, 67 193, 48194 u 1O1.(2OOS l.

Hanornena:

3a o6jexre y KojrMa he ce o6aarbarh:

. AenarHocr jaBHor cHa6AeBaba craHoBHl4llJrBa BOAOM Sa nhhe

. o6leKrlt y KojrMa he ce o6ae/barh npoLr3BoArba xxBorHt4x HaMhpHt4qa

nyreM nr4ycrprajcKhx ypebaja r nocrpojerua

y h3rpaAFbl4 xnr peKoHcrpyxqrjra, a y cKnaAy ca qnaHoM 17 3axoHa - nponhcaHa je

o6aBe3a nperxo.qHor npil6aBrbalba caHhrapHe car.nacHocrr Ha hAejit4 npojexar, a ,,.

3arhM 3a xcre re o6jeKre w npnlaenaFbe caHxrapHe carncHo.cfx.:34 itopt4uJhelbe .' l',
o6jexra, npe noqerxa o6aB/baba AerarHocrt4 y o6jeKry. '' . ' , . ," ,, .. '. " 

.



flpe4yrehe sa o4pxaBarbe ynuqa r rq/reBa
"Cupur{pl nyr".(.o.o.
Cperr.rcrca Mrrporrqa, Creron,flmrawrpuja 13

e mail preduzece.sirm[iumputsm@yahoo.com

Perucrapcxu / rrraruuHH 6poj
Ilopecru ugerm.ripr.rraquoHu 6poj III4E
lllui[pa 4enanrocrr.r
Ynpaoa sa'rpesop Pu. 6p.

20940956
108151781

4211
840-0000000785743-96

022 618-040 Banxa t60-39293s-t5

flpeaysehe 3a oApxaBarbe ynuqa u ryreBa
ttCnpnrnjyM rryrrr A.o.o.

Cpeucra Mutponuqa, Cneror .{nnaurpuja I 3

Bpoj : 115-112020

Aarpa : 28.02.2020.roA.

yp6au:a.ri';.,
L{rTPomga

JABHO rrPEAy3EhE 34. TTOCJTOBE
YPBAHI43MA,,YPEAHI43AM"
KPAJbA IIETPA TIPBOI EP.5

CPEMCKA MI4TPOBI4IIA

faruo rrPlr';rl:le 5:i, ii:;')' r'oBe

Epoj

Earyra
il oq- fur*.

Cpu-r,lcra iv'IurPonq

"Cuprvrujyu uyr" g.o.o. ns Cpeucxe Murponuqe, nocryrajyhu no 3axreBy Jn 34 IIOCJIOBE
yPEAHI43MA,,yPEAHI43AM"CpeucKa MurpoBnqa,us4aj e :

YCJIOBE 3A I{3PMY ILIIAIIA ABTAJbIIE PEIYJIAITIJE PBIIIOIIAJIHE AEIIOHI,IJE*CPEM.MAIIBA" Y CPEMCKOJ MI4TPOBI,ilU,I ,TPM CPEMCKA MI,ITPOBI4IIA

Onu ycnoru urvrajy BtDKHocr ol jelne roAI,IHe H Mory ce Kopracrr{rr.r sa norpe6e rrcpaAe flnana
AeriubHe perynaquje PEfI4OHAnfm TIOHI4JE "CPEM-MAIIBA" -lqitrrb npeAMErHor Ilff-a
noApa3weBayp6atucrurlro o6.nraxosarre cro6o4urx uensrpaleHr.rx [pocropa 3a noreHrlujarHy rpaA]by ca
lcorrrnaru6u u nu j annuu HaMeHaMa.

flnauupane cao6pahajuaqe ycKJraArzTr,r ca nocrojehurvr cao6pahaHr.rM cucreMoM,[puopr{TerHr{M npaBqr{Ma }r

flnanona rexHr{qKor peryJr}rcarba cao6pahaja.
flnanupatu cr.rq/aquoHo pemerbe cao6pahajrurla rano aa rr,ropajy Aa r,rcryHe cBe ycJroBe sa ycrojeno
MepoAaBHo Bo3r.rJro (rouynaluo noeruo).
Hnreraquoru,rM rrJraHoM npeABr,rAeru ycxnalenocr nnaHupaHnx u nocrojefurx cao6pahajnnqa.
flnauona je norpe6Ho npeABprAeru pernerba cao6pahajurx noBprr[,rHa 3a cBe Br.rAoBe cao6pahaja
(uoropnu,nanpyjyhn-napKr,rHr floBprrruHe,6raquxrurcr]rqKl{ lr flelrarrKlr cao6pahaj).
flpe4uerue umcrar.aqrzja I{ 3zIrurHTHe IIeBI,I oA uajnrone ropne Kore KoJroBo3a Ao roprbe Kore 3arrrrlrrHe rleB}r
LI3HocI4 rvrun 4y6uue ol 1,35-1,5nr
Mununaamra ly6wta npeAMerHrrx uncralaquja 14 3aIrITHTHprx rleBlr r.rcnoA rryrHor KaHuura 3a oABoArbaBarbe
(noctojeher vltuflraukrpaHor) o4 Kore AHa KaHaJra Ao roplbe Kore 3arurrrrHe rleBlr [r3Hocr{ 7-1,2 u

Perunru [prrxBararbe v oABoArbaBarLe rroBprnr{HcKrlrx BoAa ca npocropa o6yxrara flnana u ycKlrapuru ca
clrcTeMoM oABoArbaBarba yJrlrqHe Mpexe.
flpervra .ularry .37 3axona o jasnuu rq/reBuMa,orpa,qe u ApBehe uope4 jarnrx ryreBa noAlDKe ce raKo Aa He

ouemjy npeureAHocr januux ryreBa rd He yrpoxaaajy 6es6egnocr cao6pahaja.
3a cse npegrulene nnrepeerquje (pacrpcuuqa,cao6pahajnn upzroryrar) u uncraraquje roje ce BoAe Kpo3

3eMJbI{IrrHr{ uojac (napqeJry rryTa) JroKzIJrHor nyra norpe6no je Aa ce o6parrne ynpaBJrarry rq/ra,3a
npu6anrsame ycJroBa H canracHocru 3a vapa.Iy npojerrne AoKyMeHTarIuje zsrpa4rry u [ocraBJba]be r,rcrrrx y
cKJIaAy ca saxehol.{ 3aKoHcKoM peryJraruBou (yneru y reKcr ruraua)

Crurr,r o6jerruMay o6yxrary rutana naopa 6urn o6es6eleH npr4Jra3 ca jarne roBprrr[rHe,oAHocHo HenocpeAHr{
rpllcryn ua jazuu nyr y uruprlgra xoja ucrD/IbaBa xpurepujyue 3a [poxoAHocr MepoAaBHor Bo3rrJra cxoAHo
flpanrulnnxy o rexHr4rrKuM HopMarr,rBHMa 3a [pucrynHe rrJrueBe,oKperHxrle u ypelene rrJraroa 3a

BarporacHa Bo3r{Jra y 1:l.wzuuu o6jera'ra uosehaHor pr,I3rKa oA noxapa (,,Cl.JIncrCPJ"6p.8/95).
Kora repeue,oAHocHo Kora KoJrcKo-remaqKor rtpvraga na rpaferuncxoj napueJru He cnae 6nru HrD(a oA



flpeayrehe ra oapxaBarre ynt,rIla u rryreBa
"Cr.rpuujyu uyr" a.o.o.
Cpeucxa Mrrpooml4 Cneror,{rnrrtrpuja 13
e mail preduzece.sirmiiumputsm@yahoo.com

Peruurapcxu / uanr.ruu 6poj
flopecxu naermar[r.rxaqr.roHlr 6poj III4E
IIIuQpa .qe.nanrocnr
Ynpara aa rpesop Pn. 6p.

20940956
10815 1781

42fi
840-0000000785743-96

Kore rporoapama peryJraquoHoj rururajrE.flpaBrrJlo je 4a ce Kora 3arrrraTHor rporoapa oKo o6jeKra r,r Kora
Tporoapa Ha Mecry ylra3ay o6jexar HI{BeJIaquoHo ycKJraAe ca KoroM Tporoapa Ha peryJrarlraoHoj ruHr,rjv ,Ha
Haq[H Aa ce o6e36eA[r oABoAIbaBaIbe noBplxlrHcrr.rx BoAa cno6oAHr,rM fla,qoM [peMa yr6tlkr.
,{enuaenaquj ay BLrAy creneHrrKa ,oA peryJraq}roHe Ao npeArLe rpabeBuHcKe mwtje nraje 4osnorseHa.
.{enunenaquja ce caBrabyje yuyrap o6jema.
flonprunncre BoAe ca je4ne rpabeBuHcKe raprleJre He Mory ce ycMepaBaru npeMa cyceAHoj
flaplleJll{.Hacurralbe repeHa Ha cyceAHoj [apqenu He cMe yrpo3r{M o6jerre Ha cyceAHuM naprleJraMa .

flpu npojeKroBalby je o6anesna [pI,IMeHa oApea6u rrs npaB]rJrHr{r€ o rexHr,rqKLrM cra}rAapArMa
npucryflaqHocru(,,Cl.rnacHr,rK,,6p. 19 /2012 )

Banxa

AT4PEKTOP
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3a noc.noBe yp6aHil3Ma

Cpenacra MrrpoarqagblLt

oJ "o5.

[1pe4uer: Ycnoar 3a r3paAy llflp penaoHaflHe AenoHr4je ,,cpEM.MAgBA,, y cperracroj
Mrrpoauqn

BesaHo sa BauJ 3axreB 6poj 83 oa 26.02.2020. roflr,tne J[1 ,,Cpera-rac,, Cpeucra
Mnrpoar'rqa Kao eHeprercxlt cy6jerr u oneparep gvrctpnlyruBHor cilcreMa nphpo4Hor raca flajeycnoBe 3a rcpaEy ll[P, yertgoM y rexHilr{Ky AoKyMeHTaqrjy, [3Be[eHO Cra*e pa3BogHor
racoBoAa n gnwpn6yrilBHe racHe Mpexe Kao il npilnoxeHe craryaqraje.

Ytpocropy o6yxaaheHor nflaHoM y cpeH,rcxoj Mrrpoer,,lqr,l Ha K.n. 2go1,2go3t2,2go3l5,
279213, 279211, 283114,9034, 9028, 9029, 2817 r,.o, Cperr,rcxa Mr,rrpoar,rrla nocrollr r,rsrpaXeH
yKonaH qelll4qHr racoBoA cpeAlber nprTl4cKa 6 bap <MOn< n bap npevHr,rra DN100 y nojicy
nyra KaKo je garo y npilnoxeHoj cr,tryaqr,tjr,t nocrojeher craba.

Ycnoail Jfl ,,Cpena-rac" Cperu-rac" Cpeucxa Mnrpoerqa:

- nocroje rexHrlqKil ycrloBl4 3a npt4Klbyqebe npeAMerHilx napqena Ha qenilqHy 
4rtcrpN6yry1aHy

racHy Mpexy cpe4ber nprl4cra ( 6<p<12bar),
- nprKlbyqebe Ha gnxpvr6yrwBHy Mpexy Moxe fla ce ilsBege nopefl,qpx(aBHor nfra Apyror pega
6p'316 Cpenacxa Mr,rrpoalrqa-Japax, Kpo3 napqeny 2817 ro Cierr,rcra N,,lrpoa,,1qa, nponacKoM
qen,4qH0r npilKJbyqHor racoBoAa ilcnofl nyTa,

:_-lp:i:ll:j:Ir, , r43rpaEFba nprKrbyqHor racoBola r norpe6ue MepHo perynaLliloHe
craHilr_{e(MPC) je y HaflrrexHocril J[1,,CpeM-rac,,,
- sa npojexroBabe r raeo[eue yHyrpaube racHe fiHcranarlrtje J[l ,,Cpena-rac" gaje ycnoBe HaKoH
nOAHeror 3axreBa 3a npuKlbyqebe il3AaBabeM peueba rojr,tu ce ogo6paaa npilKjbyqebe
o6jema Ha gr,tcrprt6yrrBHy racHy Mpexy J[1 ,,Cpeu-rac,,.

Ocranr onuJTt4 ycnoBfi 3a npilKJbyqebe:

- o6jexar Mopa [a nocegyje rpafearHcry rnil ynorpe6Hy posaory,
- ilHBecrrrop ca Jll ,,CpeM-rac" sauuyvyje yroBop o npilKlbyLteby Ha. pvtctpulyruBHy racHy
Mpexy,
- TpOl.uKoBe npojerroearsa v wrpa}t+e nprKlbyqHor racoBola r,t MPC cHoct4 [HBecrr4rop i4n[
Kopl4CHt4K t4 3aBttce 0E KanallilTera il TexHilLtKOr peuJeba racHot- npfiKrby,.{Ka,- ilHBecrfiTop vnv Kopl4cHl4K,npojexryje yHyrpauJby racHy t4Hcranaqrajy 3a objeKar il HaKoH
camacHOcil4 TeXHilqKe Cnyx6e J[l ,,cpena-rac" Ha ilcrl4, Bprul4 r3rpagtuy yHyrpauJbe racHe
uucranaqnje.



Ocranu rexHilttKt4 ycnoBt4 npeMa ,,flpaarnHnxy o ycnoBilMa 3a HecMeraHy ra 6es6egHy
grcpr6yqrjy npilpogHor raca racoBogilMa nprrilcKa Ao 16 6ap" (Cn. rnacHrax PC, 6p 86/2015) cy:-

- [4sHag rpace a Ayx oce qenrqHor racoBoga cpe4ber npill4cKa 4 bap <MOn< 10 bap Hrje
Ao3BorbeHa r3rpagtta KonoBo3He xoHcrpyrqrje cao6pahajHrx noBprurHa.
- Vronuxo ce racoBo4 nocraBiba ilcnog nyreBa npoKonaBalbeM, oH ce nocraBrba u nonaxe 6eg
3aurilTHe LleBil, ca flBocrpyKoM aHTilKopo3r4BHoM r43oraqrjovr xoja ce il3Bogt4 y Ayxr4Ht4 oA
Hajrr,larue 10 rvr ca o6e crpaHe 3eMrbt4ruHor nojaca.
- Kog yrpuraba MrH[ManHa gy6r,tna yKonaBaba qen[L]Hr4x racoBofla, MepeHa oA ropFbe ileilr.{e
L{eBil A0 ropbe Kore KonoBo3He KoHcrpyxqrje nyra je 1,35rra a yrao yKpuraba je g0o.

- MrHruanHa Ao3BoIbeHa xopt43oHTarHa pacrojana qenilqH[x nog3eMHilx racoBoga 4 bar
<MO[ls 10 bar o4 craru6eHrx o6jerara, o6jexara y xojmrvra cranHo ilnil noBpeMeHo 6opaer aehr
6pojruy4r (og 6nlrxe rBilqe LleBr Ao reMerba o6jena) cy 2m.
- MrHruanHa Ao3Bolbena pacrojaua cnorbHe ilB[L{e nop3eMHilx qeflilLtHt4x racoBoAa 10 bap
<MOl-ls 16 bap ca ruQpacrpyKTypHllM 14 ApyrrM o6jerrrarr,ra cy:

- BnacHrqr il Hoct4ol-{I4 ApyMX npaBa Ha HenoKperHocrmMa xoje ce Hana3e t4cno4, tfiHaE nnl
nopeA eHeprercKor o6jexra He Mory npe4y3nwarn paAoBe rnil flpyre paflbe xojr,lrrlra ce
oHenaoryhaea vn4 yrpoxaBa paA eHeprercror o6jerra 6es nperxogHe carnacHocl4 eHeprercKor
cy6jerra xojr,t je BflacHilK, oAHocHo Kopl,lcHt4K eHeprercKor oOjerra,

racoBoAa A0 B0A0B0Aa il KaHanil3aq[Je

racoBoAa A0 Ht4cKoHanoHcKt4x t4 Bt4coKoHanoHcKrx en, xa6noga

f eoqg4ggo r,efl e{oMyHilKaqiloHt4x Kabnoaa

racoBopa Ao pe3epBoapa* u Epyrnx il3Bopa onacHocr4 craHr,tqe saf 1s,00
aOgeeaue ropnBoM npeBo3Ht4x cpegcraBa y ApyMcKoM caoOpahajy,
tuul !lq!fnq, Mab4I" nprapegHuxl cnoprcrilx eaaAyxonnoaa. ]"".. I .

racoBoAa A0 r3Bopa onacHocl4 nocrpojerua u o6jexara sal- 16,00
Iagiluretue 3anarb[Bt4x I ropilBt4x reqHocl4 yKynHor KanaLlilTeral 

I

fe on N,tlq HajerLle 109 V:. , I I

racoBoAa A0 il3Bopa onacHocrll nocrpojerua N o6jexara sa
urebe *naruileilx il ropLtBr4x reqHocl4 yKynHor KanaqilTera

npeKo 100 rus 
"

A racoBoAa Ao h3Bopa onacHocl4 nocrpojerua n o6jexara sa
3anarbrBilx racoBa yKynHor KanaLlrrera eeher op 10 rr,te

Hajaru:e 60 ua

racoBoAa A0 uaxToBa I KaHana.

racoBoEa flo B14c0Kor 3efleH[na

pacrojarue ce Mepr go raOaprara pe



Y quny o6es6efierua HaA3opa ea npaheue paAoBa, flyxHr4 cre npe noqerKa reeolerua pa4oBa,
Onaroapenaexo o6asecrnrn Jfl ,,CpeM-rac" o BpeMeHy noqer(a r nJraH[paHor gaBpuerga pagoBa
raro 6r Haue crpyqne cnproe 6une caarogHeBHo yno3Hare ca roKoM paAoBa.
C;e rpou.lxoae nseofeua, usMeuJTatua, 3auJTilTe il eBeHTyaflHe urere roje rr,tory Hacraril no Jll
,,cpeM-rac" ua 4rcrpr6yr+ajra npr,rpoAHor ftca vt racoBofly y rory peroucrpyrquje, cHocr4
uHBecTrTop

['lpunor:

curyaqrja nocrojeher racoBoAa Ha napqerrr 2811 r,.o, cpeurcxa Mnrpoanqa.

06pagr,ro:

T

Iagun

2.* Jil,,Cpeu-rac" Cpeucra Mrarpoeuqa



t



TeneKoM Cp6vljc Jrmo rrperysehe
.YFB,A}iI{3AB{'

3a lloc'roEe Y"DSanas;,::,
Cpeucra h,{utPosrla

[1pegy:ehe 3c re].leKoMyH Nroquj* c.g.
Eeorpag, Taxoecxa 2

EEflOBOEH14 EPOJ: A335-750{ 5t1-2020
AATYM: 26.02.2020.
6POJ I43IIKPM:
cnvxEA 3A nnAHnPAFbE 14 r3rPAEtbv MPEXE HOB14 GAA

Ep*j

oEEIbElbE 3A nnAH[PA[6E 14 n3rPAA[by MPEXE CPEMCKA Ml4TPOBl4qA
YN. KPAIbA NETPA I EP.2
22000 c P EM C KA M r4TPOBl4 UA

JABHO nPEEy3EhE 3A nOCflOBE yPEAH]43MA,,yPEAHI43AM"
Kparua flerpa flpaor 6p 5,22000 Cpeucra Murpoeuqa

flPEAM ET: [IpegxogHr4 ycrloBr,l

I-locrynajyhh no BaueM 3axreBy 6poj: 83/2020, oA27.02.2020. roAhHe, a y cKnaAy ca 3aroxotvt
o [3MeHaMa h AonyHaua 3arona o ereKTpoHcK]tM KoMyHrKaqrajarr,ta ,,Cnyx6exn rflacHrK PC" 6poj
62t14, 3arorou o nnaHrpalby u x3rpaAlbx ,,Cnyx6enu rnacHhK PC" 6poj 13212014, 14512014,
8312018, 3112019 n 3712019, flpaenflHrKa o 3axreBrMa 3a yrepfraeatue 3aur]trnor nojaca 3a
eneKTpoHcKe KoMyHl,tKaqloHe Mpexe ra npunagajyhrx cpegcraBa, paAro KopttAopa r 3aurrrHe
3oHe lt HaqxHy usaoflersa paAoBa npl,tnuKoM l43rpa4]be o6jexara ,,Cnyx6enn rnacHuK PC" 6poj
16t12, llpaernnuKa o rexHtaqxrM r,r Apyr[M 3axreBrMa npr H3rpaA]bH nparehe nxQpacrpylffype
norpe6xe 3a nocraBrbarue ereKTpoHcKr,rx KoMyHt{KaqloHl,tx Mpexa, nprnagajyhux cpegcraBa }l
eneKTpoHcKe KoMyH[Kaq[oHe onpeMe npl,lnxKoM x3rpaA[be nocttoBHtlx u crau6eunx o6jerara,
,,Cnyx6enr rnacHLtK PC" 6poj 123112, YpeA6e o o4peflr,rean y ycnoBa 3a npojerroeax,e u

nptaKrbyqeue rojr ce o6aeesno npu6aarbajy y nocrynKy r3AaBa]ba'noraqnjcx]tx ycnoBa, Kao ta o
caApxhHt4, nocrynry x Haq[Hy l43gaBa]ba ycroBa sa npojexroBalbe n np[KIbyqelbe rMarlaua
jaexux oenaulheha u caApxnHl4, nocrynKy x HaquHy r43AaBatba noraqnjcrnx ycnoBa, a y Lll4rby

3aurilTe TK o6jexara'l4sapulne je4ranraqe Hoata Ca4, l'lpegyseha 3a reneKouynraraqraje ,,TEflEKOM
CPEI/JA A.A. SEOFPAI, xaxox t43BprueHor nperneAa AocraBrbeHe rexHilvKe AoKyMeHraqnje rsgajy ce:

nPETXOEH14 vCflOBt4

3a ra3paAy flnaxa AerarbHe perynaqraje perxoHanHe genonuje ,,CPEM-MAt{BA" y
G pervrcxoj M rarpoer qa, l-pag Cpenacxa M urpoen qa.

YahAorvr y AocraBrbeHy AoKyMenraqrajy KoHcraHroBano je Aa Tenexour Cp6raja HeMa r3rpafiexrax
KanaLlilTera Ha npeAMerHoj noxaqrajra re ce paAoBr4 Mory u3BoArrr 6ee noce6nor ycrloB.rbaBalba.

Yxonrxo y roKy BaxeFba oBrx ycnoBa HacraHy npoMeHe xoje ce ogHoce Ha cilTyaqrjy rpace-
norarlrajy npeAMerHor o6jelra, noAHocrnaLl3axreBa je y o6aae3r Aa 3arpaxr r3MeHy ycnoBa.

BaxHocr oBytx ycnoaa je roguny AaHa oA AaHa r3AaBahba. [1o ncrexy oBor poKa, hnu yKorlt4Ko

Aohe Ro oAcrynaba oA npeAnoxeHe chryaqnje-noraqrje, rnaecrilropje y o6aae3n Aa o6xoau 3axreB

sa TK ycnoBe-carnacHocr, oAHocHo rpaxr [3paAy HoBl4x.

l-lpe4yeehe 3a refleKoMyHraxaqraje ,,Tenexout Cp6raja" a.a, 1 1000 6eorpaA, Taroecxa 2
Marn.rxr4 6pol. 17 162543; l-.l715 1 00002887

yny* 09 ob. znx-o*s,
Cpei.ltre i-'i ryrPtlnr,qa
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l-lpeAcraanrarln Ogeruetra 3a nnaHupalbe u r4srpagt+y Mpexe Cperucxa Mvrrpoauqa, BesaHo 3a 
I

oaaj npegMer, cy Axfienra Mapxoeuh, Aunfl. uHx., ]4Hxemrep 3a nnaHupa]be u ngrpagrsy Mpexe,
rene$ox 0221610-639 ra Bepa'JaHouJeauh, rexHuqap 3a nnaHr4pabe u rl3rpaAby Mpexe, rene$ox
m2r610-91 1.

C norurobalbeM,

Cnyx6a 3a nrafl{parbc l{ rerpaguy upeme Hosfl CaA

/l-----cC- <t-
Mrnou Cnoerh ,

,; ..{
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TqTPLIFIKAcIJA
REMSKA MITROVICA

Jovina 26 Mitrovica

Broj
Datum

iarao npopnehe aa rlocnone ypdara.a*ae
"|PEdI-{I{3AM- Cpercxa Mxrpomqa

q"t I I JP za Poslove urbanizma

fP"j Ot/a "URBANIZAM"

^*o l" ^ Sremska Mitrovica
un'rpr l-f '"0't' zilA0,o*,

Cp*l,rara ir{nrponmtra
Predmet: USLOVI ZA IZRADU PLANA DETAUNE REGULACITE REGONALNE DEPONUE "SREM-

MACVA" U SREMSKOI MITROVICI

Povodom Va5eg zahteva br. 4O9l2O od 26.02.2020. (Va5 broj 83 od 25.02.2020.1 za uslove za

izradu Plana detaljne regulacije regionalne deponije "SREM-MACVA" u Sremskoj Mitrovici,

obavestavamo Vas da na predmetnoj lokaciji nema postojeie mreie JKp "Toplifikacija,' a takode

nije planirana izgradnja nedostajuie distributivne mreie u obuhvatu plana.

lzvr5ni direktor za tehnidke poslove
€

dipl.ing. Milan Zivani6

;'E**q "Toplifikacija"

dipl.pravnik

Dostaviti:

Podnosiocu zahteva
Sluibi investicija
a/a

Rukovod i lac investicija

dipl.ing. Zoriba Dimitri6

rqEun Vojvodanska banka sremska Mit@
Tekudi ratun Banka Intesa Sremska Mitrovica t6O-9L464-g7

MatiEni broj: 08198969; Sifra detatnosti: 3530; pIB 100791738
f el.: 022/6L0-584, 639-272t Fax: 022/670-5791 www.smtoplana.rs; e-mail: smtoptana@ott.rs



DELATNOSTI:
telefoni:

centrala: 0221

deZurni dispederi:

fek. stanica:
prijava kvarova:

telefax:
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Upisano u registar privrednih subjekata kod Republi6ke agencije za privredne regi"sfiJ poO brojem BD 14643120A5

teku6i raduni: 160-9897-57 BANCA INTESA a.d. Beograd Fitijala Sremska Mitrovica
330-51000043-97 CREDIT AGHICOLE SRBIJA a.d. Novi Sad Filiiala Sremska Mitrovica

Nai

Datum--30T120201

broj 
-83t2 JN 3A NOCIIOBE YPEAH]43MA ,,YPEAHJ43AM"

CpeMcxa Mtarpoerua

[lpe.anaer: [Iperxo4xn rexHrqxr,r yeroBr,r 3a x3pa4y llnaxa AerarbHe perynaqrje
per[oHanHe AenoHuje,,cpeu-Maqea" y x.o.GpeMGKa Murpoerqa

l-locrynajyhu 
1^o 

BgtugM 3axreBy, a y cKnaAy ca 3aroroM o nflaHhpalby t,r n3rpagrbra "Cnyx6exn
rnacHrK PC" 6p.72109, 81-09-rcnpaBKa, 64110 oAnyKa YC,24t11, 121112, 42113-oinyxayC, Sbl21l3-
oAnyKa YC,54113-peurerse yC, 98/2013-ognyra yC, 132114, 145114, A3l2O1g, g,1i2}lg,3zl201g u
912020 a y Llt4lby saurrre BoAoBa KoMyHanHe ran$pacrpyKrype, HaKoH npernega gorynaenraqraje;
curyaquoHor npuKa3a nnaHupaHe HaMeHe noBpuJ[Ha, TexH[qKa cnyx6a JKn "Bo4oBog"-a raa4aje
nperxoAHe rexHur{Ke ycnoBe sa norpe6e il3paAe flnaua AerarbHe perynaqraje perroHanHe 4enonrale
,,cpeu-MavBa" nnaHilpauoj na napqenu Gp.27g2l 1 x.o.cpenacra Mrarpoeraqa.'

O6aeeuJraaar{o Bac Aa je Ayx napqene Kl-l 9083t2 n3BeAeHa BoAoBoAHa Mpexa ,QH 2ootranlr,
noqupaHa ca ceBepHe crpaHe ynnqe Japavxra nyr ([pxaBHr nyr 2.pega) a u3BeAeHa go noraqraje
I-pagcxe 4enoxraje.

Y Cpeucxoj Mrrpoauqu ycaojen je cenapaq[oHr4 chcren,r ogaofleua Qexanrnx u aruocsepcKux
BoAa, r4e je pera Caaa rnaBHr perlranrjexr. Ornagne BoAe ce nyreM Mpexe Qexanne xananusaqtaje, a
npeKo rnaBHor nprMapHor KoneKTopa u qpnHe craH[qe nor]4cHt4M nyMnaMa npe6aqyjy y peKy Caay 6ee
npepaAe, TaKo .qa je ycraxoaJbeHa HeonxoAHocr r43pa,qe nnOB y cKna.qy ca garoHona. Y oxarapy
npojemoaaua I'll-lOB norpe6no je npojemoBarn vl rpaHcnopru Sexanxu Konetfiop rojra he og nocroleire
qpnHe craHuqe Seranne KaHanr3aqraje o4aogrru Qeranny KaHaflil3allujy Ao nrraHrpaHor IlllOB.

o6yxaar nnaHa He Hanasu ce y Henocpegxoj 3oHh caHurapHe 3aurnre r43Bopr4ura BoAoBoAa y
Cpeucroj Mnrpoauqra. Htaao noA3eMHnx BoAa Hana3r ce Ha 1,50-2,5ru ucnoA Kore repeHa.

flperxognu ycrloBt4 ce rasgajy sa norpe6e r3paAe llnana AerarbHe perynaqraje pernoHanHe genourje
,,cpena-MavBa" y K.o.cpeMcKa Mnrpoaraqa u y Apyre cBpxe ce He rrrory-ynorpe6wn.

Por eaxHocru npernpojerannx ycnoBa je 2 rograne.

JK[1"Bogoao4":

MACT.EKOH.



3ABOA 3A 3ATIITI4Ty
CIIOMEHI4KA KYJITYPE
Epoj: ll9-07/20-3
.{aryu: 12.03.2020. roArHe
CPEMCKA MI4TPOBI4UA

F: ,,, .-mp-
gu",y..--{6P-L--rre**.

Cpx;tcxs ivlsrpouq

3asoA 3a 3allrrl/rry c[oMeHLrKa KyJIType Cpeir,rcra Murponaqa, Ha

ocHoBy qJIaHa 107. craB l. 3arona o KyrlrypHplna 4o6pzua ("CnyN6oau
ruracnm PC" 6poj 71194, 2412001 t4 99l20ll), ro 3axreBy 6poj 83 oA

25.02.2020. roAuHe JasHor npe4yseha 3a rIocJIoBe yp1awwsrta

"yPBAHI43AM" t43 Cpeucre Murponzqe, Kpa-na llerpa flpror 6poj 5,

yrnplyje cne4ehe:

YCJIOBE IfYBAILA, OAPXABATSA II KOPI4IIIhEIbA I{ MEPE
3AIIITPITE 3A I,I3PMY TIJIAHA AETAJbHE PEIYJIAIIUJE

PETI4OHAJIHE AEIOHI4JE "CPEM-MAIIBA" y CPEMCKOJ
MI,ITPOBVII{J.I

Ornzpna rpaHrlua o6yxeata rJIaHcKor uo4pyuja 3ay3I,IMa rpocrop oA

oxo 99,60 xa. flo4py.rje o6yxsaheno fhanorra curyxpaHo je npetexHo y
nepzQepnoM Aelry paAHe 3oHe Hacera Cpeucxa MutpoBrlla.

Yara4orra y flnanone xojr cy Ao caga ycnojeul{, MoxeMo 3aKJbyqLtrw la
ce [peAMerno [oApyuje rpanuqv ca [peJIa3HoM 3oHoM 3arlrrlare apxeJlollrKor
napKa ,,frag"; a Aa ce y [JIarrcKoM uo4pyuja HaJIa3u AeBacrLIpaHLI
apxeoJromrc[ JroKilJrraTet ,,Bp6aqe" Ha KoM cy cktryvpaml,I ocrau[ laaceJr,a Lr3

upaucropzj cror repno.qa.
Ocnony ea ympluBarf,e ycJroBa qI{He Ycrosu qyBarba oApxaBarLa il

ropumhema KyrrrypHnx go6apa u ao1apa roja yNuaajy nperxoAHy 3alrrrt4ry I4

yrupfeue Mepe 3arrrrr,rre 3a u3pa1y feueparuor yp6anucrLrrrKor [JraHa rpala
Cpeucre M4rporuqe roje je yrBpAr,Io Perry6nzur<u 3aBoA 3a 3aIIITI4ry

cuoMeHr{Ka KyJrrype 6p.41836 ot 29.04.201l. ro.unne.

3a noapyrje o6yxraheno lllauou Baxe cleAehn ycJIoBI{ r Mepe

3AIUTI,ITE:

-O6asesHo npw6as:r,ame ycJroBa I{ Mepa 3auITpITe rro cBaKoM saxreBy
[Insecrrrropa 3a H3rpaArly ;

-O6asesHa cy 3arrrrr,rrHa apxeoJrorrlKa r,rcrpaxr4Bar\a 3a cee o6rplxe
r43lpaArLe o6jerara z nu$pacrpyKType uwja gylwua $yu4nparba rlpeJlazu I rvr

Ha ceBepHoM AeJry KaracrapcKe rrapuerre 280316 KO IIIarnuHIII4 y AyxI{Ht4 oA

300 u 14rrl-4pr4:at4 oa 150 u;
-O6asegaH je roucraHTaH apxeoJIoIrrKLI HaA3op oA crpaHe crpyrlne

cnyx6e osor 3aso4a rrpawtun<ou zsoolema 3eMJbaHI,Ix paAoBa Ha vrsrpal.rur4

o6jeram n uHQpacTpylcrype tuja 5y6wHa Me rpeJlit3n 1 u ua ceBepHoM Aerly
KaracrapcKe rraplleJle 280316 K.O. IIIauuHIIkI y AyxrHI'I oa 300 u;



-O6asesaH je nonpeueH apxeoJIoIIIKI{ HaA3op Ha flpeocTiuloM AeJIy

rrJraHcKor floApy.rja;
-Aro ce y roKy Ia3Bobema rpafenuHcKl,tx r Apyrux paAoBa Havbe Ha

apxeoJlo[Ka HaJIa3LIIIITa I,IJII,I apxeoJloure [peAMeTe I,I3Bobaq paAoBa j e,4yxaH

Aa oAMax, 6es oA;Iaralba 11peKrHe paAoBe II o ToMe o6asecru 3asoA ga

3aruTr{Ty croMeHuKa KyJIType y Cperracroj Mrarpornqll, Kao I,I Aa npeAy3Me

Mepe Aa ce HaJIit3 He yHI,IIITI4 He OIIITeTV V AA Ce CaqyBa Ha MecTy [I y
noJroxajy y KoMe je otrpnueH, a cBe y cKIIaAy ca qJIaHoM 109. ctas 1. 3axona

o KyJrrypHr,rM Ao6prMa;
-I4nnecturop je y o6aB$I,I Aa o6ycraBl,I paAoBe yKoJII,IKo rratrbe Ha

apxeoromKa HaJras[rtrTa wrtur apxeoJroruKe rIpeAMeTe o,q I,I3y3eTHOr 3Harraja,

PAIIr,1l lrCTpaXI,IBaIsa JIOKaIInj e ;

-Irlnnecrzlop je AyxaH La o6es6eAI,I cpeAorBa 3a rtpahelbe,

r,rcrparrr{Barre, 3alrrrl{Ty Lr tryBalre flpoHabeHlrx ocraraKa rojra yxuaajy
rrpeTxoAHy 3aurTI4Ty;

-O6aeegHa ilpLIJaBa rtoqeTKa 3eMJbaHI,Ix paAoBa, 3ano4y 3a 3aIIITuTy

crroMeHraKa KyJIType y cperucr<oj Mutpoezqu.

Haqpr flnana AerilEHe peryJlaqrje rpe ycBajama AocTaBI,IrI,I 3anoAy sa

3arrrTrrTy c[oMeHI,IKa KyJIType Cpenacra Mutponnqa Ha MI,IIIIJBeIre.

,[octarutn:
rroAHocuoqy;

AoKyMeHra\r4Jvr;
apxr,rBr{.

IIIyraja
^6#*
h-S'el

39i I'.''ts'a.6 r"r\
* ad.-q^\rJ,

\- 
^ 
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NOKPAJ]4HCKI,I 3ABOA 34 3AIIITI,1ry NPilPOA€

Cp6Wo .21000 Hoer Coa r Poa,Hr,t,rro 20A
Ten: 021 I 4896-301 . 00rc, 021 I 66-1 6-252

e-mail: novi.sad@pzzp.rs . www.pzzp.rs

INSI'ITUTE TOR NATURE CONSERVATION OFVOJVODINA PROVINCE

Serbia r 91000Novi Sad r Radnicka2OA
Phoner +381914896301 r Fax: +38'l 216616259
email: novi.sad@pzzp,rs r www.pzzp.rs

Spoj: 03-568/4
,Qaryu: 11.06.2020.

{1ag9- *ulrehe :r cil.-:.fl::!e rT6anuruarYFEA${I43AM " {-li;; Err r,i. i.,.rr rp

Epoj
g3 Jll,,Yp6arr3aM" Cpemcra Murpoerqa

Kparua lerpa flpeor 6o. S
Cpeucra Mnrpoerqa

Ilorpajuncxr 3aBofl 3a 3auJT[ry npupoAe, Hoer CaA, Pa4xuvra Op.20a, Ha ocHoBy qaaHoBa g.
u 102.3axoxa o 3aur_n4r4 npupoAe (,,Cnyx6exu rflacHnK PC", 6p.'36 t26}g, ggt2)io, 91l2O1O -
ucnp., 1412016 u 9512018-,qp.3aKoH), qnaHa 141. 3axona o onurreM ynpaBHoM nocrynKy
(,,Cnyx6enra rnacHuK PC_, 6p. 1812016), nocrynajyhu no 3axreay JI] ,,yp6axraoar,,t,, Cperrrcri
Murpoanqa, 

-3a 
l43pafly llnaxa AerarbHe perynaqraje peruoHanHe 4enox'rale ,,CpeM-MaeBa,, y

Cpenacxoj Mrarpoaraqra, no_yohnrax At4perffopa Ap bno6ogaH Ilyaoerah no' oanaurher+y
Aupefiopa 6p. 06-3015 oA29.10.2018. ro4nxe, AoHoct4

PEIUEbE

l) hsaajy ce cnegehu ycnoBu 3auJrrre npupoAe 3a u3pa4y [lnaxa AerarbHe perynaqraje
peruoHafl He genox uje,,Cpenn-Mausa"' y Cpeucxoj M urpoeu qu :

1- Pa4n eaurrure 6uogueep3nrera u oqyBaua/no6oruurasa KBaflurera xuBorHe cpe,quHe,
HeonxoAHo je nogusarue 3aururHor 3eneHura, npeBacxo4uo o6o4Ht4M AenoM paAHor
KoMnneKca npeMa MaHqenoaoM KaHany, Kao u npeMa craHuury crporo gaulrnhennx n
saulruhexnx AnBrbHx Bpcra (SMl04). O6ognra Aeo KoMnnexca 

-rpe6a 
pe3epBucaru 3a

3eneHu nojac y uuxnuanxoj tultpuHt4 3-5 uerapa 3aB[cHo oA pacnonoxuBor npocropa,
TaKo Aa nopeA nocroieher 3efleHrna y3 caM KaHan (xojn ca4pxr4 KoHn4Hyr4panra nojac
rpaBHe n x<bynacre eereraqraje), 6yge SopnupaH Aeo 3efleHr4na npeMa cagpxajrarua
yHyrap noxaqrje, ropncrehu xorvronnaqujy nraxrax cra6an'a ra x6yrsa.

2. 3a norpe6e noAu3alba 3alul4THor 3eneH[fia, HeonxoAHoje cne4ehe:
a. 3ereHe noBptxuHe noBe3an4 y qenoBur cl4creM 3eneHrna, y3 o6es6er;erue

pa3HoBpcHocr[4 Bpcra u $nsuoruommje, rj. cnparoBHocrr4 ApBeHacre aereraqrajei
b. y cacraay ca[exor 3eneHufla.qaru npeAHocr ayroxroHr4M BpcraMa, roje cy najauue

npunarotlexe noKafl H r4M neAonouKl4 M n Kn U MarcKl4 M yCnOB],l Ma ;

c' He nnaHuparl4 Kopt4luheue nHBa3uBHt4x (arpecuexux afloxroHt4x) epcra (xaae4exux y
O6pasnoxersy);

d. cuarnru HeraruBHe yrraqaje BtrJ.rryaqK[x noBpuJr4Ha Ha exo-Kflr4My noKanilTera
o3enelbaBalbeM npocropa oKo o6jexara u 3aceHqelbeM uro aeher Aena napK[Hr
npocropa;

e. [g6erasar[ Bpcre 4paeha u xlyn;a ca jecruauM nfloAoBt4Ma, Kao u oxe xoje
npe4craaruajy npena3He Aouahuxe o4pelenrax napa3ura norbonp[Bpe4Hux
Kynrypa. To cy Bpcre Berberis sp., cotoneasfersp., pyracantha sp., sorbus sp., Acer
negundo n cn.

3' l-lojac 3aururHor 3eneHnna ApBeHacrux Bpcra, rasr,aef;y cMernnuJTa h craHulura, rpe6a
Aa nMa o4roeapajyhe KapaKrep[cruxe:
a. Bp_cre xoje ce npunaeruyjy sa 6raoperueAulaqnly ra o4roaapajy craHuuHr4M ycnoBuMa

(s6or 6nusuHe craHrura Ha oBoM Aeny npocropa'xrale Ao3BorbeHa ca.qlba
taHBa3mBHux epcra);



T

4.

b. $rasrauxy (Ay6ox KopeHoB cucreu) u crapocHy crpyKrypy (ys4pxxn nognojaceau
pa3Hnx CTapOCHt4x Knaca paAu Ot{yBa}ba KOHTtlHyuTeTa SyxrqnOxuCaua y
nepuoAuMa o6xaaruaua) ;

c. norpe6Hy ut4p14Hy 3a ucnorbaBabe noBorbHor e$eKra Ha KBanlaTer SeMrb]4ura n

noA3eMHUX BOAa.

Y nnannparuy npoulupeHra npocropa Koju ce Kop14cr14 3a oAflaralbe KoMyHanHor ornaAa

oAHocHo u3rpaAby peruoHarlHe genoxuje, noBplxuHe 3HaqajHe 3a oqyBalbe

6raoAraaepsiarera, Koje yKrby.tyjy KaracrapcKy napqeny 280312 (y Syxxquju 6aSep sone

npeMa cMern[ury) ra rpalesraHcKo 3eMrbtlurre BaH rpaf;earxcror peoHa (geo napqene
gb2g sanaAHo oA HeKareropmcaHor norbcKor nyra xojn pas4aaja ungycrpnjcKl4 Aeno oA

ocraror Aena rpa[earaxcxor 3eMrbuuJTa BaH rpaleanncror peoxa), HaMeH]4T]4 3a

3aurrrHo 3eneHuno (et4Aeru O6pasnoxeue).

O6jerrre xojr,1 saxreaajy nonnoqaBalbe ulnnu ocBerrbelbe noql4part4 Ha xajuauoj
yAarbeHocru 20 m oA rpaHuqe craHuuJTa. klcrruyvurn npuMeHy rexHllqKux peueHra

xojnrua ce $opnarapajy peQnemyjyhe noapurane (nnp. crarulo, neran) ycMepeHe npeMa

cTaH14ury.

Y nojacy ur4pnHe .qo 200 m oA craHlrura, nnaHcxt4M peueH,un a o6es6eAnrl4 nplrMeHy

Mepa 3aurure craHrlrra o4 yrraqaja cBerrlocru u 6yxe.

3a norpe6e oqyBalba crporo gau:ruhenux u 3auruheuux At4Brbl4x Bpcra, y nojacy

txr4puHe najuase 500 m oA craHtaura HeonxoAHo je cnpoaecru cneAehe Mepe 3aurure:

a. 3oHanHuM pacnope.qou ca4pxaja, np[MeHoru ogroaapajyhux rexxuqKo-TexHonouKl4x

r,r Apyrfi peueba ennMuHt4carn vinn y6naxurn HeraruBHe yruqaje Ha xnBu cBer;

b. o6es6eArTu or{yBaH,e xuApoflorxKor pex[Ma HeonxoAHor 3a oncTaHaK BpcTa u
cTaHrulHnx TunoBa;

c. npeAy3erlt mepe xojraua ce o6ea6eflyjy cnpevaBatbe, oAHocHo cMabe]be, KoHTpona

n caxar.prja cerx o6nlaxa earafiraarua.

Ganmro qApeg$ara Sarona o BoAaMa ("Cn- rnacrmK PC!', 6p. 30/10, 93112, 101116,

95/18 ra 95/1&gp. sarox), ea6pauexo je ucnyurrabe Henpeqnuhexux n HeAoBorbHo

npevuurhexrax ornaAHnx BoAa y xpajrura peqranujeur. Cucreu 3a npevuuhaaaue
oTnaAHnx eoga rpe6a Aa ce o6eg6egr yKnababe sarafyjyhux Uarepnja Ao Hl4Boa

KBaflt4rera nponrcaHor Ypeg6oru o rpaHr4t{Ht4M BpeAHocrt4Ma euucnje saraflyjytul
rvrarepraja y BoAe u poKoBhMa 3a lbuxoBo flocTu3abe (,,Cn. rnacHuK PC", 6p. 67111, 48112

n 1116). Pagu cnpeqaBalba sara[erua KaHana ca ynoroM pequnnjexra r oqyBalba

CTAHUUJTA:

a. epuruna'nepuoAr,tqHy KoHTpony KBanurera npevnuhexor e$nyenra t,t cacraBa Myrba

xojn uge Ha KoHaqHo o4narabe;

b. yxonuxo ce oAnaraHre BuuJKa Myrba r43 npoqeca npevruhaBalba nnaHl4pa Ha

noxaquju xoja ce Hana3u y 6nuarxu craHuulra (y4aruenocr Ao 150 m) unu y 3oHt4

xr44ponorxxor yrraqaja, ucxogoBar[ noce6ne ycnoBe oaor 3aso4a.

l-pafleenxcxo-TexHuqKrM peuJe]buMa y cBl4M cerMeHTI4Ma ynpaBrba]ba ornaAoM

o6eC6eanrra 3auTt4ry oA aKqu,qeHTHor pacunalba, noxapa A cn. O6ea6e4urm

ogroeapajyhy raeonaqrajy o6jerra 3a cKnaAuuJrelbe ceKyHAapHux cl4poBuHa, Kao u

3aujTt4ry OA aKLIUAeHTHOT MCnyUTa[ba y xuBoTHy cpeAilHy y oKB]4py nunnla npeHouelba
uarepujana. Ynpaaruaue ornaAHnM uarepujaua Kao ceKyHAapHuM cl,tpoBt4HaMa BpuJt4Tl4

carnacHo oApeA6aua f'lpaannxuxa o ycnoBvrMa u HaqnHy caKynrbalba, TpaHcnopra,

cKnaAt4urelba n rperMaHa ornaAa xojn ce Kopvrcn4 Kao ceKyHAapHa cupoBuHa url4 3a

go$rajarue exeprraje ("Cn. rnacnuK PC",6p.98/10) u cpoAHt4x 3aKoHcKl4x axara.3a
nplBpeMeHo oflnaraHre qBpcror ornaAa, xoju ce He Moxe t4cKopt4crt4Tu Kao ceKyHAapHa

cr4poBuHa, nnaHuparta nocyae/ypetlaje o4roeapajyher Kanaqurera, roju o6es6eflyjy
rasonaqrajy ornaAHux luarepuja oA oKonHor npocropa.

5.

6.

7.

8.

9.



10. flpojexrou caxaquje nocrojeher cMerfluura npe4Br4ern npuMeHy o4roaapajyhr4x Mepa
3aluTuTe u TexHur.rKo-TexHonouJKr4x peueEa 3a cMatbel5e Lr cnpeqaBalbe HeraTnBH[x
yrnqaja Ha Baqflyx, 3eMrbr4uJTe, noBpr.lJr4HcKe u noA3eMHe BoAe. Ilpojerrxn 3aAaraK, ocl,rM

AerarbHo o6pafenux Mepa caHaquje, rpe6a Aa caApxr4 n Mepe peKynruBaquje u
penaegnjaquje npocropa yrpoxeHor HecaHurapHuM o4flarabeM ornaAa xa npe4uerxoj
noxaquju. Oaaj nocrynax rpe6a Aa noApa3yraesa xoiir6uxaqnjy o4roaapajyhnx rexHrqKr4x
u 6uonou:xux nocrynaKa (eu4eru O6paenoxeue).

11. flpnuexou rpa[eauHcKo-TexH]rtrKr4x Mepa 3aurure, cnpequrn Aatby uxSunrpaqujy u
uurpaqujy npoqeAHux BoAa ca rena cMerflhuJTa y oKpyxelbe. flpunuxona caHupaba
noraquje na xojoj ce Harra3n nocrojehe cMerrtarure, ocr4M penaegujaquje 3eMrbr,ruJTa

HeonxoAHo je usapuurn u canaqujy yrpoxeH[x MenropaquoHr4x KaHana.

12.flnnauwry KoHrpone yrpoxaBajyhnx napaMerapa y noA3eMHlrM BoAaMa nnaHrpan4
3aBrcHo oA ocerrbr4Bocrr4 noapyrja xa sarafluaabe. FluesoMerpe nocraBtaTr4 y cmaAy ca
cMepoM, B14C14HOM U npaBqeM KpeTaHra nOA3eMHUX eO4a. [lOCraanrU XajUarue jegan
nue3oMeTap npeMa cTaHr4ury.

13. llpocrop Ha KoMe je ognarax KoMyHanHr4 ornaA rpe6a 4a 6yge o6es6eflex r orpafiex o4
np[cryna c]4THr4M rnoAaptaMa n ApyrnM xuBol4[baMa y nepuoAy HaKoH pexynrueaquje
np[MeHoM TexHuqKnx Meroga, Kao u roKoM npuMeHe MeroAa Ouopeuegujaquje. Koxraxr
xl4Borr4lba ca KoHraMuHnpaHoM 6uouacona (xoja je onrepehexa earaflyjyhuu uarepujaua
o.qcrpalbeHuM r43 cyncrpara) Mopa 6ntu cnpeqeH cBe Ao 3aBpuerKa nocryKa
6uopemegujaqnje. Konrauuxupaxu 6nruuu ornaA Moxe .qa ce rperupa xopur.uheuen
M r4KpoopraH r43aMa rn n Qnsu,l xo-xeu ujcrux Mero,qa.

14. Y quruy us6eraealba HexerbeHnx e$exara nocrpeMegujaquoxor MeHaUMeHTa, noce6xy
naNcby rpe6a nocBertaTr4 us6opy aAeKBarHe HaMeHe npocropa HaKoH l4sBeAeHe
pexegujaqnje.

15.1-pafleenHc!(o-TexHlrr{Kr4M MepaMa cnpeqrru KoHTaKT xenpevnuheH[x uflr4 Aen]4Mr4r.rHo
nperrruhexnx omagHyrx BoAa ca sauJrnheH[M t4 crporo gaurnhennM AuBn uM BpcraMa
(rcpruherueu mexaHuqrorx npenpexa, 3BfrHHx eQerara u cn.), Kao !r nepuoAr,rr{H[
xoHTa(T ca noA3eMHnM BoAaMa

16. flpnnaexnrn rpaleanHcKo-TexHr4qKe Mepe sa norpe6e 'cMalberua euucuje ucnaprbr4Blrx
je4nueua carnacHo YpeR6u o rpaHr4qHuM BpeAHocrrua euucrja saraflyjyhnx uarepuja y
Ba3Ayx r43 craqnoHnpaHr4x r,r3Bopa aarafiuaarua, ocr4M nocrpoje6a 3a caropeBarue ("Cn.
rnacHuK PC" 6p. 111115\.

17. Toxou usaofietsa paAoBa rpe6a Auarti' y Br4Ay qnax 99. 3axoHa o 3aurrr4r4 npupo4e rojn
nsaofaua palloBa o6aeesyje ,qa, yKonhKo y roKy paAoBa npoxafle reonouKa nflu
naneoHTorouKa AoKyMeHTa xoja 6n Morna npegcraBrbaru aaurnheny npupolqHy
BpegHocr, ncra npujaan MuxucrapcrBy xr4BorHe cpeAr4He Kao u Aa npeAy3Me cBe Mepe
3auJTr,rre oA yHlrurelba, ourreherua unu xpafle.

l!) l-logxocnnaq 3axreBa je gprax Aa paAoBe r axruBHocn4 r43BeAe y cBeMy y cKna,qy ca
u3AaruM ycnoBnMa lt3 TaqKe I oaor Peueua. 3a cee paAoBe n o6jerae xojra xracy o6yxaahexra
AocraBrbeHou npojemHoM AoKyMerraqujona, norpeGxo je rpaxnrra noce6xe ycnoBe oBor
3aao4a.

lll) Yxonuxo noAHocunaq 3axreBa y por,ry oA ABe roAuHe oA AaHa fqocraBrbalba aKTa He
ornoqHe paAoBe n aKTlrBHocru sa xoje je am o ycnoBnMa 3alurnre nprpoAe n3Aar, nlarax je
4a npuOaara HoBn aKT. Taro[e, yKonuKo gofle go u3MeHa 3axreBoM HaBeAeHux aKTytBHocn4,
tanu npoMexe noxaqnje/nogpyvja, Kao ]4 3a HapeflHe $ase/ro4rane r4crpaxuBaba, Hocunaq
aKTuBHocl4 AyxaH je ga no4nece IloxpajuHcKoM 3aBoAy 3a 3aurrry npnpo4e HoB 3axreB 3a
u3AaBalbe ama o ycnoBuMa sauTnTe npupoAe.

!V) Oeo Peurere He ocno6afa o6aaese noAHoo4oqa 3axreBa 4a npu6aau r Apyre ycnoBe,
Ao3Bone u carnacHocru npeABn[ene nosuruBHr4M nponuctaMa.



IlPl4JlOF: l-paSnrrxn nprKa3 npocropHor nonoxaja craHulura SMl04

6pasnoxelbe

J[l ,,Yp6axusaM" Cpeucxa Mnrpoanqa AocraBuo je oeon 3aao4y 3axree 6poj 83 og
25.02.2020., 3anpuMrbeH 02.03.2020. roArHe, 3a u3paAy l1naxa AerarbHe perynaquje
peruoHanHe genoxrje ,,Cpeu-MavBa" y Cpeucxoj Murpoauqu. Ys 3axTea je gocraBtbeH
rpaQuuxn npuKas nonoxaja npe4MerHor npocropa, Curyaqraouo peuJelbe - ta3aofl. Yengona y

AocTaBrbeHu 3axreB u ,qoKyMeHraqujy 3aeo4a yrepleno je ,qa jyDKxa rpaHnqa npeAMeTHor

npocropa cKopo y qenr4Ht4 Hanexe Ha craH[ure crporo gaurnhexux u aaurnheHux Bpcra

SM|O4. YgeeuJu y o63up KoMnneKcHocr npo6neuaruKe 14 npncycrBa nogpyvja sxavajxrx sa

oqyBalbe 6uoguaepsnrera, paAu ycKnafuaaue q[rbeBa npojexra n t,tHTepeca 3aurure
npupoAe, gaxa 13.03.2020. ynyhex je nosua oA crpaHe oeor 3aaoAa 3a opraHu3oBalbe
cacraHKa sa norpe6e u3AaBatsa ycnoBa 3aurrre npnpoAe. ,[ana 03.06.2020. opranusoeax je

cacraHaK rasr,,refly npeAcraBHuKa [loxpajnxcxor 3aBoAa 3a saulT]4ry npnpoAe n JIl
,,Yp6anusau" y caojcray o6pa[raaa.ra Enaxa ta o6astbexo je repencKo ,lcrpaxuBatue.

Ha ocnoay AocrABIbeHe AoKyMeHraquje O6paflraaava u HaKoH yBuAa y AolryMeHraqujy
3aaoga, Kao I Ha ocHoBy repeHcKl4x r4crpax[Baba u 3aKlbytrara ca cacraHKa, yrap[eHo je

npucycrBo crporo saurnhexnx u gauruheHr4x Bpcra, ocr4M y oKBt4py craHruJTa SMl04, raxofie
u xa cneAeh[M noKanurer[Ma:
- floxanrrer y3 AenoHrjy xa KoMe ce Hanase ABa Kona HcnylbeHa BoAoM (xaracrapcxa

napqena 280312), rycro o6pacaa Bereraqujorrr no o6ognua, HacerbaBa Bilue crporo
eaurrnhexux Bpcra nrrqa: KyKaBuqa (Cuculus canorus), BenuKta Tecre[baK (Acrocephalus
arundinaceus), ayra (Oriolus oriolus), pyoa capahax (Lanius collurio), Mt4urap (Buteo
buteol. l-lpracyrxe cy u Apyre Bpcre Kao uro cy: nrcKa (Fulica atra) n Oapcra KoKt4qa

(Gatlinuta chloropus). l-loce6ny Bpe4Hocr npegcraB.rba npncycrBo eeher 6poja
npuuepaKa 6apcre Koplbaqe (Emys orbicul aris).

- Aeo napqene 9029 sanaAHo oA HeKareropucaHor norbcKor nyra, roju je rycro o6pacrao
Br6prcil 3€r1,SGnorr n xdynacrom eereraqujoh,r, ca Ma]b]itu noBpriJi4Hama noA TpcKcM, a

Ha KoMe cy 3a6enexexe cneAehe crporo saulrlthexe Bpcre nrnqa: BefluKl4 Tecre]baK
(Acrocephalus arundinaceus), rpcrelbaK MflaKap (Acrocephalus palustris), qpHornaea

rpMyura (sytvia atricapitta), o6u,{xa rpMyua (sylvia communis), ayra (Oriolus orlolus),
pycr4 cBpaqax(Lanius collurio), BerpyuKa (Falco tinnunculus) n uuuap (Buteo buteo).

gnaxou 74. 3axona o 3auTrr14 npupoAe (,,Cnyx6enu rnacHl4K PC", 6p. 36/2009, 8812010,
9112010 - r4cnp. u 9512018\, nponucaHe cy Mepe 3aurure crporo eauJrilhexux Bpcra. Fbnxoea
3auJTt4Ta cnpopoAn ce sa6paxoM yHrluJTaBalba u npeAy3uMaba cBtax aKT[BHocrt4 xojuua
Moxe Aa 6yge yrpoxeHa caMa Bpcra il lbeHo craHr4ure (flpaeunxux o npornaueH,y t4

3alururu crporo sauJruheHtax n gaurrnheHux At4Brbr4x Bpcra 6nruaxa, xnBort4tsa n ffbABa
("Cn. rnacxnr PC' 6p. 5/2010)). 3a 3auJrury craHrurra HeonxoAHo je enuuuuucaru unu
yOnaxrru ruoryhe HeraruBHe yruqaje ca npeAMerHor npocropa Ha xt,tBt4 cBer, npeBacxoAHo
oqyBalbeM KBanuTeTa xnBoTHe cpeAuHe.

Y rou cMilcfly, yKon[Ko 6r,t npexpuaabe orna.qa 3eMrbaHnna naarepnjanoM npegcraBtbarlo
je4uxy npegara[eny Mepy y nocryn(y canaquje nocrojeher cMern]4ura, no3rruBHt4 e$exar xa
xr4BorHy cpe.qnHy npeAcraBrbao 6u cnpeqaBaH,e pacnpocrlrpaH,a flaKnx $paxqnja ornaAa y
oxonHt4 npocrop Ba3AytxHt4M nyreM, ann 6u u Aarbe ocrao nptacyraH npo6neu [HTeH3uBHor
BuueroAuuJruer yruqaja Ha cralbe KBan[Tera oKonHor 3eMrb]4ura n noA3eMHvlx BoAa.
O6es6eAnru ogroaapajyhe seuruuuHe ycnoBe aa paaeoj 6nruaxa Ha npocropy xa xojena

rpe6a u3Bprut4Tt4 peruegujaqrajy. Heycnecu npunr4KoM uaaoferua penaeArjaquje u cnrqHux
nocrynaKa xojnu ce no6oruuJasa seMrbr4nJHta npocrop jaeruajy ce, npe cBera, s6or xenaxlbe
npuntaKoM noBe3[Baba us6opa Bpcra u rexH[Ka useoleua ca orpaHuqe]bilMa pacra Ha

3eMrbt4tuHoM cyncrpary. 3enaruuurre ce 3a Qnropeuegujaqnjy nphnpeMa AoAaBabeM pa3Hux

aAt4TnBa Aa6u ce ycnocraBuna orqroBapajyha pH npn qeMy ce no6oruuaea pacrBoprbilBocr,
a caMuM rr4M 14 ycaajarue saralyjyhrax urarepraja (rrrety xojraua je eenuxn npoqeHar uerana).



l-ajeruerr,r 6uruaxa xunepaKyMynaropa Ha geMrbr4uJruua xoja cy saralexa reuJKltM MeranuMa,
rvroryhe je sa xexonnKo roA[Ha axavajno cMa]burl4 cagpxaj 6uonpucrynaqHl4x o6nuxa oelax

cyncTaHLlr4 y seMrbuuJry. Crrrarpa ce Aa nocroje Tpu rpyne xunepaKyMyflaTopa. Y npay ce
y6pajajy 6uruxe roje xarynruajy Cu u Co, y Apyry aKyMyflaropn Zn, Cd i Pb, a y rpehy rpyny
6uruxe xoje xaxynruajy Ni. Surure xunepaKyMynaropt4 reuxux Merana xajveuhe nprnagajy
nopoAr4qaMa Brassicaceae, Euphobiaceae, Asteraceae, Lamiaceae i Scrophulariaceae.
l-lpunrxou yHouelba ceMeHa unu qenux 6uruara xunepaKyMynaropa Moxe ce Aecnrn Aa ce y
3eMrbt4uJTe yHecy 6arrepuje, rbuBe 14 Bvrpyct4 onacHr4 no ayroxroHy luuxpoSnopy u

caMoHt4Kne 6uruxe Bpcre. Kao uepe npeAocrpoxHocrt4 Bpluta ce crep]rnu3aquja ceuena n

ysrajarue 6uruaxa y 3eMrbu no3HaTor cacTaBa, rvrefyrraur ynpaBo y pusocQepr
xt4nepaKyMyflaropa Hana3e ce MnKpoopraHusMl4 xoju nocneuryjy npoqec Qnroercrpaxquje.
6araeprje y prsocQepu Atlysum murale, xajsxavajnujer xranepaxyMynaropa Ni, orraoryhaeajy

6orue yceajar+e oBor Merana t4 Ao 33%. Oae 6arrepraje Mory Aa onoryhe u apcraua roje
Hr4cy xnnepaKyMynaropra 4a yceajajy Merane u na raj HaquH yrpo3e flaHaq rcxpaHe. Behuxa
xunepa(yMynaropa je aeorua ornopHa u BeoMa cy 3axBanHu 3a Kynrnaaqnjy. l-lo caojuu
oco6uxaua Mory ce cBpcrarn y KopoBe jep ce 6pso penpoAyryjy, pacry y HenoBorbHl,lM

ycnoBuMa ta aAanrupaHu cy Ha unpoK]4 cneKTap cpeAuHcKr,tx ycnoBa. JeAax oA pasnora

3auro ce $nropeuegr,rjaqrajra npr4na3u ca onpe3Houthy je onacHocr Aa ce xrnepaKyMynaropl4
npout4pe ca noBprxt4xa roje ce onopaBrbajy ra nocraHy rHBa3uBHe KopoBcKe Bpcre. Saro je

HeonxoAHo 4o6po no3HaBalbe xunepaKyMynaropa u o6nacrn y xojoj he ce npoqec

Quropenaegujaquje Bput4Tt4 Kao I MoHr4Topr4Hr t4 KoHTpona y qurby cnpeqaBa]ba u,lpe]ba
xt4nepaKyMynaropa BaH TperupaHor noflpyuja. Yxonuxo nocroj[ onacHocr oA luupeH]a,
yrBpAt4rr4 Aa nu 6ra xranepaxyMynarop y noaoj cpeArHt4 Morao Aa oncraHe r KaKBe 6u ro
nocneA[qe ]4Mano no ayroxrony Snopy. Ilpunuxotvt ua6opa Bpcra xunepaKyMyrlaropa,
BoAr,rrr4 paqyHa o qulbeHr4tl4 Aa cy oHta noreHqujanxo roKc]4qHu 3a eKoct4creue. lrlaxo je

aehuxa xunepaKyMynaropa xejecruea s6or BtacoKor ca4pxaja anxanouAa u Merafla,
npxcycrBo Apyrux Bpcra 6uruaxa naoxe npnayhu KpynHe xep6uaope u n3floxt4l4 14x pt43t4Ky oA

TpoBalba. Meflyruu, AoK ce KpynH[ xep6nsopu xpehy no BentaxuM noBpuluHaMa y norpa3n 3a

xpaHou, ualblt xep6neopn n reprropnjanHe xuBorr4lbe Kao uro cy poBt{llqe u Apyru rno,4apu,
lrmdy orpaHnqeHy noBplxnHy teeralba n ocrajy Ha repr,rropuln 6nusy aaraflexnx noBptx[Ha.
l-lpnuexa ilepa 3auJTl4Te AuBrbux xr4BoTl4ba noApa3yMeBa cTaBtbalbe orpaga, ynorpe6y
ouerajyhrax 3ByKoBa, rajerue arpecuBHr4x 6uruxux Bpcra no o6o4uua rperupaHux noBptxuHa

Aa 6ra ce usonoBane 6nrure xunepaxyMynaropr4 cy jegxra oA HaquHa Aa ce ry6uqn, axo He

nornyHo cnpeqe, ox4a 6ap cBe,qy xa xajuauy uoryhy Mepy.

l-loce6ny naxlby rpe6a nocBerrru raa6opy aAeKBarHe HaMeHe npbcropa HaKoH l43BeAeHe

pervregrajaquje. I'lpouexa HaMeHe npocropa uoxe 6uru y3poK nojaeu HexelbeHrx eQexara
tanu Heycnexa nocrpeMe4njaquouor MeHauMeHTa, yKoruKo raKBa npoMeHa nnje npegauflexa
npojemom. Oaa'nojaaa je uecra KaAa ce xenu ruro je$ruxujru nocrynKoM r sa xpahe BpeMe

oA BpeMeHa npegerafenor npojexTHr4M peue]beM oKoHqaru penaegujaquja u ornovert4 ca
xopuurherueM 3eMrbr4uJHor npocropa y HaMeHe xoje cy saxreaxnje ofl oHt4x xoje cy npao6urno
npe4anflene.

Mepe saulrnre npnpoAe raspafiexe cy y cKnaAy ca Llnaxou 14. 3axoxa o 3auJrt4Tt4 npupoAe,
npeMa KoMe ce ,,3auJTnra 6uonourre pa3HoBpcHocn4 ocrBapyje cnpoaoflebeM Mepa 3auJT]4Te

ra yxanpelelba Bpcra, lbt4xoBt4x nonynaqraja, nprpo4Hl4x craHuura u eKoct4creua". Mepe
3aurure ra yxanpelelba Bpcra, lbl4xoBr4x nonynaquja, np[poAHr4x craHuura ]4 eKoct4creMa
cnpoBoAe ce, uauefly ocranor, oqyBa]beM 6uo4ueepaurera y ]br4xoBoM HenocpeAHoM t,l

uupeM oKpp(elby.
tlnanou 5., craB 7 3axona o 3aurur14 np[poAe [3paxeHo je uaveno HenocpeAHe np]4MeHe

nefiynapogH]4x 3aKoHa xojuna ,,gpxaBHu opraH[ ta opraHh ayroHoMHe noxpajute ]4 opraHu
jegraxraqe noKanHe caMoynpaBe, opraH[3aquje u uxcruryquje, Kao u Apyra npaBHa flrqa,
npeAy3erHnqra ra SuaraqKa nrqa, npn Bpuelby caojnx nocnoBa u 3aAaraKa HenocpeAHo

npunersyjy onurenprxeaheHa npaBuna nefiynapo4Hor npaBa u norapflene uefiyuapogxe
yroBope Kao cacraBHu Aeo npaBHor c[creMa". Koxeeuqraja o 6nonouroj pa3HoBpcHocr[ ("Cn.

nracr CPJ - Me[yrapo.qH]4 yroBopl4", 6p. 11101) y tlnaxy 8. yxaeyje Ha norpe6y perynt4ca]ba



unt4 ynpaBlbaba ,,6nOnOUKt4M pecypcuMa BaxH[M 3a oqyBa]be 6nOnoulxe pa3HoBpCHoCTl4 y

oKBl4py Unn BaH sauJiraneHrx noApy.rja, y qnrby H,l4xOBOr OqyBalba u oApxr4Bor Kopr4uJheba".

V a*LgV ca KoHBeHqujona, AyxHtt cMo Aa cnpeqaBaMo yHouebe u KoHTponuueMo 
'nnu

r4cKopeHrijeMo ,,oHe crpaHe Bpcre Kole loje yrpoxaaajy npnpoAHe eKoct4creMe, craHl4ulTa uflt4

i;yt&;6) epcre". Hi *"r,i, no,pyqinMa cMarpaiy ce nHBa3rBHt4M cneAehe 6utbHe Bpcre:

ipir"r.*o n"ij" (esctepras syriaia), jacexonucHr jaBop (Acer negundo), Kuceno ApBo

iiianinit gtrnaib;"7i 
-O"i6""ri' (nmorpna friticosa), 3anaAHn xonpnanh (Ce/fis

occidentalis), AaSuHa (Eleagnus angustifolia'1, neHcnnBaHcKt4 AnaKaBu jaceH (Fraxinus

pennsylvanica), tpr*"ir- ldteaicnia-triachantos), xuBa orpaga (Lycium halimifoliuml'

neronucHr4 Op,rruax-iFlrfrenocrssus ,nserta), KacHa cpeM3a (Prunus l9rotila), ianancxa

S;il (Reynouria tir."iiiiii,iaponica),6arperu (Rob.inia pseudoacacia), cn6upcru 6pecr

(Ulmus pumila).

Ycnoan3aUTuTexuBoTHecpeA]4Heraapafexrar,rapafieH1c-y.y9uaAy9?!ryl9y21.3axonao
3aurlrrl4 x,BorHe cpegnne'1"bn. rnacHrar pc", 6p. 135/2004, 36/2009, 36/2009 - Ap. 3aKOH'

72t2OOg - Ap. 3aKoHi frliOti -- osny*, yC, 14ti0i6,7612018 u 9512018 - Ap' 3aKoH) xojutu je

Aesnxucan npuHqnn uHTerpucaHe 3auTl4Te np[poAe u xuBOTHe cpeA]4He: "3auTuTa

npnpog6t4x BpeAHocTt4 oCraapyje ce cnpOao[eH,eM Mepa 3a oqyBalbe lbnxgBor KBafl]4TeTa'

KOnUquHa u pe3epBr4, Kao r nphpogHl4x npoqeca' oAHOCHO Hrl4XOBe naeflysaancnocTt4 14

np[poAHe paBHoTexe y qenuHn". y c1naAy ca gnaxout 7. 3aroxa o 3auJT14T14 npUpOAe'

3aurnra nphpoAe peanrasyje c€ , ... cnpoaof;eueM Mepa 3aurnTe np[poAe u npeAena;

yrapflraaarueM ycnoBa n Mepa 3auTnTe npnpoAe ra gaurruheHnx npupoAnux go6apa n

npeAena y npocTopHraur u yp6anucTuqKnM nnaHoBl4Ma, npojeKrHoj AoKyMeHTaqnjn' ocnoaarua

!r nporpaMuMa...oA yryrqaja Ha nprpogy...Kao h y6naxaaatueM urerHllx nocneflul{a roje cy

Hacrane aKrrBHocrt4iri iiprp"A;'.'y "6s, 
c" xofiyruherseM npocropa' y gnany 19' 3aroxa o

3€ltxTr,tTt4 xhBoTHe cpeAl4He Ce HaBoAl4 Aa ce ,,pasaojxru u npocTopHnM nnaHOM yTBpiyjy

3oHe rcrpaAbe Ha O4pefexurrl noxaqnjaua 3aBucHo oA KanaLlnTeTa xuBOTHe cpeAuHe ]4

c""n"*a 
'onrepeherua, Kao r,t qrarueei u3rpaAlbe yHyrap ogpefiennx AenoBa Ha ruM

noxaqrjaua"' 
Frnarrro ^ar.,r nerrel+ nrn xan6ayrnrrcrao o noaaxor cpeacrev:_ llporna oBor peue]ba Moxe ce n3JaB

|-Iorpair,rxcrc*'.".pffi,oaHt,l3€lMn3auT]4ryx[BoTHecpeAnHeypotryog15Aana
oA AaHa AocTaBrbalba'Pegrersa, y3 AoKa3 O ynn-a11l Pely6nra'rxe aAM[Hl'lcTpaTuBHe TaKce y

r43Hocy oA 470,00 Ar*"p, *" re',Vn,,i paqyH 6p.8a0-7a2i218+g-Sl, no3rB ra 6poj 59013 no

urogeny 97.

flocraarueno: ,

- Hacnoay
- apxhBt4



(tr

I

lh
lv
t-.tt'

,tr
./

*'*,

t' M'

"y'Pil
'rP /

V.

oFo
o-o
xs
I
o)

{.Cs
F

=(U(r)
s
xs
I
€)

t.Cs
F

=(u(9
ot-
o
o-
Fo
o
F

=GitrtEtc)
ol-
o
h

te
',\
.,1.T

*?

\

!-I

t

y'.t

t

q0;
.,

n

e

)
/,

r: \p

f,#\ A tr v\ lr
_'. \ Itlr"--=.*-"-.. qff

1

g
es
E
a
!

<i
s&
id
s<
BY

,' 6*q\>\1./

,r{l

,


